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İstanbul’da 12 Mart
1995’te Gazi Mahal-

lesi’nde başlayıp Ümraniye’ye
yayılan ve çok sayıda kişinin
hayatını kaybettiği olayların
31. yılında yaşamını yitirenler
anıldı. Gazi Mahallesi’nde 
düzenlenen anmada yüzlerce
kişi yürüyüş gerçekleştirirken,

olayların sorumlularının 
yargılanması talebi bir kez
daha dile getirildi. Gazi Ma-
hallesi’nde bir araya gelen
yurttaşlar, üzerinde katliamda
hayatını kaybedenlerin fotoğ-
raflarının yer aldığı pankartla
Gazi Cemevi’nden yürüyüşe
başladı. I SAYFA 9
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31 YILDIR ADALET
ARAYIŞI SÜRÜYOR

AK Parti İstanbul Millet-
vekili ve MKYK Üyesi

Seyithan İzsiz’in ev sahipliğinde
Esenyurt’ta düzenlenen “Büyük
Vanlılar Buluşması” Ramazan
ayının birlik ve dayanışma 
atmosferinde yoğun katılımla
gerçekleştirildi. Burada konu-

şan İstanbul Valisi Davut Gül,
“Ülkelerin en büyük sermayesi
vatandaşın cebindeki para
değil, ülkenin birliği ve bütünlü-
ğüdür. Bayrağımız özgürce 
dalgalandığı sürece bugün 
fakir olabiliriz, yarın zengin 
olabiliriz” dedi. I SAYFA 16
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14 Mart Tıp Bayramı önce-
sinde sağlık çalışanlarının yaşa-

dığı sorunlar yeniden gündeme geldi.
Sağlık ve sosyal hizmet çalışanlarının
ağır iş yükü, uzun nöbetler, randevu
baskısı ve sağlıkta şiddet riski altında
görev yaptığı belirtilirken, hekim başına
düşen hasta sayısının yüksekliği de 
dikkat çekiyor. Sağlık Hizmetleri 

Sendikasaı (Sahim-Sen) Genel 
Başkanı Özlem Akarken, sağlık çalı-
şanlarının yıllardır çözüm bekleyen
sorunlarla karşı karşıya olduğunu
ifade ederek, “Sağlık ve sosyal 
hizmet çalışanları olarak emeğimi-
zin karşılığını almak istiyoruz. 
14 Mart gibi bir günde keşke bu ko-
nuda somut adımlar görsek”dedi.
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SAĞLIK ÇALIŞANLARI EMEĞiNiN 
KARŞILIĞINI ALAMIYOR

Son yıllarda özellikle genç 
hekimlerin de yurt dışında 

çalışma eğiliminin arttığına dikkat
çeken Akarken, bu durumun sağlık
sisteminin geleceği açısından önemli
bir risk oluşturduğunu ifade ederek,
“Yıllarca zorlu bir eğitim sürecinden
geçen genç hekimlerimiz meslekle-
rini Türkiye’de sürdürmek yerine

yurt dışında çalışma planları yapıyor.
Bunun temel nedenleri arasında 
çalışma koşulları, gelir düzeyi ve 
gelecek kaygısı bulunuyor” dedi. 
Sağlıkta şiddet sorununun devam 
ettiğini de anımsatan Akarken, “Sağlık
çalışanları hastalarına şifa dağıtırken
kendi güvenliklerinden endişe etmeme-
lidir” diye konuştu. I SAYFA 9

GENÇ DOKTORLAR ÇAREYi ÜLKEYi 
TERK ETMEKTE BULUYOR
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Esenyurt Belediye Meclisi CHP Grup Başkanvekili
Sadettin Yıldırım, kayyum tarafından yönetilen 
Esenyurt Belediyesi'nin geçtiğimiz hafta 20'nin 
üzerinde işçinin işine son verdiğini iddia etti.
Belediye yönetimi ise bu iddiaları yalanladı

DOKTOR BAYRAM 
YUZU GORMUYOR
Yarın 14 Mart Tıp Bayramı ancak sağlık çalışanları ağır iş yükü, şiddet ve düşük ücretler nedeniyle bayram havasından
uzak. Sahim-Sen Başkanı Özlem Akarken, sağlık sistemindeki sorunların büyüdüğünü belirterek kalıcı çözüm çağrısı yaptı

ANIL 
BODUÇ

HABER

Sağlık 
Hizmetleri Sendikası
Genel Başkanı Özlem

Akarken, sağlıkta şiddetin
önlenmesi, adil ücret sistemi

kurulması ve çalışma 
koşullarının iyileştirilmesi

için somut adımlar 
atılması gerektiğini 

vurguladı.
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MuHtARLARA 
özel ilgim var

İBB Başkanvekili Nuri Aslan, bu akşam
iftarda İstanbul’un muhtarlarıyla bir araya

geldi. Konuşmasına, Silivri’de tutuklu bulunan İBB
Başkanı Ekrem İmamoğlu’nun selamlarını ileterek
başlayan Nuri Aslan, “Hepiniz hoş geldiniz. Mü-
barek Ramazan’ın bu güzel akşamında sizinle aynı
sofrada olduğum için çok mutluyum. Çünkü, ben
muhtarlara özel ilgisi olan birisiyim” dedi. I SAYFA 4
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Ekrem İmamoğlu’nun da 
aralarında bulunduğu 107’si 

tutuklu, 5’i müşteki toplam 407 sanığın
yargılandığı İBB davasının dördüncü
celsesi Silivri’de görüldü. Mahkeme 
heyetinin duruşmaya ara verdiği sırada
gazetecilere konuşan İmamoğlu, “Ben
İBB'ye bağlı her kuruma denetim 
gönderdim. Bu kurum toplamda bin
600 kez denetlendi” dedi. Ara sonrası
duruşmanın pazartesiye ertelenmesine
karar verildi. I SAYFA 7
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BiN 600 KEZ DENETLENDi

Otel yerine kamu
alanı inşa ettik!

Zeytinburnu’nun sosyal 
hayatına yeni bir soluk getire-

cek Platform Zeytinburnu, ilk iftar
programında belediye personelini
ağırladı. Burada konuşan Belediye
Başkanı Ömer Arısoy, “Burası Zeytin-
burnu’na hizmet yolculuğumuz başla-
madan önce ihalesi yapılmış, turizm
imarı verilmiş, ruhsatı hazırlanmış bir
yerdi. Otel yapılacak bir alandı. 
Seçildikten sonra Çevre ve Şehircilik
Bakanımıza burada böyle bir yapının
uygun olmayacağını söyledim. Sağ
olsun ihaleyi iptal etti. Otel yerine
kamu alanı inşa ettik” dedi. I SAYFA 5
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Büyükçekmece 
Belediye Başkanve-

kili Hakan Çebi, sanatçı 
ve eski Büyükçekmece 
Belediye Meclis üyesi
Emre Saltık'ı ölüm yıldö-
nümünde mezarının 
başında andı. Çebi, 
“Büyükçekmece’ye Bele-
diye Meclis Üyeliği ve Kül-

tür-Sanat Danışmanlığı
görevleriyle kentimizin 
kültür hayatına değerli 
katkılarda bulunan, halk
ozanımız Emre Saltık’ı, ve-
fatının 9. yılında, kabri ba-
şında sevenleriyle birlikte
dualarla, özlemle yad ettik.
Ruhu şad, mekanı cennet
olsun” ifadelerini kullandı. 
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Emre Saltık
unutulmadı!
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Esenyurt Belediye Meclisi CHP
Grup Başkanvekili Sadettin Yıl-

dırım, Esenyurt'ta büyük bir işçi kıyımı
olduğunu iddia etti. Geçtiğimiz hafta
Esenyurt'ta en az 20 en çok ise 50 işçi-
nin işten çıkarıldığını söyleyen Yıldırım,
kayyum yönetiminin ahlaki davranma-

dığını belirterek; “İnsanların ekmeğiyle
oynamak büyük suçtur” ifadelerini 
kullandı. Esenyurt Belediye Başkanve-
kili Can Aksoy'a seslenen Yıldırım;
“Vicdalı olmanız gerekiyor” dedi. 
Belediye yönetimi ise iddiaların hiçbir
gerçekliği olmadığını belirtti. I SAYFA 9

CHP'LİLER BAŞKA BELEDİYE YÖNETİMİ BAŞKA SÖYLÜYOR
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İTALYAN’A VAR
TÜRKLERE YOK

İtalyan Lisesi öğretmenlerinin 
başlattığı grev sürüyor. TİP Genel

Başkanı Erkan Baş, grevdeki öğretmenleri
ziyaret ederek “Bu kavga sadece İtalyan
Lisesi’ndeki bir avuç öğretmenin kavgası
değil, bu kavga Türkiye işçi sınıfının kav-
gası” dedi. Baş, “Yerli ve milli olduğunu
söyleyen iktidar, direnen öğretmenlerin
karşısında, İtalyanların yanında.Türkiye’de
bugün örgütlü değilseniz, sendikanız
yoksa, yalnızsanız dünyanın en ucuz iş
gücü Türkiye’dir” diye konuştu.
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PTT çalışanı geçinemiyor
Haber-Sen 2 Nolu Şube Başkanı Yaşar 
Polat yaptığı açıklamada, PTT çalışanlarının
geçinemediğini söyleyerek  “Yıllarca 
ülkenin dört bir yanında hizmet veren PTT
çalışanları ve emeklileri bugün ciddi geçim
sıkıntısı ile karşı karşıyadır” dedi. I SAYFA 8
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Batıgöz Sağlık Grubu Bal-
çova Cerrahi Tıp Merkezi 
Kardiyoloji Uzmanı Uzm. 

Dr. Yusuf Altınkaynak, ekran 
karşısında gelişen bu fark edilmesi 
zor alışkanlığın uzun vadede kalp 
sağlığını da etkileyebileceğine dik-
kat çekiyor. Gün boyu yoğun şekilde 
ekrana odaklanmak, stres hormonla-
rını artırabilir ve solunumun düzen-
sizleşmesine neden olabilir. Bu durum 
ise kalp ritmi, tansiyon ve dolaşım 
sistemi üzerinde bazı olumsuz etkiler 
yaratabilir.

Farketmeden nefesimi  
tutabiliyoruz
Dijital ortamda yoğun odaklanma 
gerektiren durumlarda vücudun doğal 
solunum ritmi değişebiliyor. Uzm. Dr. 
Yusuf Altınkaynak konuya ilişkin şu 
bilgileri paylaşıyor:“Bilgisayar veya 
telefon ekranına uzun süre dikkatle 
bakarken bazı kişiler farkında olma-
dan nefesini kısa süreliğine tutabiliyor 
ya da yüzeysel solunum yapabiliyor. 
Bu durum genellikle kişinin fark 
etmediği bir refleks şeklinde ortaya 
çıkıyor. Ancak solunum ritminde ya-
şanan düzensizlik, özellikle uzun süre 
devam ettiğinde vücutta stres yanıtını 

artırabiliyor.”  Uzmanlara göre 
ekran apnesi, yoğun konsant-
rasyon gerektiren işlerde çalışan 
kişilerde, yazılım geliştiricilerde, 
tasarımcılar ve öğrencilerde daha 
sık görülüyor.

Kalp ritmini etkileyebiliyor
Solunum sistemi ile kalp sağlığı ara-
sında güçlü bir ilişki bulunuyor. Nefe-
sin düzensizleşmesi, kalp atım hızının 
ve tansiyonun da etkilenmesine neden 
olabiliyor. Solunum ve kalp ritmi bir-
biriyle yakından ilişkilidir. Uzun süre 
nefes tutma veya yüzeysel solunum, 
vücudun oksijen dengesini etkileyebi-
lir. Bu durum bazı kişilerde kalp atış 
hızının artmasına, tansiyon dalgalan-
malarına veya stres seviyesinin yük-
selmesine yol açabilir. Özellikle masa 
başında uzun süre çalışan kişilerde bu 

durum daha belirgin hale gelebilir.

Dolaylı riskler oluşturabilir
Ekran apnesi tek başına bir hastalık 
olarak değerlendirilmemelidir. Mo-
dern yaşamın getirdiği bazı alışkan-
lıklarla birlikte ele alındığında dikkat 
edilmesi gereken bir durum olarak 
görülmeli. Uzm. Dr. Yusuf Altınkay-
nak şu noktaya dikkat çekiyor: “Uzun 
süre hareketsiz kalmak, stres altında 
çalışmak ve düzensiz solunum bir-
likte değerlendirildiğinde kalp sağlığı 
açısından bazı risk faktörleri ortaya 
çıkabilir. Gün içinde saatlerce ekran 
başında kalmak, fiziksel aktivite düze-
yini, kan dolaşımını ve genel kardiyo-
vasküler sağlığı da etkileyebilir.”

Küçük alışkanlıklar büyük fark
Uzmanlar ekran karşısında çalışan 

kişilerin solunumlarını fark etmekte 
zorlanabileceğini ancak bazı basit 
alışkanlıkların bu durumu dengeleme-
ye yardımcı olabileceğini belirtiyor.

Uzm. Dr. Yusuf Altınkaynak, şu 
önerilerde bulunuyor:
Çalışma sırasında belirli aralıklarla 
kısa molalar vermek
Ekrana yoğun odaklanılan anlarda 
nefes farkındalığı oluşturmak
Gün içinde kısa yürüyüşler yapmak
Masa başı çalışma saatlerinde omuz 
ve göğüs bölgesini rahatlatan egzer-
sizler uygulamak
Uzun süre kesintisiz ekran kullanı-
mından kaçınmak 
Bu tür basit ama etkili alışkanlıkların 
hem solunum düzenini hem de dola-
şım sistemini destekleyebileceği ifade 
ediliyor.

Hazır gıdalar 
böbrek düşmanı
Günümüzde çocuklar daha fazla hazır gıda tüketiyor, daha fazla tuz Günümüzde çocuklar daha fazla hazır gıda tüketiyor, daha fazla tuz 
alıyor ve daha az hareket ediyor. Çocukların böbrek sağlığını çok alıyor ve daha az hareket ediyor. Çocukların böbrek sağlığını çok 
fazla etkileyen bu faktörler hastalık olarak karşımıza çıkabiliyorfazla etkileyen bu faktörler hastalık olarak karşımıza çıkabiliyor
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EKRAN APNESEKRAN APNESİİ  
KALBKALBİİNNİİZZİİ    
ETKETKİİLLİİYORYOR

CANAN 
İSPİR

HABER

12 Mart Dünya Böbrek Günü’nde 
çocukluk çağı böbrek sağlığına dair 
uyarılarda bulunan Çocuk Nefro-

lojisi Uzmanı Prof. Dr. Önder Yavaşcan, 
“Basit bir ateşle maskelenen enfeksiyonlar ve 
mutfaktaki paketli zehirler, çocukları böbrek 
nakli sırasına sokuyor. Günümüzde çocuklar 
daha fazla hazır gıda tüketiyor, daha fazla 
tuz alıyor ve daha az hareket ediyor. Bu ne-
denle çocukları paketli, kutulu ve şişelenmiş 
gıdalardan mümkün olduğunca uzak tutmak, 
ev yapımı besinlerle beslenmelerini sağlamak 
çok önemli” dedi. 

İdrar yolu enfeksiyonu
Çocukluk çağında böbreğe zarar veren has-
talıkların erken teşhis edilmesinin hayati 
önem taşıdığını belirten Prof. Yavaşcan, 
“Özellikle idrar yolu enfeksiyonları böbrek 
hasarının en önemli nedenlerinden birisidir. 
Özellikle küçük çocuklarda kendini yalnızca 
ateşle gösterebilir. Kendini ifade edemeyen 
bir çocukta ateş görüldüğünde idrar tahlili 
yapılması tanı açısından büyük önem taşır. 
Bu hastalık tekrarlayıcı olabileceği için, 
tekrar eden enfeksiyonlarda böbreğe zarar 
verebilecek altta yatan nedenlerin mutlaka 
araştırılması gerekir” dedi.

Hazır gıda tüketiyorlar
Beslenme alışkanlıklarının değişmesinin de 
böbrek sağlığını etkilediğini söyleyen Prof. 
Yavaşcan, “Geçmişte daha çok yetişkinlerde 
görülen bazı sorunlar artık çocuklarda da 
ortaya çıkıyor. Günümüzde çocuklar daha 

fazla hazır gıda tüketiyor, daha fazla tuz 
alıyor ve daha az hareket ediyor. Bu durum 
hipertansiyona yol açabiliyor ve böbrekleri 
zorlayabiliyor. Bu nedenle çocukları paketli, 
kutulu ve şişelenmiş gıdalardan mümkün 
olduğunca uzak tutmak, ev yapımı besinlerle 
beslenmelerini sağlamak çok önemli” diye 
konuştu.

Su tüketimi önemli
Yeterli su tüketiminin böbrek sağlığı açısın-
dan büyük önem taşıdığını belirten Prof. Dr. 
Yavaşcan, “Her yaş grubunun içmesi gere-
ken uygun bir su miktarı vardır. Ancak su 
içmek çoğu zaman aklımıza gelmeyebiliyor. 
Bu nedenle hem kendimize hem de çocukla-
rımıza su içmeyi hatırlatmalı ve teşvik etmeli-
yiz” ifadelerini kullandı.

Diyaliz çocuğa yakışmıyor
Böbrek yetmezliği gelişen çocuklarda diyali-
zin hayat kurtarıcı bir tedavi olduğunu ancak 
çocuklar için zor bir süreç oluşturduğunu 
belirten Yavaşcan, şunları söyledi:
“Diyaliz gerektiğinde çocuğun hayatını 
kurtaran çok önemli bir tedavidir. Ancak 
diyaliz tedavisi gören çocukların büyüme 
ve gelişmesi yavaşlayabilir, okul hayatıyla 
tedaviyi bir arada yürütmek zorlaşabilir. Bu 
nedenle son dönem böbrek yetmezliği gelişen 
çocuklarda en uygun tedavi yöntemi böbrek 
naklidir.”

Abur cuburlardan uzak durulmalı
Paketli gıdalarla ilgili uyarılarda bulunan 

Prof. Dr. Yavaşcan, “Bu gıdalar 
aşırı kalori ve tuz yükü barındıran 
gıdalar olup bu durum çocukluk 
çağı hipertansiyonu açısından risk 
oluşturuyor Aşırı kilo almak böbrek 
hastalıkları için önemli bir risk oluş-
turuyor. Çocukluk çağında bunun 
en önemli sebebi, ekran karşısında 
çok uzun vakit geçirmek ve bu sırada 
abur cubur diye tanımlanan paketli 
gıdaları yoğun bir şekilde tüketmek 
olarak tanımlanıyor. Bu süreler gün-
de 2 saat ile kısıtlanmalı ve çocuklar 
içinde hareketin olduğu spor aktivi-
telerine yönlendirilmeli” dedi. DHA

Dijital cihazların hayatımızın vazgeçilmez bir parçası haline gelmesiyle birlikte, uzun süre ekran 
karşısında geçirilen zaman da hızla arttı. Özellikle bilgisayar, telefon veya tablet kullanırken bir-
çok kişinin farkında olmadan nefesini kısa süreliğine tuttuğu veya yüzeysel solunum yaptığı araştırılıyor

Epilepsi son yıllarda tedavisinde 
yaşanan önemli gelişmeler sayesinde 
artık hastaların yaşam kalitesini 
düşüren bir sorun olmaktan çıkıyor. 
Epilepsi pili hastalara umut oluyor

Epilepsi pili 
hastalara umut

HALK arasında sara olarak 
bilinen epilepsi,  beyindeki si-
nir hücrelerinin ani, geçici ve 

kontrolsüz elektriksel boşalımları sonucu 
ortaya çıkan ve tekrarlayıcı nöbetler-
le seyreden bir hastalık. Dünya genelinde 
yaklaşık 50 milyon, Türkiye’de de yakla-
şık bir milyon kişinin epilepsiyle yaşadığı 
bildiriliyor. Epilepsi her yaşta gelişebilen 
bir hastalık olsa da yaşamın erken ve 
geç dönemlerinde daha sık görülüyor. En 
riskli grupları 0-10 yaş arası çocuklar ile 
65 yaş ve üzerindeki bireyler oluşturuyor. 
Epilepsi tedavi edilmediğinde eğitim ile 
iş hayatında kesintilere, sosyal izolasyo-
na ve özgüven sorunlarına, nadiren de 
olsa hayatı tehdit edebilen tablolara yol 
açabiliyor. Ancak, son yıllarda tedavisin-
de yaşanan önemli gelişmeler sayesinde 
artık hastaların yaşam kalitesini düşüren 
bir sorun olmaktan çıkıyor. Acıbadem 
Kartal Hastanesi Beyin ve Sinir Cerrahisi 
Uzmanı Doç. Dr. Kemal Paksoy, günü-
müzde  epilepsi tedavisinde hedefin has-
taların nöbet geçirmelerini önlemek ve 
normal bir yaşam sürmelerini sağlamak 
olduğunu belirterek, “Tedavide nöbetleri 
tamamen durdurmak veya sıklığı ile şid-
detini azaltmak temel ilkemizdir. Doğru 
tedaviyle hastaların yüzde 70’inde nöbet-
ler ilaç tedavisiyle tamamen kontrol al-
tına alınabilirken, direnç gösteren 30’luk 
kısmı için cerrahi yöntemler ve epilepsi 
pili tedavisi gibi güçlü seçeneklerin ol-
ması büyük bir umut kaynağıdır” diyor.

Nedeni hiç bilinmiyor
Epilepsi hastalarının yaklaşık yarısında 
kesin bir nedeni tespit edilemiyor. Aile 
öyküsü ve spesifik gen mutasyonları ile 
beyin tümörleri gibi yapısal bozukluklar, 
belirlenen en yaygın nedenlerini oluşturu-
yor. Bunların yanı sıra kafa travmaları ile 
beyin ve beyin zarı iltihapları (menenjit ve 
ensefalit) serebrovasküler olaylar (inme 
ve beyin kanaması) ile metabolik etkenler 
(hipoglisemi) de epilepsiye yol açabiliyor.

Nöbet gelmeden önce sinyal
Epilepsi belirtileri, beynin hangi bölgesi-
nin etkilendiğine bağlı olarak çok geniş 
bir yelpazede değişebiliyor. Beyin ve 
Sinir Cerrahisi Uzmanı Doç. Dr. Kemal 
Paksoy, bazı hastaların nöbetten hemen 
önce garip bir his yaşadıklarını anlatarak, 
“Yanık plastik kokusuna benzer bir koku, 
mide bulantısı veya yoğun bir korku hissi 
olabilir. Bunlar ‘haberci belirtiler’ olarak 
adlandırılır” diyor.  Bazı durumlarda bilin-
cin tamamen kapanmayabileceğini ifade 
eden Doç. Dr. Kemal Paksoy, epilepsinin 
diğer belirtilerini şöyle açıklıyor: “Vücu-
dun bir bölgesinde (el ve yüz gibi) seğir-
meler, boşluğa bakma, çevreden kopma 
ve anlamsız hareketler gibi kısmi belirtiler 
gelişebilir. Yaygın belirtilerde ise bilinç 
kaybı eşlik eder. Vücudun aniden kaskatı 
kesilmesi ve ardından şiddetli sarsıntılar 
yaşanabilir. Bunların yanı sıra birkaç sani-
ye süren ‘dalma atakları’ ve kas gücünün 
aniden kaybolmasıyla ‘yığılıp kalma’ şek-
linde klinik belirtiler ortaya çıkabilir.”

Nöbetlere epilepsi pili
Epilepsi tedavisinde hedef,  hastanın  nöbet 
geçirmesini önleyerek normal bir yaşam 
sürmesini sağlamak. Doç. Dr. Kemal Pak-
soy, günümüzde epilepsi tedavisinden ol-
dukça başarılı sonuçlar elde edildiğini vur-
gulayarak, “Her 10 hastadan 7’sinde doğru 
tedaviyle nöbetler kontrol edilebilmekte-
dir. Ayrıca, hastalar uzun yıllar nöbetsiz 
kaldıktan sonra doktor kontrolünde ilaçlarını 
bırakabilmekte ve hayatına nöbetsiz devam 
etmektedir” diyor. Ancak, ilaç tedavisi bir-
çok hastada nöbetleri kontrol altına alabilse 
de bazı hastalar için bu yöntem yeterli ol-
muyor. İşte bu noktada toplumda “epilepsi 
pili” olarak bilinen ve Vagal Sinir Stimülas-
yonu olarak adlandırılan yöntem önemli bir 
alternatif tedavi seçeneği sunuyor.

Kardiyoloji Uzmanı Uzm. Dr. 
Yusuf Altınkaynak, dijital çağda 
kalp sağlığını korumanın yalnızca 
klasik risk faktörlerini değil, yaşam 
tarzındaki yeni alışkanlıkları da 
kapsaması gerektiğini vurguluyor: 

“Teknoloji hayatımızı kolaylaştı-
rırken bazı yeni alışkanlıkları da 
beraberinde getiriyor. Uzun süre 
ekran karşısında çalışmak, düzen-
siz solunum ve hareketsiz yaşam 
tarzı kalp sağlığı açısından dolaylı 

etkiler yaratabilir. Bu nedenle gün 
içinde solunumun farkında olmak, 
düzenli hareket etmek ve çalışma 
düzenini dengelemek kalp sağlığını 
korumada önemli bir rol oynaya-
bilir.”

HASTANIN yüz 
yapısı, karakteri ve 
fonksiyonel ihtiyaçları 

göz önünde bulundurularak 
gülüş tasarımının planlandığını 
aktaran Protetik Diş Tedavisi 
Anabilim Dalı Dr. Öğr. Üyesi 
Turhan Didinen, “Asıl amaç, 
dişlerdeki şekil ve form bozuk-
luklarını da düzeltmektir. Ay-
rıca kişinin genel karakteri diş 
formunun belirlenmesinde etkili 
olabilir.” dedi. Tasarım öncesi 
geçici protezlerle hastaya olası 
sonucun gösterilebildiğini ifade 
eden Dr. Öğr. Üyesi Didinen, 
böylece tedavi kaygısının azal-
tıldığını vurguladı. 

Kapsamlı bir tedavi
Gülüş tasarımının, yalnızca 
dişlerin görünümünü değişti-
ren bir uygulama olmadığını 
ifade eden Dr. Öğr. Üyesi 
Turhan Didinen, “Hastanın 
yüz yapısı, karakteri ve fonk-
siyonel ihtiyaçlarıyla uyumlu 
olacak şekilde planlanan kap-
samlı bir estetik ve fonksiyo-

nel tedavi sürecidir. Bu sü-
reçte doğru analiz, planlama 
ve uygulama adımları büyük 
önem taşır.” dedi. 

Şekil ve form bozuklukları
Gülüş tasarımının çoğu za-
man dişlerin renginin değiş-
tirilmesiyle ilişkilendirildiğini 
ancak uygulamanın kapsamı-
nın bununla sınırlı olmadığını 
kaydeden Dr. Öğr. Üyesi 
Turhan Didinen, “Renk deği-
şimi tedavinin önemli hedefle-
rinden biri olabilir ancak asıl 
amaç, dişlerdeki şekil ve form 
bozukluklarını da düzeltmek-
tir.” dedi. Bu sayede dişleri 
çok kısa, çok uzun, kırık ya 
da çapraşık olan hastalarda 
estetik açıdan daha dengeli bir 
görünüm elde edilebildiğini 
dile getiren Dr. Öğr. Üyesi 
Didinen, gülüş tasarımıyla 
hastanın yüz yapısına uygun 
yeni diş formları oluşturula-
bileceği ve kişinin memnun 
olmadığı estetik problemlerin 
giderilebileceğini söyledi.

Gülüşünüzü 
estetikle  
güzelleştirin
Gülüş tasarımının, sadece dişlerin rengini değiştirmek-
le sınırlı olmadığını belirten uzmanlar, kapsamlı bir 
estetik ve fonksiyonel tedavi süreci olduğunu söylüyor

CANAN 
AKTAŞ

HABER



İstanbul'da, sahte banka hesap dökümleri ve çeşitli belgeler düzen-
leyerek yabancı uyruklu kişilere ikamet izni alınmasını sağladıkları 
belirlenen şüphelilere yönelik operasyonda 13 kişi gözaltına alındı

Kaçakçılara gözaltı

Sarıyer’de virajı alamayan sürücü Ece Naz Yazgan’ın (18) kullandığı cip, refüjü aşarak kar-
şı yönden gelen Melek Yelbay’ın (23) kullandığı araca çarptı. Araçlar Demirkan Demir’in 
(21) kullandığı otomobil ve İbrahim Gözegü’nün (55) servis aracına çarparak durabildi
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA
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mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
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incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması

www.damgagazetesi.com

Beyoğlu’nda Mücahit A. (33) ile 
Hasan Nusrullah K. (20) arasında 
çıkan kavgada, Mücahit A., Hasan 
Nusrullah K.’yi darbetti. Olaydan 
birkaç gün sonra darbedilen adam 
yolda gördüğü Mücahit A.’ya silah-
la ateş açtı. Yaralanan Mücahit A. 
hastaneye kaldırılırdı
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YÖNETİM KURULU BAŞKANLIĞINDAN
OLAĞAN GENEL KURUL TOPLANTISINA ÇAĞRI

 Yönetim Kurulumuzun  30.01.2026 tarih 9 no’lu kararı ve Şirketimiz Esas Sözleşmesinin 
14. Maddesi gereğince 2025 Yılı Olağan Genel Kurul Toplantısı 28/04/2026 tarihinde Saat 
10:30’da Osmaniye Mahallesi Koşuyolu Bulvarı No:1 Kat:5 34146 Bakırköy/İSTANBUL 
adresindeki İstanbul Büyükşehir Belediyesi İştirakler Koordinasyon Müdürlüğü Toplantı 
Salonunda, aşağıdaki gündemde yazılı hususları görüşmek üzere toplanacaktır.
Faaliyet Raporu, finansal tablolar ve yönetim kurulunun kâr dağıtım önerisi genel kurul 
toplantısından en az onbeş gün önce şirket merkezinde pay sahiplerinin incelemesine 
hazır bulundurulacaktır.
Toplantıya bizzat katılmayacak olan ortaklar, ekte yer alan vekaletname metnini doldurup 
imzalamak ve noter tasdiki yaptırmak suretiyle temsilci tayin edebilirler. Şirketimizin 
Belediye hissedarı Meclis Kararı alarak temsilci tayini yapmalıdır. 
Sayın ortaklarımızın belirtilen gün ve saatte toplantıya teşrifleri saygı ile arz olunur.
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            				    Yüksel YALÇIN
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Fax                               :  02123435501
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İSTANBUL ENERJİ SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ
28.04.2026 TARİHİNDE YAPILACAK 

2025 YILINA AİT OLAĞAN GENEL KURUL TOPLANTISI GÜNDEMİ
1. Açılış ve Toplantı Başkanlığının oluşturulması,
2. Yönetim Kurulu tarafından hazırlanan 2025 yılı Faaliyet Raporunun okunması ve 
müzakeresi,
3. 2025 yılı hesap dönemine ilişkin Bağımsız Denetim Raporunun okunması, 
4. 2025 yılı hesap dönemine ilişkin Finansal Tabloların okunması, müzakeresi ve tasdiki, 
5. TTK m. 363/1 hükmü uyarınca, faaliyet yılı içinde meydana gelen Yönetim Kurulu üye 
değişikliklerinin Genel Kurulun onayına sunulması,
6. Yönetim Kurulu üyelerinin 2025 yılı faaliyetlerinden dolayı ayrı ayrı ibra edilmeleri,
7. Kârın kullanım şeklinin, kâr dağıtımı hususunun belirlenmesi, 
8. Yönetim Kurulu üyelerinin seçilmesi ve görev sürelerinin tespiti,
9. Yönetim Kurulu Üyelerinin huzur haklarının tespiti, 
10. Bağımsız Denetçi seçimi, 
11. TTK m. 395 ve m. 396’a göre Yönetim Kurulu üyelerine izin verilmesinin görüşülmesi,
12- Dilek, temenniler ve kapanış.  
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Olay, 10 Mart Salı günü saat 18.00 sıralarında Bül-
bül Mahallesi’nde meydana geldi. Edinilen bilgiye 
göre Mücahit A. ve Hasan Nusrullah K. arasında 

tartışma çıktı. Koısa sürede kavgaya dönüşen olayda Mü-
cahit A., Hasan Nusrullah K.’yi darbetti.Olaydan birkaç 
gün sonra yolda yürüyen Mücahit A., darbettiği Hasan 
Nusrullah K. ile karşılaştı. Silahını çeken Hasan Nusrullah 
K., Mücahit A.’yı ateş ederek yaraladı. Olayın ardından 
şüpheli kaçarken, Mücahit A. ise ihbar üzerine olay yerine 
gelen sağlık ekiplerinin ilk müdahalesinin ardından ambu-
lans hastaneye kaldırılarak tedavi alındı.

Beyoğlu asayiş polisi yakaladı
Olayın ardından çalışma başlatan Beyoğlu Asayiş Büro 
Amirliği ekipleri, yaralının ifadesine başvurdu. Kendisini 
vuran kişiyi tanımadığını söyleyen Mücahit A.’nın kimsey-
le husumetinin olmadığını söylediği öğrenildi. Bunun üze-
rine polis ekipleri güvenlik kamera görüntülerini inceleme-
ye aldı. Yapılan çalışmalar sonucunda şüphelinin Hasan 
Nusrullah K. olduğu tespit edildi. Şişli’de saklandığı tespit 
edilen Hasan Nusrullah K., olayda kullandığı ruhsatsız 
silahla birlikte yakalandı.

Yolda görünce vurdum
Gözaltına alınan şüpheli emniyeti götürüldü. Burada ifa-
desi alınan Hasan Nusrullah K.’nin silahla vurarak yara-
ladığı kişinin kendisini birkaç gün önce darbettiğini, yolda 
karşılaşınca da ateş ettiğini söylediği öğrenildi. Emniyette 
işlemleri tamamlanan şüpheli sevk edildiği adliyede çıkarıl-
dığı mahkemece ‘Kasten yaralama’ suçundan tutuklanarak 
cezaevine gönderildi. Diğer yandan şüphelinin ve yaralının 
poliste toplam 26 suç kaydı olduğu öğrenildi. DHA

İSTANBUL Emniyet Mü-
dürlüğü Kaçakçılık Suçlarıy-
la Mücadele Şube Müdür-

lüğü ekiplerince elektronik sigara ve 
tütün mamulleri kaçakçılığına yö-
nelik yürütülen çalışmalar sürüyor. 
Çalışmalar kapsamında Fatih ve 
Güngören’de operasyon düzenlenir-

ken, 1 şüpheli gözaltına alındı. Araç, 
depo ve bir kargo gönderisinde ya-
pılan aramalarda toplam 20 bin 300 
elektronik sigarayla bin 200 paket 
kaçak sigara ele geçirildi. Yapılan 
çalışmalarda şüphelinin kaçak siga-
raları dikkat çekmemek ve denetim-
lerden kaçmak için kamufle ederek 

çay paketlerinin içerisine gizlediği, 
bu yöntemle kaçak sigaraları kargo 
yoluyla farklı adreslere göndererek 
piyasaya sürdüğü tespit edildi.Em-
niyetteki işlemlerinin ardından adli-
yeye sevk edilen şüpheli, çıkarıldığı 
mahkemece tutuklandı.  
DHA

İSTANBUL Emniyeti Göçmen 
Kaçakçılığı ve Hudut Kapıları Şube 
Müdürlüğü’nce, ‘göçmen kaçakçılığı’ 

ve ‘resmi belgede sahtecilik’ suçlarına yönelik 
yürütülen çalışmalarda, İl Göç İdaresi Müdür-
lüğü’ne ikamet izni başvurusu yapan bazı kişi-
lerin sahte banka hesap dökümü ve çeşitli sahte 
belgelerle müracaatta bulunduğu belirlendi. 4 
adrese operasyon düzenlendi. Operasyonda 13 

şüpheli yakalanarak gözaltına alındı. Adresler-
de yapılan aramalarda 5 cep telefonu, dizüstü 
bilgisayar, ikamet ve çalışma izni alabilmek 
için hazırlanmış sahte belgeler, çok sayıda 
dijital materyal ile farklı kişi ve kurumlar adına 
düzenlenmiş tercüme bürosu denklik kaşeleri, 
eğitim müşavirliği denklik kaşeleri ve eğitim 
müşaviri kaşeleri ele geçirildi. Gözaltına alınan 
şüpheliler adliyeye sevk edilecek.  DHA

KAZA, 9 Mart Pazartesi 
günü saat 16.00 sıralarında 
Ayazağa Mahallesi’nde 

meydana geldi. Edinilen bilgiye 
göre; sürücüsü Ece Naz Yazgan’ın 
direksiyon hakimiyetini kaybettiği 
34 ECE 325 plakalı otomobil, 
refüjü aşarak, karşı yönden gelen 
Melek Yelbay idaresindeki 34 
HGC 329 plakalı otomobile çarptı. 
Kazanın etkisiyle savrulan araç, 
Demirkan Demir’in kullandığı 34 
SE 6915 plakalı otomobile çarp-
tıktan sonra İbrahim Gözegü’nün 
yönetimindeki 34 LAS 767 plakalı 
servis minibüsüne vurdu. 4 aracın 
karıştığı zincirleme kazayı görenle-
rin ihbarı üzerine olay yerine polis 
ve sağlık ekibi sevk edildi.

4 kişi yaralandı
Kazada hasar oluşan servis mini-
büsünde yolcu olmadığı öğrenilir-
ken, kazaya karışan 2 otomobilde 
bulunan Eren Fidan, Zehra Naz 
Polat, Melek Yelbay ve Esma 
Teper’in hafif şekilde yaralandığı 

öğrenildi. Polis ekibi caddede trafik 
güvenliği sağlarken sağlık ekipleri 
yaralılara müdahale etti. İlk mü-
dahaleleri olay yerinde yapılan 
yaralılar hastaneye kaldırıldı. Kaza 
nedeniyle caddede oluşan trafik 
yoğunluğu, araçların olay yerinden 
çekiciyle kaldırılmasının ardından 
normale döndü. Sürücünün ehliye-
tini 4,5 ay önce aldığı ve aday sü-
rücü olduğu öğrenilirken, kazayla 

ilgili inceleme başlatıldı.

Kaza anı kemarada
Diğer yandan kaza anına ait güven-
lik kamerası görüntüleri ortaya çıktı. 
Görüntülerde, viraja giren cipin re-
füjü aşarak karşı yönden gelen araç-
lara çarptığı görülüyor. Kaza sonrası 
1 kişi panikle araçtan iniyor. Kazayı 
görenler ise yardım etmek için koşa-
rak olay yerine gidiyor. DHA

YANGIN Zeytinburnu Seyitnizam 
Mahallesi Demirciler Sitesi 6’ncı 
caddede bulunan ve yapı malze-

meleri satan 2 katlı iş yerinde, saat 15.30 
sıralarında çıktı. Henüz belirlenemeyen 
bir nedenle çıkan yangın sırasında alevler, 
plastik ve doğalgaz tesisat malzemelerinin 
bulunduğu bölüme sıçradı. Alevler kısa 
sürede büyüyerek tüm iş yerini sardı.

Kontrol altına alındı
İhbar üzerine olay yerine çok sayıda 
itfaiye, polis ve sağlık ekibi sevk edildi. 
İtfaiye ekipleri, yoğun dumanın yüksel-
diği yangına farklı noktalardan müda-
hale etti. Yangın anı ve ekiplerin yoğun 
çalışması havadan da görüntülendi. 
İtfaiye ekiplerinin yaklaşık 1 saatlik 

çalışması sonucu yangın kontrol altına 
alındı; alevlerin çevredeki iş yerlerine 
sıçraması önlendi. Yangında ölen ya da 
yaralanan olmazken, iş yerinde büyük 
çapta maddi hasar meydana geldi. Ekip-
lerin olay yerindeki soğutma çalışmaları 
devam ederken, yangının çıkış nedeninin 
belirlenmesi için inceleme başlatıldı.

Yanıcı maddeler satıyor
Çevre sakinlerinden Şefik Öge, “Bir 
saat önce çıktı yangın takriben. Yapı 
malzemeleri satan bir iş yeri burası. Zey-
tinburnu Demirciler Sitesi 6’ncı yolda 
yaklaşık 1 saattir yanıyor. Neden çıktığı 
bilinmiyor. Doğalgaz ve plastik malze-
meler, daha doğrusu yanıcı maddeler 
satan bir iş yeri.” dedi. DHA

İİNTNTİİKAM YEMKAM YEMİİNNİİ  
ETMETMİİŞŞ

İş yeri kül oldu

Zeytinburnu Demirciler Sitesi’nde bulunan 2 katlı 
iş yerinde yangın çıktı. Plastik ve doğalgaz tesisat 
malzemelerinin alevlere teslim olduğu yangın itfai-
yenin 1 saatlik müdahalesiyle kontrol altına alındı

Fatih ve Güngören’de çay paketle-
rine gizledikleri kaçak elektronik 
sigara ve sigaraları piyasaya 
süren şüphelilere yönelik operas-
yon düzenlendi. Operasyonda 1 
şüpheli yakalandı

Çay paketlerinden  Çay paketlerinden  
sigara çıktısigara çıktı

Kaza göz göre göre geldi



İ stanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB) Baş-
kanvekili Nuri Aslan’ın iftar programları
devam ediyor. Bu akşamki iftar yemeğinde,

Yenikapı’da İstanbul’un muhtarları ile buluşan
İBB Başkanvekili Nuri Aslan, konuşmasına Siliv-
ri’de tutuklu bulunan İBB Başkanı Ekrem İma-
moğlu’nun selamlarını ileterek başladı. “Kıymetli
muhtarlarımız, İBB Grup Başkan Vekilimiz, İBB
Meclis üyelerimiz, bürokrat arkadaşlarımız ve tabii ki
Muhtarlıklar Dairesi Başkanımız Yavuz Saltık’ın kıy-
metli eşi aramızda Sevgi Hanım ve yakın çalışma ar-

kadaşlarımız; tekrar ifade ediyorum muhtar kar-
deşlerim, hepiniz hoş geldiniz” diyen Aslan, iftar
programında şunları söyledi:  “Mübarek Rama-
zan’ın bu güzel akşamında sizinle aynı sofrada
olduğum için çok mutluyum. Ben, çünkü, muh-
tarlara özel ilgisi olan birisiyim. Bu kültürü de
Ekrem İmamoğlu’ndan aldık, Beylikdüzü’nden

öğrendik. Hepinize bir yıldır Silivri’de haksız bir bi-
çimde tutsak edilen, bugünlerde mahkemelerde hepi-
nizin iradesini savunan, İstanbul’un seçilmiş belediye
başkanı ve cumhurbaşkanı adayımız Sayın Ekrem
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İLAN METNİ
KÂĞITHANE BELEDİYESİ İLÇE SINIRLARI İÇİNDE BELEDİYE 

TARAFINDAN TOPLANAN KARIŞIK AMBALAJ (KÂĞIT, KARTON, 
PLASTİK, METAL) ATIKLARININ SATIŞI YAPILACAKTIR.

Madde 1 – Aşağıda nitelikleri belirtilen iş; 2886 sayılı yasanın 45. maddesi gereğince ve ilgili
şartname uyarınca 6 (altı) ay (180 gün) süre ile 4.950.000,00 TL muhammen bedel üzerinden
ihale yoluyla verilecektir.
Madde 2 – İşin Nitelikleri:
İşin Adı: Kâğıthane Belediyesi İlçe Sınırları İçinde Belediye Tarafından Toplanan Karışık Ambalaj
(Kâğıt, Karton,  Plastik, Metal) Atıklarının Satılması İşi
İhale Tarihi ve Saati :31.03.2026 - 10:30
İşin Miktarı : 1.500.000 kg Ambalaj Atığı 
İşin Muhammen Bedeli : 4.950.000,00 TL
Geçici Teminat Miktarı (%3) : 148.500,00 TL
Şartname Bedeli : 3.000,00 TL
Kesin Teminat : İhale bedeli üzerinden satış bedelinin % 6'sı kadar kesin teminat alınacaktır.
İhale Komisyonunun Toplantı Yeri ve İhalenin Yapılacağı Yer Adresi : Kâğıthane Belediye
Başkanlığı Encümen Toplantı Salonu Merkez Mah. Lalezar Sk. No.1 Kâğıthane/İstanbul
İhaleye Katılabilme Şartları : 
İsteklilerin :
a) Kanuni ikametgah sahibi olması,
b) Türkiye’de tebligat için adres bildirmesi,
c) Ticaret ve/veya Sanayi Odası belgesi vermesi,
d) Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığından ihale süresince devam edecek şekilde
26.06.2021 tarih, 31523 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan Ambalaj Atıklarının Kontrolü
Yönetmeliği’ne uygun olarak ambalaj atıkları toplama ve ayırma konusunda alınmış Çevre İzin
ve Lisans Belgesi’ne sahip olması,
e) Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı tarafından verilen “Ambalaj Atığı Toplama ve
Ayırma Tip 1” konulu Çevre İzin ve Lisansını sunması, (Geçici Faaliyet Belgesi kabul
edilmeyecektir.)
f) Gerçek kişi olması halinde ilgisine göre Ticaret ve Sanayi Odası veya Esnaf ve Sanatkârlar
siciline kayıtlı olduğunu gösterir belgesi olması,
g) Tüzel kişi olması halinde mevzuatı gereği kayıtlı bulunduğu ticaret ve/ veya sanayi odasından,
içinde bulunduğu yılda alınmış, tüzel kişiliğin odaya kayıtlı olduğunu gösterir belgesi olması,
h) İhaleye iş ortaklığı olarak teklif verilmesi halinde ortak girişimi oluşturan gerçek veya
tüzel kişilerin her biri istenilen belgeleri ayrı ayrı verecektir. 
i) Faaliyet Belgesi vermesi,
j) İmza sirküleri / beyannamesi vermesi,
k) Gerçek kişi olması halinde Noter tasdikli imza beyannamesi sunması,
l) Tüzel kişi olması halinde, tüzel kişiliğin noter tasdikli imza sirküleri sunması, 
m) İstekliler adına vekâleten ihaleye iştirak ediliyor ise, istekli adına teklifte bulunacak kimselerin
vekâletnameleri ile vekaleten iştirak edenin noter tasdikli imza sirküleri veya imza beyannamesi
vermesi,
n) Belediyemize borcu olmadığına dair Mali Hizmetler Müdürlüğü’nden alınmış borcu
yoktur yazısı olması,
o) Gelir veya Kurumlar Vergisi borcu olmadığına dair ilgili vergi dairesinden ilan tarihinden sonra
alınmış belge vermesi,
p) SGK’ya borcu olmadığına dair ilan tarihinden sonra alınmış belge vermesi,
q) Muhammen bedelin %3’ ü oranındaki geçici teminatın ödendiğine dair makbuzun
aslını sunması,
r) İsteklilerin ortak girişimi halinde, ortak girişim beyannamesi ile ortaklarca imzalanan ortaklık
sözleşmesi vermesi (İhale üzerinde kaldığı takdirde noter tasdikli ortaklık sözleşmesi verirler,
ayrıca grubun bütün ortakları idare ile yapılacak ihale sözleşmesini şahsen veya vekil tayin
edecekleri kişiler vasıtasıyla imzalarlar),
s) İhale dosyası satın alma bedeli 3.000,00 TL olup idareden satın alındığına dair (şartname
bedeli) makbuzun aslını vermesi.
Teklifler 30.03.2026 Pazartesi günü saat 16:00’ya kadar Temizlik İşleri Müdürlüğü'ne teslim
edilecektir. İsteklilerin telgraf, posta vb. iletişim araçları ile yapacakları müracaatlarda meydana
gelecek gecikmeler kabul edilmeyecektir.
İLAN OLUNUR.

GÜNCeL

S abah erken saatlerde semt pazarına uğ-
radım. Tezgâhlar doluydu ama vatan-
daşın poşeti eskisi kadar dolu değildi.

Herkesin dilinde aynı söz: “Savaş çıktı diye
her şeye zam geliyor.” Çarşıda, pazarda, mar-
kette dolaşırken hissedilen şey sadece fiyat ar-
tışı değil; aynı zamanda bir belirsizlik ve
endişe.

Dünyanın bir yerinde savaş çıktığında, ilk
etkisini çoğu zaman kilometrelerce uzaktaki
sofralarda hissederiz. Enerji fiyatları yükselir,
taşımacılık pahalanır, üretim maliyetleri

artar. Bu zincirleme etki en sonunda domate-
sin, ekmeğin, yağın fiyatına kadar uzanır. İşte
bugün pazarda gördüğümüz tablo biraz da
bunun sonucu.

Ancak vatandaşın kafasındaki soru şu:
Gerçekten her zam savaşın sonucu mu, yoksa
bazı fırsatçılar bu durumu bahane mi ediyor?

Tezgâh başındaki esnaf da dertli. Nakliye
maliyetlerinden, hal fiyatlarından, elektrik gi-
derlerinden şikâyet ediyor. “Biz de pahalı alı-
yoruz, mecburen pahalı satıyoruz” diyorlar.
Bir yandan esnafın haklılığı var, diğer yandan

dar gelirlinin çaresizliği. Çünkü maaşlar aynı
hızla artmıyor.

Bir emekli pazarda elindeki küçük poşeti
göstererek şöyle dedi:

“Eskiden pazara gelince iki poşet doldu-
rurduk, şimdi bir poşet zor doluyor. Savaş
bizim mutfağa kadar geldi.”

Bu söz aslında meselenin özeti. Küresel

krizler, savaşlar ve ekonomik dalgalanmalar
en çok dar gelirlinin hayatını etkiliyor. Çünkü
bütçesi zaten sınırlı olan bir aile için birkaç li-
ralık artış bile büyük fark yaratıyor.

Öte yandan savaş ortamları ekonomik
değil, psikolojik bir etki de yaratıyor. İnsanlar
geleceği düşünerek daha temkinli harcamaya
başlıyor. Bu da piyasada başka bir durgunluk
yaratıyor.

İşte tam da bu noktada denetim ve şeffaflık
büyük önem taşıyor. Gerçek maliyet artışları
elbette olacaktır. Ancak savaş bahanesiyle ya-
pılan fırsatçı zamlar, toplumdaki adalet duy-
gusunu zedeliyor. Devletin ilgili kurumlarının
piyasayı sıkı şekilde takip etmesi bu nedenle

büyük önem taşıyor.
Çünkü savaşın ateşi düştüğü yerde yanar-

ken, onun dumanı çoğu zaman mutfaklara
kadar ulaşıyor. Ve o dumanın en fazla etkile-
diği yer, dar gelirlinin tenceresi oluyor.

Bugün çarşı pazarda dolaşırken gördüğü-
müz şey sadece fiyat etiketlerinin değişmesi
değil; aynı zamanda insanların yüzündeki kay-
gının artmasıdır.

Umarız ki hem dünyada barışın yolu bulu-
nur hem de vatandaşın pazardan eli boş dön-
mediği günler yeniden gelir. Çünkü bir ülkenin
gerçek refahı, pazar tezgâhlarının bolluğunda
ve vatandaşın o tezgâhlardan rahatça alışve-
riş yapabilmesinde gizlidir.

Çarşı pazarda “savaş zammı”

MUHTAR 
mahallenİn 

sırdaşı olur

Eyüpsultan Kültür Sanat Merkezi’nde
gerçekleşen programa Eyüpsultan Belediye
Başkanı Dr. Mithat Bülent Özmen de katıldı.
Ramazan ayının paylaşma ve dayanışma
ruhunun hissedildiği programda, akşam
ezanının okunmasıyla birlikte oruçlar açıldı

Başkan Mithat Bülent Özmen burada
yaptığı konuşmada: “Her akşam iftarları-
mız oluyor ama bu akşam olduğu kadar

mutlu olduğum, kendimi iyi hissettiğim bir akşam
olmalı. Bu mübarek Ramazan akşamında aynı sof-
ranın etrafında buluşmanın huzurunu, mutlulu-
ğunu hep birlikte yaşıyoruz. Paylaşmanın,
dayanışmanın, kardeşliğin en güzel şekilde hissedil-
diği bu anlamlı iftar programında sizlerle bir arada
olmaktan çok mutluyum. Çünkü biz inanıyoruz ki
güçlü bir toplum herkesin kendini değerli hissettiği,
fırsat eşitliğinin sağlandığı ama en önemlisi kimse-
nin geride bırakılmadığı bir toplumdur. Biz bu anla-
yışla yani kimsenin geride bırakılmayacağı bir
mantıkla anlayışla Engelsiz Yaşam Merkezi’mizde
sizlere hizmet etmeye çalışıyoruz.” Program so-
nunda ise Başkan Özmen, iftara katılan özel gerek-
sinimli gençler ve aileleriyle birlikte bol bol fotoğraf
çektirdi. haber MerKeZİ

Yeliz DOĞUŞ
yelizdogus81@gmail.com

ANLAMAK

İmamoğlu’nun selamlarını getir-
dim. Şuna yürekten inanıyorum,
bu haksızlıklar elbet bitecek. Çok
yakında Ekrem Başkanımız ve
tüm yol arkadaşlarımız yeniden
aramıza dönecek, omuz omuza
hizmete devam edeceğiz.” 

Muhtar devletin gülen yüzü

Muhtarların devletin gülen yüzü
olduğunu anlatan Aslan, “Sevgili
kardeşlerim, biz İstanbul’da 16
milyonluk kocaman bir aileyiz.
Sizler de bizim sadece çalışma
arkadaşlarımız değil; aynı za-
manda mahalledeki gözümüz,
kulağımız ve en önemlisi vicdanı-
mızsınız. Kimin çocuğu yatağa
aç giriyor, hangi teyzemizin ilaca
ihtiyacı var, hangi mahallemizde
yol bozuk, hangi sokağımız ka-
ranlıkta kalmış, bunu en iyi ma-
hallenin muhtarları biliyor.
Dolayısıyla sizler biliyorsunuz.
Muhtar; mahallenin aynı za-
manda sırdaşıdır, dert ortağıdır,
kapısı ilk çalınan, sofrasına ilk
oturulandır. Benim, Beylikdü-
zü’ndeki kıymetli muhtarlarım da
bugün burada. Onları haftada bir
kere görmeden duramıyordum,
şimdi aylar oldu. Dolayısıyla, on-
ları da çok özlemişim. Ekrem
Başkanımız, Beylikdüzü’nden bu
yana sizinle kurduğu o kopmaz
bağın ne kadar kıymetli oldu-
ğunu çok iyi bildiği için, İBB Baş-
kanı seçildikten sonra devrim
niteliğinde bir adım attı ve Muh-
tarlık İşleri Daire Başkanlığını
kurdu. Burayı da benim dostum,
kardeşim, yol arkadaşım Yavuz
Saltık’a emanet etti. İçinizde
Yavuz Saltık’ı tanımayan var mı?
Onu sevmeyen var mı? Ben de
çok seviyorum. Yavuz, benim de
çok kıymetli bir kardeşim. Onun
ne kadar çalışkan olduğunu bil-
meyen yoktur. Bugün, o da ne
yazık ki Silivri’de tutsak. Onun da
kalbi sizlerle ve bugün duruşma
salonundan hepinize selamlarını
iletmişti. Ben de buradan onun
adına ileteyim. Kıymetle kardeş-
lerim, her mahallenin ruhu
başka, ihtiyacı başkadır. Biz, bu
ihtiyaçları masa başında oturarak
değil, ancak sizlerin rehberliğiyle
çözebiliriz ve giderebiliriz. Çünkü
muhtar; biraz önce de söyledim
mahalleyi bilendir. Mahalleyi ta-
nıyandır. Kapısı ilk çalınan, sofra-
sına ilk oturulandır. Devletin
gülen yüzü muhtarlardır aslında”
dedi.

birlikte daha güçlüyüz

Muhtarların hep birlikte daha
güçlü olduğunu anlatan Aslan,
“Şimdi mahalledeki ilk ulaşılan
olunca; kaymakamı aradığınızda
randevum var diyor, belediye
başkanını aradığında randevum
var diyor ama muhtar direkt ka-
pıyı açıyor. Kurduğumuz bu
daire başkanlığı sayesinde, artık
bu süreçte çok daha güçlüyüz ve
bunu aslında hep beraber göster-
dik. Çok daha güçlü olduğu-
muzu ve birlikte çalışmanın ne
kadar başarılı olabileceğini gör-
dük. -Burada tabii Yavuz Sal-

tık’ın katkısını da unutmamamız
lazım.- Ama sizin o güler yüzü-
nüzle beraber birleşince İstan-
bul’da bambaşka bir şeye
dönüştü bu muhtarlık” ifadelerini
kullandı. 

hizmet için her şeyi 
yapıyoruz

Vatandaşın ve muhtarlıkların İBB
hizmetlerine ulaşabilmesi için her
şeyi ellerinden gelenin fazlasıyla
yaptıklarının altını çizen Aslan,
“İBB Muhtarlık Uygulaması ile
taleplerinizi dijital ortamda hız-
lıca çözmeye çalışıyoruz. Tema
bazlı ilçe toplantılarıyla sorunları
yerinde bizzat sizden dinliyoruz.
Aslında, Muhtarlıklar Daire Baş-
kanlığımız, her ilçeye gelerek
muhtarlıklarla toplantı yapıyor ve
sadece İstanbul Büyükşehir Bele-
diyesinin Muhtarlıklar Dairesi
Başkanlığı veya Çözüm Merkezi
olarak görmüyoruz, aynı za-
manda İSKİ’de de bir Muhtarlık-
lar Müdürlüğü kurduk.
Dolayısıyla, artık hizmetin ayağı-
nıza gelmesi için elimizden gelen
her şeyi yapıyoruz. Yerinde tespit
çalışmalarıyla, birimlerimizi sizin
eşliğinizde sahaya indiriyoruz.
Her saha ziyaretimizde, mümkün
olduğu kadar muhtarlarımızı ha-
berdar edip, orada da sizin dert-
lerinizi dinlemeye çalışıyoruz”
ifadelerini kullandı. 

İstanbul'un geleceğini hep birlikte
inşa edecekelrinin altını da çizen
aslan, “Kıymetli kardeşlerim, biliyo-
rum zor zamanlardan geçiyoruz.
Ekonomik krizin, haksızlıkların, va-
tandaşımızın omuzlarına bindirdiği
ve bindiği bir dönemdeyiz. Mahalle-
mizdeki her bir insanın derdi aslında
sizin de derdiniz, bizim de derdimiz.
ama umudunuzu asla kaybetmeyin,
ben umudumuzu asla kaybetmiyo-
rum. biz, buradayız ve yanınızdayız.
İstanbul’un geleceğini; bağımlılıkla
mücadeleden istihdama, kadın ve
aile hizmetlerinden imar çözümle-
rine kadar her alanda sizlerle omuz
omuza inşa edeceğiz” dedi.

İstanbul'un geleceğini

inşa edeceğiz

İBB Başkanvekili Nuri Aslan, bu akşam iftarda İstanbul’un muhtarlarıyla bir araya geldi. 
Konuşmasına, Silivri’de tutuklu bulunan İBB Başkanı Ekrem İmamoğlu’nun selamlarını ileterek

başlayan Nuri Aslan, “Muhtarlara özel ilgisi olan birisiyim. Muhtar dediğin mahallenin sırdaşı olur” dedi

seLVİ 
sarıtaç

haber

Edebiyatsever İETT
İETT, sosyal sorumluluk ve kültür – sanat projelerine hızla devam
ediyor. Ahmet Ümit ve Sunay Akın’ın katılımı ile Beyoğlu Metrohan
binasında “Edebiyatımızda Beyoğlu ve İETT” söyleşisi gerçekleştirildi

İstanbul’da beyoğlu ve tarihi
yarımada başta olmak üzere,
şehrin her noktasında toplu ula-

şımdan, elektriğe ve hatta hava gazı temi-
nine kadar hizmet sağlayan İEtt, bu
hizmetleri ile 155 yıldır filmlere, romanlara
ve şiirlere de konu oldu. bu çerçevede bu
kültür hazinesini İstanbullular ile paylaşmak
amacıyla yazar ahmet Ümit ve yazar sunay
akın’ın katılımı ile beyoğlu’nda İEtt Genel Mü-
dürlüğü’nün de yer aldığı Metrohan binasında
“Edebiyatımızda beyoğlu ve İEtt” söyleşisi ger-
çekleştirildi. Moderatörlüğünü yazar ve yönet-
men Cengiz Özkarabekir’in yaptığı etkinliğe İEtt
Genel Müdürü İrfan demet başta olmak üzere,
her kademede
görev yapan çok
sayıda İEtt çalı-
şanı ve İstanbullu-
lar katıldı. 

Kurtiz ve 
Kemal'e saygı

Özellikle beyoğlu
başta olmak üzere,
eserlerinde İstan-
bul’da toplu ulaşım
ve İEtt’ye bir çok
kez değinen ahmet
Ümit ve sunay akın
söyleşide İstan-
bul’da ilk öğrenci

bileti indiriminin başlayışı gibi unutulmaz hi-
kayeleri izleyiciler ile paylaşırken, geçmişte
yolu İEtt’den geçen ve İEtt’de bir dönem
görev yapmış tuncel Kurtiz ve Yaşar Kemal
gibi önemli sanatçılar da saygı ile anıldı. İzle-
yicilerin büyük beğenisini alan program so-
nunda İEtt Genel Müdürü İrfan demet,

yazar ahmet Ümit ve sunay akın ile moderatör
Cengiz Özkarabekir’e teşekkür çiçeği ve İstan-
bul’un simge ulaşım aracı nostaljik tramvay ile
ilgili hediye takdim etti. İEtt, “türk sinemasında
İEtt” ve “Edebiyatımızda beyoğlu ve İEtt” et-
kinliklerinin ardından önümüzdeki aylarda yeni
kültür sanat etkinlikleri ile de İstanbullular ile bu-
luşmaya devam edecek.

Müge
Cesur

haber

Eyüpsultan'da
dayanışma var
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B irilerinin hala yere göğe sığdıramadığı hane-
danlık devleti(!). 10 Ağustos 1920'de Sevr yani
teslimiyet anlaşmasını imzalayan devlet. Ülke-

nin işgal edilmesini onaylayan devletin başı hanedanlık
Arap ve İslam ağırlığının hâkim olduğu devlet…

Çok uzaklara gitmiyorum yakın geçmişten örnekler
vereyim;

Bu devletin 17. yüz yıl da paşalık, vezirlik ve sadra-
zamlık makamında bulunan bir Mehmet Paşa vardı.
Lakabı “Öküz” idi. Neden bunu demişlerdi? O yaşanı-
lan dönemde öküz taşıma hayvanı olarak kullanılmakta.
Ayaklarına nal ve çivi çakılır. Bu işi yapan kişi “öküz
nalbanttı”. Paşanın babası “öküz nalcısı”. Nala çivi ça-
kılır. İster öküz ister at olsun nala çakılan çivi bu top-
raklarda yapılmakta.

Nal çivisi önemlidir. Özellikle Cengiz Han, "Bir çivi
bir nalı, bir nal bir atı, bir at bir komutanı, bir komutan
bir orduyu, bir ordu da koca bir ülkeyi kurtarır" şeklinde
özetlenen nal ve çivi efsanesi önemlidir. Çivi bir kültür-
dür. Prusyalı General Von Rathgen kitabında (orta çağa
ait olsa bile) “bütün kültürlerin çıkışı silahtır” sözü
önemlidir. Bu nedenle çivide bir silahtır. Nal ve çivi ya-
pımı yıllardır var.

Özellikle 19.yüzyıl başında III. Selim’in orduda yeni-
lik çabası ölümüyle sonuçlandı. İşte bu dönemde Alem-
dar Mustafa Paşa bu yenilik ve ayanların önemi
çalışmaları tarihe bir damga vurdu. Alemdarın ölümüne
sessiz kalan II. Mahmut bir süre sonra yeniçeriliği kal-
dırır. Ordu da düzenli birlikleri ve bunların malzemele-
rini temin için fabrikalar kurulur. Zeytinburnu ve
Tophane de ki silah fabrikaları önemli savunma sanayi-
sidir. Tophanede ki silah fabrikasının 19. yüzyıl sonunda
baş makinecisi ilk hava pilot şehidi Yüzbaşı Mehmet
Fethi’nin babasıydı. Buraları silah ve mühimmatın üre-
tildiği bir yerdi.

Enver Paşanın küçük kardeşi Nuri Almanya da
yaşar. Soyadı kanunu çıktığında ülkeye gelir. Ailesinin
kökeni günümüzde Romanya topraklarında kalan Tuna
nehri kıyısında ki Kili (Chilia) da bulunur. Bu nedenle
soyadı Killigil’dir. Aynı dönemde silah ve diğer mühim-
mat üretimi için Kasımpaşa Sütlüce de fabrika kurar.
1949 yılında da bir deneme esnasında fabrikada pat-
lama olur kendisi gibi 20’yi aşkın çalışan ölür. Yani ül-
kede silah üretimi var.

Keza günümüzde Haliçteki Miniaturk Müzesinin bu-
lunduğu alanda ilk özel silah fabrikası kurulur. Sahibi
Şakir Zümredir. Askeriyeye önemli mühimmat ve teçhi-
zat üreten bu fabrika da alınan bağışlar nedeniyle
1950’li yıllarda üretimini durdurur soba yapımına 
başlar.

Nuri Demirağ ve Vecihi Hürkuş uçak fabrikası
kurup, uçuş okulları bile vardı. Zamanın yönetimi aske-
riyede dâhil “ABD ve NATO’dan” bağış olarak gelen
uçak, silah ve diğer mühimmat varken yerli üretim 
engellemiştir.

Gündelik yaşamda kullanılan zincir, çivi ve toplu iğne
gibi ihtiyaçların daha seri üretimi önem kazandı. 1951
de Topkapı da kurulan atlı “Zincir İğne ve makine fab-
rikası” kayıtlarda görülmekte.

Geçenlerde toprağa vermiştik Sadettin Şensoy’u. O
ve ailesi, Kamhi ailesi gibi Kasımpaşa'da soğutucu ma-
kine üretimi yapan atölyeleri vardı. İthalata izin veri-
lince kimse yerli üretim yapamaz oldu.

Sezai Sami’nin dayısı Süleyman Aydoğan 1933
Razgrad eyleminde arananlardan olup Türkiye’ye geldi.
Geldiği gibi Devlet Demir Yolları Çorlu motor bakım
atölyesinde iş başı ettirilir. Uzun yıllar Yedikule tamir
bakım atölyesinin ustabaşı olarak görev yapar. Görev 
sırasında birlikte çalıştıkları ile yerli motorlu tren 
yaparlar.

Daha birçok üretim ve icat eden var. Bunları anlat-
mak gerekir. Birileri hala zamanı yani tarihi kendilerin-
den başladığını söylerken kayıtlara geçenleri silmeyi
unutmuş sanırım.

Söylenen var mıydı yok muydu araştırılsa anlaşılır.
Sahi, halkı yanıltıcı bilgiyi alenen yayma suçuna

karşı "Dezenformasyon Yasası" kuruldu. Yetkililer neden
harekete geçmiyor?

Gerçekten bunlar var mıydı?

Var mıydı!

E senyurt Belediye Meclisi
CHP Grup Başkanvekili
Sadettin Yıldırım, Esen-

yurt'ta büyük bir işçi kıyımı oldu-
ğunu iddia etti. Geçtiğimiz hafta
Esenyurt'ta en az 20 en çok ise 50
işçinin işten çıkarıldığını söyleyen
Yıldırım, kayyum yönetiminin ahlaki dav-
ranmadığını belirterek; “İnsanların ekme-
ğiyle oynamak büyük suçtur” ifadelerini
kullandı. Esenyurt Belediye Başkanvekili
Can Aksoy'a seslenen Yıldırım; “Vicdalı ol-
manız gerekiyor” dedi.

400'den fazla işçi işten çıkarıldı 

Kayyum yönetimini hedef alan Yıldırım, “6
Mart Cuma günü 20'nin üzerinde arkada-
şımızın işine son verildi. Ağırlıklı olarak kod
18 denilen maddeden işlerine son verildi.
Sanki mevsimlik çalışıyorlarmış gibi gös-
terdiler. Ama işlerine son verilen arkadaşla-
rımız belki 5 belki 7 yıldır burada
çalışıyorlar. Esenyurt'taki kayyum kendile-
rinden olmayan; CHP'li ya da DEM Partili
işçileri işten çıkarıyor. Şimdiye kadar
400'ün üzerinde arkadaşımız işten çıkarıldı.
Bunların büyük çoğunluğu da siyasidir.
Hiçbirinin hukuki bir boyutu yoktur. Dava
açan arkadaşlarımız kazanıyorlar. İşe yeni-
den alınma hakkını elde ediyorlar ama kay-
yum bu sefer de bu arkadaşlarımızın
işlerine başlamasına müsaade etmiyor,

“Gidin tekrar dava açın” gibi bir yaklaşım
sergiliyor. Kayyuma buradan tekrar söylü-
yorum; işçinin, emekçinin ekmeğinden eli-
nizi çekin. Yaptığınız şey hem hukuken
yanlış hem de insani ya da ahlaki değildir.
İnsanların işiyle, emeğiyle oynamaktan
vazgeçsinler. Kayyumlar geçicidir, kalıcı
olan halktır. Bunu çok iyi bilsinler” ifadele-

rini kullandı. 

esenyurt belediyesi yalanladı

Yıldırım'ın iddialarını ise kayyum tarafın-
dan yönetilen Esenyurt Belediyesi'ne yakın
bir yetkili yalanladı. Yetkili kişiden yapılan
açıklamada; “Söylendiği gibi 20 ya da 40
kişinin işten çıkarılması söz konusu değil-

dir. Bugüne kadar zaman zaman çeşitli ge-
rekçelerle iş akdi feshedilen çalışanlar ol-
muştur. Ancak iddia edildiği gibi bayram
öncesinde toplu bir işten çıkarma yapılma-
mıştır. Bu iddianın hangi bilgiye dayanarak
dile getirildiğini anlamak zor. Bu kişiler
kimlerdir, Sayın Yıldırım’dan açıklamasını
bekliyoruz” ifadelerine yer verildi. 

ANIL 
BODUÇ

haber

Esenyurt Belediye Meclisi CHP Grup Başkanvekili Sadettin Yıldırım, kayyum tarafından yönetilen Esenyurt Belediyesi'nin
geçtiğimiz hafta 20'nin üzerinde işçinin işine son verdiğini iddia etti. Belediye yönetimi ise bu iddiaları yalanladı

CHP: İşçİ kıyımı var
kayyum: Hayır yok!

Zeytinburnu'nda bir  ilk

Zeytinburnu’nun
yeni sosyal buluşma
alanı Platform Zeytin-

burnu, ilk misafirlerini ağırladı.
Zeytinburnu Belediyesi tarafın-
dan hayata geçirilen mekânda
düzenlenen ilk iftar programında
belediye personeli bir araya geldi.
İftar programında konuşan Zeytin-
burnu Belediye Başkanı Ömer Arı-
soy, ilçeye kazandırılan yeni
mekânın Zeytinburnu’nun sosyal
hayatına önemli katkı sağlayacağını
belirtti. Arısoy konuşmasında şu ifa-

deleri kullandı: “Malumunuz
üzere Zeytinburnumuza yeni bir
özellik, yeni bir güzellik kattık.
İlk iftarı Zeytinburnu Belediye-
mizin kıymetli personeli, mesai
arkadaşlarımızla yapıyoruz. Son
25 yılda Zeytinburnu’nun mer-

kezi tamamen yenilendi. Millet Bah-
çesi, Kaymakamlık, ZKSM,
Emniyet Müdürlüğü, AKDEM,
Spor Merkezi, Millet Camii ve Bele-
diye binası son 25 yılda belediyemi-
zin kazandırdığı eserlerdir. Burası
da büyük bir ihtiyaçtı. Zeytin-

burnu’nda böyle düz ayak yemek
verilebilecek, toplantı yapılabilecek
bir mekân yoktu.”

Otel yerine kamusal alan

Başkan Arısoy, Platform Zeytinbur-
nu’nun bulunduğu alanın geçmişte
otel yapılması planlanan bir proje
olduğunu da hatırlatarak, göreve
geldikten sonra bu planın değiştiril-
diğini ifade etti. “Burası Zeytinbur-
nu’na hizmet yolculuğumuz
başlamadan önce ihalesi yapılmış,
turizm imarı verilmiş, ruhsatı hazır-

lanmış bir yerdi. Otel yapılacak bir
alandı. Seçildikten sonra Çevre ve
Şehircilik Bakanımıza burada böyle
bir yapının uygun olmayacağını
söyledim. Sağ olsun ihaleyi iptal
etti. Önce bu arsa belediyemize tah-
sis edildi. Geçen dönem 1. etap in-
şaatını yapmıştık. Bu dönem de
hepimizin gözleri önünde tamamla-
dık. Allah’a sonsuz şükürler olsun.”

resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de basın:(2421958)

BAĞCILAR BELEDİYE BAŞKANLIĞINDAN TAŞINMAZ KİRALAMA İLANI

1- Bağcılar ilçesinde bulunan, yukarıda belirtilen taşınmazlar 3 (Üç) Yıl süre ile kiraya
verilecektir.
2- Şartname Bedelleri : Halk Sarayı için 25.000,00 TL (1 nolu İhale) olup, diğer
ihaleler için 5.000,00 TL (Her ihale için ayrı ayrı) bedel karşılığında Plan ve Proje
Müdürlüğünden temin edilebilir veya İlgili yerde görülebilir. 
3- İsteklilerden istenen belgeler 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu’nda istenen
belgelerin yanında şartnamede belirtilen belgelerdir.
4- İhaleler yukarıda belirtilen tarih ve saatte Belediye Encümen salonunda 2886
sayılı Devlet İhale Kanunu’nun 45. Maddesine göre Açık teklif usulü ile yapılacaktır.

5- Kiralamanın ilk ihalesinde istekli bulunmaması veya verilen
teklifin ihale komisyonunca hadde layık görülmemesi halinde,
kiralamanın ikinci ihalesi 09.04.2026 tarihinde; kiralamanın ikinci
ihalesinde istekli bulunmaması veya verilen teklifin ihale
komisyonunca hadde layık görülmemesi halinde, kiralamanın
üçüncü ihalesi 30.04.2026 tarihinde aynı yerde ve saatte yapılacaktır.
6- İhaleye iştirak etmek isteyenlerin ihale ile ilgili dosyalarını
23.03.2026 tarihinde saat 16:00’a kadar Yazı İşleri ve Kararlar
Müdürlüğüne teslim etmeleri gerekmektedir.

SIRA
NO

1

2

3

4

MAHALLE

Yeni
Mahalle

Barabros

Sancaktepe 

Mahmutbey

ADA/
PARSEL

3180 ada 
7 Parsel 

1194 ada 
7 Parsel

204-205 ada
arasında kalan

kısım

391,392,393
parselin batısı

ADRES

Dökümcüler
Cad., No:8

171 Sokak,
No:11

900.Sokak,
No:4-6

2529 Sokak,
No:7

ALAN
(M2)

2.200,00 m²

1.200,00 m²

4.000,00 m²

250,00 m²

KULLANIM 
AMACI

İdari Bina  
(Halk Sarayı)

İdari Bina (Özel 
Eğitim ve Rehabilitasyon

Merkezi)

Otopark

Kafeterya
(Tır Parkı)

MUHAMMEN KİRA
BEDELİ (AYLIK)

₺250.000,00

₺30.000.00

₺85.000.00

₺62,500.00

GEÇİCİ 
TEMİNAT (% 3)

₺270.000.00

₺32.400.00

₺91.800.00

₺67.500.00

İHALE TARİH
VE SAATİ

24.03.2026 / 15:00

24.03.2026 / 15:05

24.03.2026 / 15:10

24.03.2026 / 15:15

SELVİ 
SARITAÇ

haber

Zeytinburnu’nun sosyal hayatına yeni bir soluk getirecek Platform Zeytinburnu, ilk iftar programında belediye personelini ağırladı. İlçenin
yeni buluşma noktası olması hedeflenen mekânın, Zeytinburnu’nda sosyal ve kültürel etkinliklere ev sahipliği yapması planlanıyor

Zeytinburnu’nda sosyal ve kültürel hayatı canlandıra-
cak önemli projelerden biri olarak görülen Platform
Zeytinburnu’nun, davetlerden toplantılara ve çeşitli 
organizasyonlara kadar birçok etkinliğe ev sahipliği
yapması hedefleniyor. Başkan
Arısoy konuşmasını şu 
sözlerle tamamladı: “İnşallah
bugünden itibaren Platform
Zeytinburnu, hizmet etmekten
zevk aldığımız güzel ilçemizin
yeni yolculuğunda önemli 
bir paya sahip olacak.” 
Platform Zeytinburnu’nun
önümüzdeki dönemde 
ilçede gerçekleştirilecek 
sosyal ve kültürel etkinliklerin
önemli adreslerinden biri
olması bekleniyor.

Yeni bir buluşma noktası

Can Aksoy sözünü tuttu
Esenyurt Belediye Başkan Vekili Can Aksoy, Çınar Mahallesi
Koru Parkı ziyareti sırasında karşılaştığı 11 yaşındaki Nazlı’ya
verdiği paten sözünü yerine getirdi. Parkta iki arkadaşının
paten sürdüğünü, Nazlı’nın ise terlik giydiğini fark eden
Aksoy, küçük kıza paten hediye edeceğini söylemişti

Aksoy’un talimatının
ardından belediye ekip-
leri nazlı’nın ailesiyle ile-

tişime geçerek adresine gitti ve
pateni teslim etti. Hediyesine kavu-
şan nazlı büyük mutluluk yaşarken,
artık arkadaşlarıyla birlikte paten
sürebiliyor. ifadeleri kullandı: “Bir
çocuğun yüzündeki gülümseme,
bazen bütün yorgunluğu unutturur

ve tarifsiz bir mutluluk kaynağı olur.
Çocuklarımızın hayallerine küçük de
olsa dokunabilmek, onların mutlulu-
ğuna ortak olabilmek bizim için çok
kıymetli. nazlı’ya keyifle süreceği
pateniyle bol bol gülümseyeceği
günler diliyorum.”

Çok mutlu oldum

11 yaşındaki nazlı Ahmed ise duy-
gularını şu söz-
lerle dile getirdi:
“Parkta belediye
başkanımızı
görmüştüm. İki
arkadaşım da
yanımdaydı, on-
ların pateni vardı
ama benim
yoktu. Fotoğraf
çekildik, bana
paten sözü verdi.
Hediye gönderdi.
ona çok teşekkür
ediyorum. Çok
mutlu oldum.”
HABER MERkEZİ
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Yazı İşleri Müdürü

Anıl BODUÇ
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Yazı İşleri Müdürü
Müge CESUR  

İmtiyaz Sahibi: Damga Reklamcılık ve Yayıncılık A.Ş. Adına
Mehmet MERT

YIL:22 SA YI: 6738

Gazete Damga’da yayınlanan yazı, fotoğraf ve haberlerin tamamı
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Haber Müdürleri
Barış KIŞ

Hüsamettin ASLAN
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Semanur Polat

Osman KöSE

Burak BİRERDİNÇ

Canan İSPİR

Ufuk ÇOBAN

Güray VAROL

Erkan Sarıkaya

Serhat öztürk

DAĞITIM: Turkuvaz Haberleşme ve Yayıncılık A.Ş.

ATAŞEHİR:  Yeni Nesil Dağıtım İçerenköy Mah. Üsküdar Yolu Bingöller Sok. NO:4 Ataşehir-İstanbul
AVCILAR: Aksuoğlu Dağıtım Taşımacılık TİC.LTD.ŞTİ Mimarsinan Mah. Yıldırım Beyazıt Cad. 
C Blok N0:32/A Büyükçekmece - İstanbul    
BAĞCILAR:  MSK Basın Yayın Dağıtım Güneşli Mah. 1241 Sk No 3 B Bağcılar-İstanbul     
KÜÇÜKÇEKMECE:  Avrupa Basım Atakent Mah.222 Cad.9/1b 5 Numara K.Çekmece- İstanbul
PENDİK:  Onay Yayın Dağıtım Fevzi Çakmak Mah. Anibal Sokakno:6/A Pendik -İstanbul  

YAYIN TÜRÜ:  Ye rel Süre li Yayın

gazete@damga.com
www.gazetedamga.com.tr
UTS Adresi: 25929-01664-06633 

REKLAM, ABONE VE REKLAM HABER: GSM:  0533 975 32 26 

13 MART 2026 CUMA

Görsel Yönetmenler
Türkan ERVAN

Seçkin ULA 
Murat PALAVAR

Müge SEZER

T üketici sağlığını korumak ve
gıda sahteciliğinin önüne geç-
mek isteyen Tarım ve Orman

Bakanlığı, "Türk Gıda Kodeksi Gıdala-
rın Ait Olduğu Partiyi Tanımlayan İşa-
retler veya Numaralar Hakkında
Tebliğ"i (2026/11) yürürlüğe koydu.
Avrupa Birliği mevzuatıyla tam
uyumlu olarak hazırlanan bu düzen-
leme, gıdaların tarladan sofraya kadar
olan yolculuğunu şeffaf bir takip me-
kanizmasına bağlıyor.

Kimlik kartı işlevi

Yeni mevzuata göre, piyasaya arz edi-
len her gıda maddesi; üretim serisini
tanımlayan bir harf, sembol veya nu-
mara taşımak zorunda. Bu işaretleme-
ler, ürünün geçmişini sorgulamayı
mümkün kılacak bir "kimlik kartı" işlevi
görecek. Etiketsiz gıdaya ağır yaptırım
geliyor: Parti/Lot kodları zorunlu hale
geldi. Tarım ve Orman Bakanlığı, gıda-
ların izlenebilirliğini artırmak amacıyla
önemli bir düzenlemeye imza attı. Yeni
yayımlanan tebliğ ile gıdanın hangi
partiye ait olduğunu gösteren
"Parti/Lot" kodu bulunmayan ürünle-
rin satışı yasaklanırken, gıda işletmeci-
lerine uyum için 31 Aralık 2026’ya
kadar süre tanındı.

L ve P harfleri zorunlu 

Yeni mevzuata göre, piyasaya arz edi-
len her gıda maddesi; üretim serisini
tanımlayan bir harf, sembol veya nu-
mara taşımak zorunda. Bu işaretleme-
ler, ürünün geçmişini sorgulamayı
mümkün kılacak bir "kimlik kartı" işlevi
görecek. Parti numarası, diğer bilgiler-
den net bir şekilde ayırt edilemiyorsa,
önüne mutlaka "P" (Parti)
veya "L" (Lot) harfi eklenecek. Eğer
etiket üzerinde üretim veya son tüketim
tarihi "gün ve ay" olarak kodlanmadan
belirtilmişse, bu tarihler parti numarası
yerine geçebilecek. Ancak bu durumda
ambalajda "Parti No, son tüketim tari-
hidir" ibaresinin yer alması şart koşula-
cak. İşaretlemelerin kolayca görülebilir,
okunabilir ve silinmeyecek şekilde ol-
ması gerekiyor.

ağır cezalar yolda

Gıda işletmecileri, kullandıkları parti
numaralarının tebliğdeki tanımlara
uygun olduğunu kanıtlayan kayıtları
tutmak ve denetimlerde bakanlığa sun-
makla yükümlü olacak. Kurallara uy-
mayan işletmelere, 5996 sayılı
"Veteriner Hizmetleri, Bitki Sağlığı,
Gıda ve Yem Kanunu" uyarınca ağır
idari para cezaları ve yaptırımlar uygu-
lanacak. haber MerKeZİ

Merkez Bankası verileri, Türklerin yurt dışı 
gayrimenkul yatırımlarının hız kesmeden
sürdüğünü, yabancıların Türkiye’den konut
alımlarının ise zayıf kaldığını gösterdi. Ocak
ayında Türklerin yurt dışında 208 milyon dolarlık
alımına karşılık yabancıların Türkiye’de 163 
milyon dolarlık yatırım yapmasıyla gayrimenkul
kaleminde 45 milyon dolarlık açık oluştu

Merkez Bankası'nın Ocak ayı
ödemeler dengesi verileri, Türk-
lerin yurtdışındaki gayrimenkul

alımlarının sürdüğünü, yabancıların Tür-
kiye'den yaptığı alımların ise sınırlı kal-
maya devam ettiğini ortaya koydu. Ocak
ayı verileri incelendiğinde yurt içi yerleşik-
lerin yurt dışında 208 milyon dolar gayrienkul alımı
ve yurt dışı yerleşiklerin ise Türkiye’de 163 milyon
dolar net gayrimenkul alımı yaptığı görüldü. Böy-
lece ocakta gayrimenkul alım ve satımında 45 mil-
yon dolarlık açık oluştu.
Türkler geçen yıl yurt dışından 2,7 milyar dolarlık
gayrimenkul alırken yabancılar Türkiye'den 2,3 mil-
yar dolarlık gayrimenkul almıştı. Böylece 2025'te
gayrimenkul tarafında 333 milyon dolarlık bir cari
açık oluşmuştu. En çok tercih edilen bölgeler ara-
sında Yunanistan, Dubai, Karadağ ve Almanya
başı çekiyor.

Neden yurt dışı?

Türklerin yurtdışında gayrimenkul yatırımı yapma-
sının arkasında dövizle kira getirisi, kira çarpanları-
nın (yatırımın geri dönüş süresi) Türkiye'ye kıyasla
daha düşük olması gibi etkenler bulunuyor. Ayrıca
Türkiye'deki gayrimenkul fiyatlarının ve kredi faiz-
lerinin aşırı yükselmesi, yurt dışındaki konutları da
cazip kılıyor. Yine oturum izni ve Altın Vize gibi im-
kanlar da Türklerin Yunanistan, Portekiz gibi böl-
gelere yönelmesindeki en büyük motivasyonlardan
biridir.

Yabancı az konut alıyor 

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) verilerine göre,
öte yandan yabancıların Türkiye'den gayrimenkul
alımları, 2025 yılı verilerine göre son 9 yılın en
düşük seviyesine gerilemişti.
2025 yılında yabancılara yapılan konut satışları bir
önceki yıla göre yüzde 9,4 azalarak 21 bin 534 ol-
muştu. Burada da geri dönüş hızının yükselmesi,
400.000 dolarlık vatandaşlık sınırı, ikamet izni ve
bürokrasideki diğer zorluklar etkili oldu.

Tarım ve Orman Bakanlığı, gıdaların izlenebilirliğini artırmak amacıyla önemli bir düzenlemeye imza attı.
Yeni yayımlanan tebliğ ile gıdanın hangi partiye ait olduğunu gösteren "Parti/Lot" kodu bulunmayan
ürünlerin satışı yasaklanırken, gıda işletmecilerine uyum için 31 Aralık 2026’ya kadar süre tanındı

Türklerin
Gözü yurT
dışında 

EtikEtsiz gıdaya
ağır yaptırım 

Gönülden bir öğün 
İstanbul Valisi Davut Gül, 20 bin TL olan kira desteğini vermeye devam edeceklerini vurgularken, çocuklara da
bir müjde verdi. Vali Gül sadece okulun kantininde  kullanılacak kartlara 2 bin TL para yükleyeceklerini söyledi

İstanbul Valisi Davut Gül,
okula giden çocuklara destek
sağlanmasına ilişkin çarpıcı

açıklamalarda bulundu. İstanbul Valiliği,

İstanbul Çocukları Vakfı ve Aile ve Sos-
yal Hizmetler Bakanlığı Sosyal Yardım-
laşma ve Dayanışma Vakfı tarafından,
İstanbul'daki yetim aileler için 'Kardeş

Aileler ile İftar Buluşması' programı dü-
zenlendi. Taşyapı Etkinlik Alanı'nda dü-
zenlenen iftar programında konuşan
İstanbul Valisi Davut Gül, İstanbul Ço-
cukları Vakfının, Valiliğin bir vakfı oldu-
ğunu, bu vakıfla çocuklara yönelik çeşitli
faaliyetler yaptıklarını söyledi.

bu yıl başlıyor 

İlk defa bu yıl başlatacakları 'Gönülden
Bir Öğün Kartı' uygulamasına ilişkin
bilgi veren Gül, 'Okula giden kardeşle-
rimize bu karttan vereceğiz. Sadece
okulun kantininde geçerli olacak ve
her ay düzenli olarak 2'şer bin lira
buna para yükleyeceğiz ve sizin kan-
tinde başta yemek olmak üzere zo-
runlu olan ihtiyaçlarınızda geçerli
olacak. Bundan sonra da inşallah
yavrularımızın eğitim hayatı başta
olmak üzere ihtiyaç duyacakları
her alanda yanlarında olacağız.
Geçmişte olduğu gibi bundan
sonra da aylık 20 bin lira kira des-
teğini vermeye devam
edeceğiz' diye konuştu.  
haber MerKeZİ

OSMAN
KÖSE

haber
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İ BB’ye yönelik mali soruşturma
kapsamında hazırlanan yaklaşık
3 bin 900 sayfalık iddianame

doğrultusunda açılan dava, Marmara
Kapalı Cezaevi Yerleşkesi içindeki du-
ruşma salonunda devam etti. Duruş-
mada Ağaç A.Ş. Satın Alma Müdürü
Ümit Polat’ın savunması alındı. Savcılık
tarafından mahkeme salonunda Ağaç
A.Ş.’nin yıllara göre para girişini gösteren
bir tablo yansıtıldı. Savcının soruları sıra-
sında söz alan İmamoğlu, sunulan tablo-
nun gerçeği yansıtmadığını belirterek
itirazda bulundu. İmamoğlu, “Sayın
hakim lütfen yalana müsaade etmeyin.
İddia makamı yalan bir tablo yansıttı” ifa-
delerini kullandı. Bu sırada savcı, du-
ruşma düzenini bozduğu gerekçesiyle
İmamoğlu’nun salondan çıkarılmasını
talep etti. Mahkeme heyeti söz konusu ta-
lebi kabul etmedi.

Para alındığını görmedim

Duruşmada ifade veren Ümit Polat,
Ağaç A.Ş. Genel Müdürü Ali Sukas’ın
para aldığına dair doğrudan bir gör-
güsü olmadığını belirterek, “Para ola-
rak doğrudan görmedim. Çantayla

gelip boş çıkanları gördüm” dedi. Sa-
vunma sırasında Sukas da söz alarak Po-
lat’a şirket bütçesine ilişkin soru yöneltti.
Polat ise şirketin 2024 yılı bütçesinin yak-
laşık 5 milyar lira olduğunu, iddialarda yer
alan 20 milyar liralık ödeme miktarının
mümkün olmadığını söyledi.

Duruşmaya ara verildi

Mahkeme heyeti duruşmaya saat 14.30’a
kadar ara verdi. Ara sırasında basın men-
suplarının duruşma salonundaki yerlerine
ilişkin yaşanan tartışma nedeniyle kısa sü-
reli gerginlik yaşandı. Ara sırasında basın

mensuplarının sorularını yanıtlayan İma-
moğlu, kurumlarda denetim yapıldığına
dikkat çekerek, “Ben her kuruma denetim
gönderdim. Bu kurum toplamda bin 600
kez denetlendi” ifadelerini kullandı.

Vali Gül iddiaları yalanladı

Polat’ın savunmasında İstanbul Valisi’nin
akrabası olduğu iddia edilen bir kişinin
İBB operasyonuna ilişkin bilgi verdiğini
öne sürmesi üzerine Davut Gül sosyal
medya hesabından açıklama yaptı. Gül,
söz konusu iddiaları reddederek “İBB
veya İBB iştiraklerinde çalışan yakın ya da
uzak hiçbir akrabam
yoktur” ifadelerini kul-
landı. Duruşmada sanık
savunmaları ve tanık be-
yanlarının alınmasına
devam edildi.

resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de                                                                              Basın:(2421595)

KOÇ ÜNİVERSİTESİ HASTANESİ PERFORELİ TEMİZLİK BEZİ
ALIMI AÇIK İHALESİ

İhale kayıt numarası : 2026/03- 0017 
1- İdarenin ; 
a) Adresi : Koç Üniversitesi Hastanesi, Davutpaşa Caddesi No:4 34010 Topkapı, İstanbul 
b) Telefon ve faks numarası : 0 850 250 8 250 
c) Elektronik posta adresi : dbayram@kuh.ku.edu.tr 
2 -İhale konusu malın; 
a) Niteliği, türü ve miktarı: PERFORELİ TEMİZLİK BEZİ Alımı 
b) Teslim yeri : Koç Üniversitesi Hastanesi
3 -İhale; 
a) Komisyon toplantısı; online görüntülü konuşma platformlarından birinde yapılacaktır. İhale
komisyon toplantısına, Koç Üniversitesi Hastanesi personelleri ve ihaleye katılan istekli firmalar
katılacaktır. Komisyon toplantısına katılmak isteyen isteklilerin, bilgisayarlarında Microsoft Teams
uygulamaları kurulu olmalıdır. Teklifler, İdari şartnamede belirtilen usul ve esaslarla Koç
Üniversitesi Hastanesi İhale Başvuru Platformu’na Teklif Dosyası yüklenerek sunulacaktır. 
b) Tarihi ve saati : 24.03.2026 Salı Günü Saat: 11:00:00 
c) Son teklif verme tarihi : 23.03.2026 Pazartesi Günü Saat: 18:00:00 
d) Numune(varsa) verme tarihi : 23.03.2026 Pazartesi Günü Saat: 18:00:00 
4 -İhaleye katılma şartları ve istenilen belgeler:
• Firma tarafından imzalı kaşeli, Teknik Şartname / İdari Şartname / Sözleşme Taslağı
• İhale Durum Belgesi (Ticaret odasından alınmalıdır)
• Yasaklı olmadığına dair taahhütname
• Ticaret Sicil Gazetesi fotokopisi
• Firma İmza sirküsü
• Firma İletişim Formu
• Geçici teminat yatırıldığına dair dekont
• Vergi Levhası
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif fiyat esasına ve numune (varsa) değerlendirmeye göre
belirlenecektir. 
6 -İşbu ihale için teminat TR71 0006 7010 0000 0095 5007 52 nolu hesabına ihale numarası
belirtilerek ihale tarihine kadar yatırılmalıdır. 
7 -İhale dökümanının görülebileceği internet adresi: www.kuh.ku.edu.tr Ana Sayfasında “İhaleler”
sekmesinden ulaşılabilir.

Cumhuriyet Halk Partisi’nin (CHP) cumhurbaşkanı adayı ve İstanbul Büyükşehir
Belediye (İBB) Başkanı Ekrem İmamoğlu’nun da aralarında bulunduğu 107’si 
tutuklu, 5’i müşteki toplam 407 sanığın yargılandığı İBB davasının dördüncü celsesi
Silivri’de görüldü. Savcı İmamoğlu’nun salondan çıkarılmasını talep etti
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İstanbul 40. Ağır Ceza Mahkemesi
Başkanı, İBB davası’nın dördüncü
günündeki duruşmada “düzenin
sağlanamaması” nedeniyle du-

ruşmaya pazartesi gününe
kadar ara verildiğini

açıkladı.

Pazartesiye
ERTElEndİ

Özel ve Arınç görüştü
CHP Genel Başkanı Özgür Özel, eski TBMM Başkanı Bülent Arınç’ı Meclis'te ziyaret etti.
Görüşemeden sonra yapılan ortak açıklamada, Arınç, “Ülkemizin içinde bulunduğu şartları ondan
dinleme fırsatım oldu” ifadelerini kullandı. Özel ise “Ben bir iade-i ziyarette gecikmiştim. Birlikte
Manisa’dan başlayarak Türkiye’deki tüm meselelerle ilgili sohbet etme imkanı oldu” dedi

CHP Genel Başkanı Özgür Özel,
eski TBMM Başkanı Bülent
Arınç’a Meclis'te iade-i ziyarette
bulundu. Saat 10.30'ta başlayan

görüşme bir saat 15 dakika sürdü. Görüşme-
nin ardından Özel ve Arınç açıklama yaptı.
Arınç, şöyle konuştu: “Sayın Genel Başkan,
bendenizi ziyarete geldiler, kendilerine çok te-
şekkür ediyorum. Biz iki hemşehriyiz, Mani-
sa’dan da tanışıyoruz. Kendisini Genel Başkan
olduğunda da ziyaret etmiştim, tebriklerimi
iletmiştim. Zaman zaman da Manisa ile ilgili
konularda kendileriyle görüşüyorum. O da çok
büyük ilgi gösteriyor.

Özel'den dinledi

Ziyarete ilişkin konuşan Arınç, “Bugün de hem
bir ramazan ziyareti oldu hem de -belki bilginiz
vardır- geçtiğimiz cumartesi günü ben Ma-
nisa’daydım. Ailece her sene ramazanda iftar
yapıyoruz. Gündüz mevlüt okutuyoruz. Ben

bütün Manisa’da ileri gelen arkadaşlarımı
davet etmiştim. CHP’li yönetici arkadaşlarımız,
belediye başkanlarımız da gelmişlerdi. Sayın
Genel Başkan’ın kendi programı çok yoğun,
katılamadı. Bugün de, Allah kabul etsin, güzel
dileklerini bana ifade etti. Geri kalan kısmında
da ülkemizin içinde bulunduğu şartları ondan
dinleme fırsatım oldu. Böyle bir güzel görüşme
yaptık. Ben kendilerine çok teşekkür ediyo-
rum” dedi.

Çok nazik davrandı

Arınç ile görüşmesini değerlendiren Özgür
Özel ise “Sayın Bülent Arınç, ben ilk milletvekili
seçildiğim gün mevcut göreviyle ki sonra da
aynı görevde devam etti, başbakan yardımcı-
sıydı, Manisa’dan seçilen tüm milletvekillerini
aradı. Her işin acemiliği zordur, milletvekilliği-
nin daha zordur. ‘Ankara’da yapacak bir şeyi-
miz var mı’ diye sordu. O gün bugündür
partilerimiz ayrı, siyasi rekabet içindeyiz. Hatta

2009 yerel seçimlerinde ben Manisa Belediye
Başkan adayı olduğum günden beri, hem si-
yasi rekabetin gereklerini yaptığımız dönemler
oldu hem de iki hemşehri siyasetçi olmanın
gerektirdiği nezaketi birbirimizden hiçbir
zaman esirgemedik. Genel Başkan seçildi-
ğimde tebrik ziyaretine gelmişlerdi. Çok acı
günlerimiz oldu hem kendisi hem oğlu Mücahit
kardeşim, Ferdi Zeyrek’in cenazesinde ve daha
sonra Şehzadeler Belediye Başkanımızın, Allah
rahmet eylesin, cenazesinde bizi hiç yalnız bı-
rakmadılar. Ben bir iade-i ziyarette gecikmiş-
tim. Geçen haftaki ramazan iftar davetlerine
katılamamayı da bir vesile kılarak bugün hem
ramazanlarını kutlamak hem de bir iade-i ziya-
ret yapma imkanı oldu. Birlikte Manisa’dan
başlayarak Türkiye’deki tüm meselelerle ilgili,
birazcık benim partimizin içinde bulunduğu sü-
rece yönelik bilgilendirmelerimin de yoğun ol-
duğu bir şekilde, kendileriyle sohbet etme,
deneyimlerinden istifade etme imkanı oldu.
Ben kendilerine nazik ev sahiplikleri için teşek-
kür ediyorum.” HABER MERKEZİ

Özel, görüşmede İBB davasının
gündeme gelip gelmediği soru-
suna, “Biz iki hemşeri bir araya
gelince güneşin altındaki her şey
gündemdir” yanıtını verdi.

İBB Davası 
konuşuldu mu?

iYi Parti şemsiye oldu
İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat Dervişoğlu, “Bir dönem İYİ Parti'ye ömür biçenler de vardı. Bu sistemde
bizim daha yüksek oy almamız gerekiyor. İYİ Parti altında toplanabilecek şemsiye parti haline gelmiştir.
Bizimle birlikte olmak isteyen partilerin talebine şahit oluyoruz, zamanı gelince karar vereceğiz” dedi

İYİ Partİ Genel Başkanı Müsa-
vat Dervişoğlu, Ankara'da bir
otelde iftarda gazetecilerle bir

araya geldi. Dervişoğlu, İBB davasının canlı
yayınlaması talebine ilişkin sorulan soruya,
"Adnan Menderes'in Yassıada yargılama-
sında radyo yayını olumsuz et-
kisini değerlendirmek gerekli.
Benim doğrudan karşı duru-
şum söz konusu değil. CHP
canlı yayın yönünde önerge
verdiğinde, Meclis'e geldi-
ğinde 'evet' oyu veririm. Sü-
reçte Çağlayan
Adliyesi'ne de ilk
gidenlerden biri-
siyim. Süreçle ilgili
kaygılarımı da
hem Sayın İma-
moğlu'na hem
de Sayın Özel'e
ifade ettim.
12 Eylül
dönemin-

deki yargılamalar yayınlanıyor mesela yani
tarihe not düşülüyor. Ancak yargılama sıra-
sında olumsuz etkisi olabileceği kaygısını
ifade ettim. Ama bugünkü duruşmada canlı
yayınla ilgili açıklamam yanlış anlaşılmış.
Kimi dostlarımız 'Sizden destek bekleriz'
diye mesajlar atmış. Ama ben zaten ilk gün-
den desteğimizi verdim. Siyasi arenaya dön-
üştürülmemesi lazım. Tartışılan adalettir.
Adalet duygusu zedelenirse, zedelenme-
miş hiçbir kurum kalmaz" ifadelerini kul-
landı.

Bu mese-
leler milli
meseleler

Dervişoğlu,
İran'dan Türki-
ye'ye fırlatılan 2

füze ile ilgili
Cumhurbaş-
kanı Erdo-
ğan'ın güvenlik
tedbirlerine

ilişkin yaptığı açıklamanın sorulması üze-
rine, “Sayın Erdoğan'ı da iktidarın ortakları
da bazı durumları anlamakta zorlanıyorum.
Türkiye'nin hava şemsiyesi, hava saldırıla-
rına karşı güvenliği maalesef tartışma ko-
nusu. Ayrıca bu eksikliği giderebilmek için
milyarlarca dolar aldığımız bir S-400 füzele-
rin meselesi var. Onların aktive edilemeyece-
ğini de hepimiz biliyoruz. Başta bunu
alanlar olmak üzere herkes biliyor. O füze-
leri aldık diye F-35 projesinden çıkarıldığı-
mızda herkesin malumu. Dolayısıyla ben
Türkiye'nin askeri gücünün tartışılmasına
asla müsaade edemem. Ve konuyla ilgili
cümlelerimi de son derece dikkatli seçerim.
Türk Silahlı Kuvvetleri, NATO'nun en güçlü
ordularından biridir. Türkiye'nin jeopolitik
durumu da zaten buna emrediyor. Yani o
zamana kadar yapılmamış şeyler varsa o
yetersizliklerin giderilmesi noktasında da
bizi mecbur tutuyor bazı gelişmeler. O yö-
nüyle bunun üzerinde siyasetin konuşacağı
bir konu olarak görmüyorum. Bu doğrudan
doğruya bir milli meseledir” dedi. DHA
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Saadet Partisi Genel Başkan Yardımcısı Bülent Kaya, “Bu coğrafyada yaşayan bütün ülkeler
olarak, İran, Pakistan, körfez ülkeleri, Sudi Arabistan, Irak, Suriye, Türkiye ve ismini
sayamadığım birçok ülkeyle kardeşiz, komşuyuz. Gün zalimlere karşı birlik olma günü” dedi

Saadet Partisi
Genel Başkan Yar-
dımcısı ve İstanbul

Milletvekili Bülent Kaya, partisi-
nin Kayseri il Başkanlığı tarafın-
dan düzenlenen iftar programına
katıldı. Programa, Kaya'nın yanı
sıra Büyükşehir Belediye Başkanı
Memduh Büyükkılıç, Saadet Par-
tisi İl Başkanı Erdal Altun, AK
Parti İl Başkanı Hüseyin Okan-
dan, CHP İl Başkanı Ümit Özer,
Yeniden Refah Partisi İl Başkanı
Ali Özcan, Gelecek Partisi İl Baş-
kanı Zülküf Aslan, İYİ Parti İl
Başkanı Tansu Şener, Anahtar

Parti İl Başkanı Elvan Öztürk,
MHP İl Başkan Yardımcısı Bilge-
han Hatip ile STK temsilcileri ve
partililer katıldı.

Hepimizin ortak konusu 

İran ile İsrail-ABD arasında 28
Şubat’tan beri devam eden saldırı
sürecine dikkat çeken Kaya,
“Özellikle üzerinde durmamız
gereken bir konu var. Orta Do-
ğu'da, Amerika ve İsrail barbarlığı
altında meydana gelen saldırılar.
Hepimizin ortak konusudur.
Amerika ve İsrail, 28 Şubat’tan
bu yana adeta bütün uluslararası

hukuku ve yerleşmiş uluslararası
diplomatik tehammülleri bir ta-
rafa iterek bir gece ansızın başta
İran'ın dini lideri olmak üzere üst
düzey askeri komutanları ve dev-
let yöneticilerinin bulunduğu
noktalara hava operasyonu ger-
çekleştirdi. 28 Şubat’tan bu yana
yaklaşık 12 gündür devam eden
bu saldırılarda onlarca şehir alt
yapısı tahrip edildi. Birçok alt
yapı ve petrol tesisi, büyük tesisler
yok edildi ve maalesef, bu rama-
zan ayında yüzlerce kardeşimiz
hayatlarını kaybetti” diye ko-
nuştu. DHA



İSTANBUL VAKIFLAR 1. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜNDEN
RESTORASYON VEYA ONARIM KARŞILIĞI KİRALAMA İŞİ

İHALE İLANI

Aşağıda vasıfları yazılı olan Vakıf taşınmaz, İhale dosyasında mevcut Şartname ve Eklerinde belir-
tilen esaslar dahilinde, Restore edilerek kullanılmak-işletilmek üzere, belirlenen kira bedelleri üzerin-
den artış yapılmak suretiyle “Vakıf Kültür Varlıklarının Restorasyon veya Onarım Karşılığı
Kiraya Verilmesi İşlemlerinin Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik” kapsamında uzun süreli
olarak (Restorasyon veya Onarım Karşılığı Kiralama) ihalesine çıkarılmıştır.

İhaleye Konu Vakıf Kültür Varlığı Taşınmazın;
İl’i İstanbul İlçesi Fatih
Mahallesi Sultanahmet Cadde-Sk.-Mevkii Kupacılar Sk.
Ada 80 Parsel 47
Yüzölçümü (m2) 70,00 m2 Hisse Miktarı Tam

Cinsi Ahşap Ev Vakfı

İhaleye Konu İş’in;
İstanbul ili, Fatih ilçesi, Sultanahmet Mahallesinde bulunan, 80 ada, 

Adı-Niteliği 47 parselde kayıtlı taşınmazın 30 yıl süreli Restorasyon veya 
Onarım Karşılığı Kiralama İşi.

Mevcut İmar 
Durumu -Fonksiyonu
İhale Usulü Açık Teklif  Usulü  (Yönetmelik 25. maddesi)

30 Yıldır. (Restorasyon-Onarım süresi: 2 Yıl + Kullanma-İşletme
süresi: 28 Yıl). Sözleşme süresinin ve kira ödemelerinin yer 
teslim tarihinden itibaren başlatılması
1. Yıl aylık; 5.000,00.-TL (BeşbinTürkLirası) + (İhale artışı), 
2. Yıl bir önceki yılın aylık kira bedeline yıllık TÜFE oranında arttırılarak;
3. Yılın başından itibaren aylık 24.500,00.-TL 
(YirmidörtbinbeşyüzTürkLirası) + Önceki 2 yılın TÜFE oranı + 
(İhale artışı)
4. Yıldan sözleşme süresinin sonuna kadar her yıl yıllık TÜFE 
oranında arttırılarak (bir önceki yılın kira bedelinin TÜFE Oniki Aylık 
Ortalamalara Göre Değişim (%) Oranı esas alınarak) belirlenmesi.

Tahmin Edilen Bedel 
(Restorasyon-
Onarım Bedeli)

155.156,00.-TL (YüzellibeşbinyüzellialtıTürkLirası) 
(Tahmin edilen bedelin %3)’ü

İhale Doküman Bedeli 3.000,00.-TL
Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğü, Gümüşsuyu Mahallesi, İnönü Caddesi,
No:2, Kat:7 (İhale Salonu) Taksim-Beyoğlu/İSTANBUL

İhale Tarih ve Saati 20/03/2025-Saat:10:00
İhaleye Katılabilmek İçin Gereken Belgeler ve İsteklilerde Aranan Şartlar: 
1) İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeleri, Şartnamenin (11.3.) maddesine
uygun olarak hazırlanmış (DIŞ ZARF) İçerisinde yukarıda belirtilen İhale Tarih ve Saatine Kadar
belirtilen adrese, Elden teslim etmeleri veya Posta yoluyla ulaştırmaları gerekmektedir. (Teklif 
verilecek son saate kadar İdareye ulaşmayan teklifler değerlendirmeye alınmaz.)
a) İletişim Bilgi Formu; (Ek:1)’ de örneğe uygun olarak doldurulacak
b) Faaliyet Belgesi: Kayıtlı olduğu Ticaret ve/veya Sanayi Odası ya da Esnaf ve Sanatkarlar Odası
veya ilgili meslek odası belgesi,
c) İmza Beyannamesi veya İmza Sirküleri; 
c1)Ticaret Sicil Gazetesi
d) Vekâletname ve Noter Tasdikli İmza Beyannamesi; İstekli adına vekâlet edilmesi halinde; 
Vekâletname ve Noter Tasdikli İmza Beyannamesi
e)Geçici Teminat Mektubu (Ek:2) veya Geçici Teminat Bedelinin Yatırıldığına Dair Makbuz;Ekli
örneğe uygun Geçici Teminat Mektubu (Ek:2)veya geçici teminat bedelinin Vakıflar Genel Müdürlüğü
İstanbul Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğünün Vakıf Katılım Taksim Şubesindeki (TR21 0021 0000 0020
0034 1000 06) nolu hesaba nakit olarak yatırıldığına dair makbuz. 
f) Ortak Girişim Beyannamesi; İsteklilerin ortak girişim oluşturması halinde ekli örneğe uygun Ortak
Girişim Beyannamesi (Ek:3)
g) Banka Referans Mektubu; Tahmin edilen bedelin %10’u kadar kullanılmamış nakit kredisi veya
teminat kredisini gösterir ekli örneğe uygun banka referans mektubu (Ek:4) 
h) İş Deneyim Belgesi veya Alt Yüklenici Taahhütnamesi: tahmin edilen bedelin % 50’sinden az
olmamak üzere ihale şartnamesinde belirtilen şartlarda “İş Deneyim Belgesi” veya İhale konusu
işin söz konusu İş Deneyim Belgesine sahip alt yüklenicilere yaptıracağına dair ekli örneğe uygun
“Alt Yüklenici Taahhütnamesi” (Ek:5).
ı) Vergi Borcu Olmadığına Dair Belge; İlk ilan tarihinden sonra ilgili vergi dairesinden alınmış vergi
borcu olmadığına dair belge
i) Prim Borcu Olmadığına Dair Belge; İlk ilan tarihinden sonra ilgili Sosyal Güvenlik Kurumundan
alınan Türkiye genelinde prim borcu olmadığına dair belge
j) İhalelerden Yasaklı Olmadığına Dair Belge; İhalelere katılmaktan yasaklı olunmadığına dair, ekli
örneğe uygun İhalelerden Yasaklılık Durum Formu (Ek:6),
k) İhale dokümanının satın alındığına dair makbuz,
l) Yer Görme Belgesi; İhale konusu taşınmazların yerinde görüldüğüne dair, ekli örneğe uygun Yer
Görme Formu (Ek:7)
m) Terör örgütleriyle iltisaklı Olmadığına dair belge: Terör örgütlerine iltisakı yahut bunlarla irtibatı
olmadığına dair taahhütname (EK:11)
n) İç Zarf ve Teklif Mektubu: Şartnamenin (11.1.) maddesinde açıklandığı şekilde hazırlanmış olan
İç Zarf içerisinde Şartnamenin (11.2.) maddesinde açıklandığı şekilde hazırlanmış ekli örneğe uygun
Teklif Mektubu (Ek:8) sunmaları gerekmektedir.
2-) Ortak girişimlerde her bir ortak ayrı ayrı (b), (c), (d), (ı), (i), (j) ve (m) bentlerindeki belgeleri temin
etmekle mükelleftir. 
3-) İstekliler, yukarıda sayılan belgelerin aslını/uygunluğu noterce onaylanmış örneklerini veya aslının
İdareye ibraz edilmesi şartıyla İdarece onaylanan suretini vermek zorundadır. 
4-) İhaleye katılmak üzere, kendi adına asaleten ve/veya başkaları adına vekaleten sadece tek bir
başvuruda bulunulabilir. Aksi halde yapılacak başvurular değerlendirmeye alınmayacaktır. 
5-) Telgraf veya Faxla yapılan müracaatlar kabul edilmez. Posta yoluyla müracaatta bulunulması 
durumunda postada meydana gelebilecek gecikmeler kabul edilmez.  
6-) İdareye verilen veya ulaşan teklifler, herhangi bir sebeple geri alınamaz ve değişiklik yapılamaz. 
7-) Her türlü vergi, resim, harç ve ilan bedelleri yükleniciye aittir. 
8-) İşbu ilan metni, mevzuatı gereği ilanda bulunması gerekli zorunlu özet bilgileri içermekte
olup, ihaleye katılımla ilgili hususlarda ihale şartnamesi ve eklerinin görülmesi/incelenmesi
ve katılım için satın alınması gerekmektedir. 
9-) Şartnameler, (bedeli ödenmek suretiyle) istekli adaylarının yetkilisi veya resmi vekiline imza 
karşılığında teslim edilir 
10-) İdare gerekçesini göstermek kaydıyla ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.  İLAN OLUNUR

www.damgagazetesi.com GÜNDEM8

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de Basın:(2186376)
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Akbıyık Camiinde Arpa Emini 
Elhac Süleyman Ağa Vakfı

Konut + Konaklama

5.171.845,91.-TL (Beşmilyonyüzyetmişbirbinsekizyüzkırkbeş-
TürkLirasıDoksanbir) 

İhale Dokümanlarının:
(Görüleceği, Satın 
alınacağı ve Teslim 
Edileceği) Adres

Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğü, Gümüşsuyu Mahallesi, İnönü Caddesi, 
No: 2 Kat:5 (Yatırım ve Emlak Şube Müdürlüğü İhale Bürosu) 
Taksim-Beyoğlu/İSTANBUL  (Tlf. 0212 2518810 (Dahili:7250- 
e-mail :istanbul@vgm.gov.tr. - İnternet  Adresi: www.vgm.gov.tr

Süresi

Asgari Aylık 
Kira Bedeli

Geçici Teminat 

İhalenin Yapılacağı
Adres

3GÜNCEL 16 TEMMUZ 2021 CUMAwww.gazetedamga.com.tr

KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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PTT ÇALIŞANLARI PTT ÇALIŞANLARI 
GEÇGEÇİİNEMNEMİİYORYOR
Haber-Sen 2 Nolu Şube Başkanı Yaşar Polat yaptığı açıklamada, PTT çalışanları-
nın geçinemediğini söyleyerek  “Yıllarca ülkenin dört bir yanında hizmet veren 
PTT çalışanları ve emeklileri bugün ciddi geçim sıkıntısı ile karşı karşıyadır” dedi

Kamu Emekçileri Sendikaları 
Konfederasyonu’na (KESK) 
bağlı Haber-Sen 2 Nolu Şube 

Başkanı Yaşar Polat, “Emeğin sesi 
duyulmadıkça bu kriz bitmez” başlıklı 
bir yazılı açıklama yaptı.
Açıklama derinleşen yoksulluğa vurgu 
yapılarak, “Bugün Türkiye’de milyon-
larca emekli ayın sonunu getiremez 
hale gelmiştir. Asgari ücretliler temel 
ihtiyaçlarını karşılamakta zorlanmak-
tadır. Kamu çalışanlarının maaşları 
daha cebine girmeden erimektedir. Bu 
tablo içinde Posta ve Telgraf Teşkilatı 
çalışanları ve emeklileri de ekonomik 
baskıyı en ağır yaşayan kesimlerden 
biridir. Yıllarca ülkenin dört bir ya-
nında hizmet veren PTT çalışanları ve 
emeklileri bugün ciddi geçim sıkıntısı 
ile karşı karşıyadır. Emekli olmuş 
PTT çalışanlarının maaşları hızla 
erirken, aktif çalışanların alım gücü de 
her geçen gün düşmektedir” denildi.

Fiilen anlamını yitirdi
“Bütün bu şartlar altında 2026–2027 
yıllarını kapsayan toplu görüşme süreci 
de fiilen anlamını yitirmiştir” denilen 
açıklama şöyle devam etti: “Çünkü 
masada memur ve memur emeklileri 
adına gerçek anlamda bir mücadele 
verilmemiştir. Aksine emekçilerin hak-
larını savunması gereken bazı yandaş 
sendikalar, milyonlarca memur ve 
memur emeklisi adına adeta bir satış 
sözleşmesine imza atar gibi anlaşmala-
ra imza atmıştır. Bu durum kamu çalı-
şanlarının ve emeklilerin tepkisini bü-
yütmüş, toplu sözleşme sürecine olan 
güveni ciddi şekilde zedelemiştir. Bu 
nedenle emeğiyle geçinen tüm kesimler 
için ek zam artık bir tercih değil zorun-
luluktur. Asgari ücret derhal yeniden 
belirlenmelidir. Kamu çalışanlarının 
toplu sözleşme düzeni yeniden ele alın-
malıdır. Memurlara verilen seyyanen 
zam memur emeklilerine verilmediği 

sürece ortada açık bir adaletsizlik oldu-
ğu da unutulmamalıdır. Önümüzdeki 
dönemde küresel ölçekte enerji krizinin 
daha da derinleşeceği açıktır. Savaş-
ların gölgesinde petrol, doğalgaz ve 
gıda fiyatları artmaya devam edecektir. 
Bu süreç yalnızca Türkiye’yi değil tüm 
dünyayı etkileyecektir. Ancak sosyal 
devletin görevi krizin yükünü halka 
yüklemek değil, emekçiyi korumaktır. 
Unutulmamalıdır ki bir ülkenin gerçek 
gücü sarayların büyüklüğüyle değil, 
halkının refahıyla ölçülür. Emekçinin, 
emeklinin, asgari ücretlinin ve kamu 
çalışanlarının sesini duymayan hiçbir 
ekonomik politika sürdürülebilir değil-
dir. Bugün yapılması gereken şey açık-
tır: Emeğin hakkını teslim etmek, gelir 
dağılımındaki adaletsizliği gidermek ve 
vergide adaleti sağlamaktır. Çünkü bu 
ülke birkaç ayrıcalıklı grubun değil, alın 
teriyle yaşayan milyonların ülkesidir.” 
HABER MERKEZİ

İSTIKLAL Marşı’nın kabu-
lünün 105’inci yıldönümün-
de şair Mehmet Akif Ersoy 

için Edirnekapı Mezarlığı’ndaki 
kabri başında anma töreni düzen-
lendi. Törene İstanbul Valisi Davut 
Gül, 1’inci Ordu Komutanı Org. 
Bahtiyar Ersay, İstanbul Büyükşehir 
Belediye Başkan Vekili Nuri Aslan, 
Eyüpsultan Kaymakamı Arslan 
Yurt, İl Jandarma Komutanı Korg. 
Yusuf Kenan Topcu, İl Emniyet 
Müdürü Selami Yıldız, Sahil Gü-
venlik Marmara ve Boğazlar Bölge 
Komutanı Tümg. Serkan Tezel, 
Eyüpsultan Belediye Başkanı Mit-
hat Bülent Özmen, İl Milli Eğitim 
Müdürü Murat Mücahit Yentür, 
İl Kültür ve Turizm Müdürü Hü-
seyin Keskin ve öğrenciler katıldı. 
Şair Mehmet Akif Ersoy’un kabri 
başında gerçekleştirilen tören, saygı 
duruşu ve İstiklal Marşı’nın okun-
masıyla başladı. Törende, Kur’an-ı 
Kerim tilavetini Recep Tayyip Er-
doğan Anadolu İmam Hatip Lisesi 
öğrencisi Muhammed Furkan Ak-
yıldız okudu. Duayı ise İl Müftüsü 
Doç. Dr. Emrullah Tuncel okudu. 
İstanbul Valisi Davut Gül, berabe-
rindekilerle birlikte Ersoy’un kabrine 

karanfil bıraktı. Törene katılan öğ-
renciler de Ersoy’un kabrini ziyaret 
ederek dua etti.
Burada olmak mutlu ediyor
Duygularını ifade eden ilkokul 
öğrencisi Rabia Zehra Köksal, 
“Burada olmak beni mutlu ediyor. 
Onu seviyorum, sevgim var ona” 
dedi. Ortaokul öğrencisi Ömer Aras 
Saygı ise, “Burada olmaktan çok 
gururluyum. Şehitlerimiz sayesinde 
bugüne kadar geldik. Bugün bizim 
iççin guru verici. Ülkem için çok 
gurur verici. İstiklal marşını okurken 
ülkem için ne kadar gurur duydu-
ğumu ve ülkemi ne kadar sevdiğimi 
anladım. Bu marş bizim ülkemizi 
temsil ediyor” şeklinde konuştu.
Gururlandım ve mutlu oldum
Ortaokul öğrencisi Reyyan Suk-
surova, “Ben Özbekistan’lıyım 
ama buraya gelip gördüğümde çok 
gururlandım ve mutlu oldum” dedi. 
Ortaokul öğrencisi Tarkan Topel, 
“İstiklal Marşı’nın ülkemiz için ne 
kadar önemli olduğunu hepimiz bi-
liyoruz. Bir ülkenin en önemli değeri 
marşı, meclisi ve bayrağıdır. Bugün 
için hepimiz üzgünüz ve gururlu-
yuz” diye konuştu. DHA

PANEL, 
üniversitenin 
Bakırköy 

Yerleşkesi Akıngüç 
Oditoryumu ve 
Sanat Merkezi’nde 
gerçekleştirildi. Uz-
manlar eğitim programında siber 
zorbalık, çevrim içi riskler ve okul-
larda önleyici yaklaşımlar ele alın-
dı. Programın açılışının ardından 
Ohio Üniversitesi’nden Prof. Dr. 
Christine Bhat, ‘Siber Zorbalık ve 
Diğer Çevrim içi Tehlikeler: Okul-
lar için Önleme Eğitimi’ başlıklı 
sunum yaptı. Çevirmen ve mode-
ratörlüğünü Dr. Öğr. Üyesi Bilge 
Sulak Akyüz ile Dr. Öğr. Üyesi 
İbrahim Akmeşe üstlendi. Bhat, 
özellikle öğrencilerin dijital ortam-
larda karşılaşabileceği riskler, siber 
zorbalığın etkileri ve okullarda 
uygulanabilecek önleyici stratejiler 
hakkında bilgi verdi.
Çocukların korunması  
gerekiyor
Prof. Dr. Fadime Üney Yüksektepe, 
dijital dünyanın çocuklar için hem 
fırsatlar hem de riskler barındırdı-
ğına dikkat çekerek, “Siber zorbalık 
ve çevrim içi tehditler bunların 
başında geliyor. İletişim elbette 
bir ihtiyaç. Ancak hiç olmadığımız 
kadar çok mesaj, çok farklı kanal-
lardan ve farklı göndericilerden gün 
içinde hayatımızın içinde yer alıyor. 
Bu iletişim süreci, biz yetişkinlerin 
dünyasında bile kontrol edilmesi 
zor bir akışa dönüşmüş durumda. 
Bu noktada çocukların bu süreçte 
daha fazla korunmaya ihtiyaçları 
var. Burada ise en büyük sorumlu-
luk aileler kadar biz eğitimcilere de 
düşüyor. Biz bilgilendikçe, okullar 
rehberliğinde güçlendikçe onlara 
daha sakin ve güvenilir alanlar 
açabileceğiz. İstanbul Kültür Üni-
versitesi olarak üstlendiğimiz bu 
sorumluluk bizim için güçlü bir 
mirasın devamıdır. Kültür, çocuk-
ların korunması ve geliştirilmesini 
üst değer olarak benimsemiş bir 
eğitim kurumunun markasıdır” 
diye konuştu. DHA

Ersoy kabri 
başında anıldı

Siber zorbalık 
evlerin içinde

İstiklal Marşı'nın kabulünün 105'inci yıldönümünde şair Mehmet 
Akif Ersoy Edirnekapı Mezarlığı'ndaki kabri başında anıldı
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İHALE İLANI
İSTANBUL BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞINDAN

MARPOL 73/78 Ek- I Kapsamındaki Petrol ve Petrol Türevi Slaç veya Sintine Suyu 
Atıkların Bertaraf Edilmesi için satışı işinin ihalesi yapılacaktır.

13) İhaleye Katılmak isteyenlerden istenen belgeler: 
13.1. Yeterlik değerlendirilmesi için istenen belgeler:
13.1.1.   Gerçek kişiler için, kanuni ikametgah ve nüfus cüzdanı sureti.
13.1.2.  Gerçek kişi olması halinde ihale tarihi itibariyle ihalenin yapıldığı yıl içerisinde 
alınmış ticaret ve/veya Sanayi Odası veya ilgili Meslek Odası siciline kayıtlı olduğunu 
gösterir belge.
13.1.3. Gerçek kişiler için noter tasdikli imza beyannamesi.
13.1.4.  Yabancı istekliler için, Türkiye’de tebligat adresi göstermesi (adres beyanı).
13.1.5.  Tüzel kişiler için, Türkiye’de tebligat adresi göstermesi (adres beyanı).
13.1.6.  Tüzel kişiler için, Ticaret ve/veya Sanayi Odası belgesi, 
Tüzel kişiliğin idare merkezinin bulunduğu yer mahkemesinden veya siciline kayıtlı 
bulunduğu Ticaret ve Sanayi Odasından veya benzeri bir makamdan ihalenin yapıldığı 
yıl içinde alınmış, tüzel kişiliğin sicile kayıtlı olduğuna dair belge. 
13.1.7. Tüzel kişiler için, İmza Sirküleri;
Tüzel kişiliğin noter tasdikli imza sirküleri.
13.1.8. İstekliler adına vekâleten iştirak ediliyor ise, istekli adına teklifte bulunacak 
kimselerin vekâletnameleri ve noter tasdikli imza beyannamesi. 
13.1.9. İstekliler, tesisleri için T.C. Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı’ndan 
alınmış,13.07.03-Diğer yakıtlar (karışımlar dahil) (Slaç) ve 13.04.03- Diğer denizcilik 
seyrüseferinden kaynaklanan sintine yağları (Sintine Suyu) atık koduna sahip konusu 
‘’Atık yakma ve beraber yakma’’ olan Geçici Faaliyet Belgesini veya Çevre İzin Ve Lisans 
belgesi sunacaklardır. (İhale tarihi itibariyle Çevre İzin ve Lisans Belgesinin veya Geçici 
Faaliyet Belgesinin en az 6 ay geçerliliği olacaktır.) Ayrıca isteklilerin diğer tesislerine 
bu şartname kapsamında belirtilen atıkların gönderilmesi için ayrıca diğer tesislerin bu 
şartname de tarif edilen Geçici Faaliyet Belgesini veya Çevre İzin ve Lisans Belgesini 
sunacaklardır.
13.1.10. Şartname satın alındığına dair belge.
13.2. İhaleye katılmak isteyen isteklilerin, tekliflerini aşağıdaki belgelerle birlikte 
kapalı zarf içerisinde İhale Komisyonuna ibraz etmeleri gerekmektedir.
13.2.1.  Teklif mektubunu havi iç zarf.
13.2.2. 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu’na uygun olarak düzenlenmiş Geçici Teminat.
13.2.3. Gerçek kişiler için, kanuni ikametgah ve nüfus cüzdanı sureti.
13.2.4.  Gerçek kişiler için noter tasdikli imza beyannamesi.
13.2.5.  Yabancı istekliler için, Türkiye’de tebligat adresi göstermesi (adres beyanı).
13.2.6.  Tüzel kişiler için, tebligat için Türkiye sınırları içinde adres göstermesi (adres 
beyanı).
13.2.7. Tüzel kişiler için, Ticaret ve/veya Sanayi Odası belgesi;
Tüzel kişiliğin idare merkezinin bulunduğu yer mahkemesinden veya siciline kayıtlı 
bulunduğu Ticaret ve Sanayi Odasından veya benzeri bir makamdan ihalenin yapıldığı 
yıl içinde alınmış, tüzel kişiliğin sicile kayıtlı olduğuna dair belge.
13.2.8.  Gerçek kişi olması halinde ihalenin yapıldığı yıl içerisinde alınmış ticaret ve/veya 
Sanayi Odası veya ilgili Meslek Odası siciline kayıtlı olduğunu gösterir belge.
13.2.9. Tüzel kişiler için, imza sirküleri;
Tüzel kişiliğin noter tasdikli imza sirküleri.
13.2.10.  İstekliler adına vekâleten iştirak ediliyor ise, istekli adına teklifte bulunacak 
kimselerin vekâletnameleri ve noter tasdikli imza beyannamesi.
Konsorsiyum ve Ortak Girişimler ihaleye teklif veremez. 
14) İstenilen bütün belgelerin asıl veya noter tasdikli olmaları gerekmektedir.
15) Yabancı isteklilerin sunacakları yurtdışında düzenlenmiş her türlü belgenin 
Türkiye Cumhuriyeti konsolosluklarınca tasdik edilmiş veya apostil şerhini havi olması 
gerekmektedir.
16) İsteklilerin, ihale saatinden önce ihale şartnamesini incelemeleri ve tekliflerini de 
şartnamede belirtilen şartlar çerçevesinde vermeleri gerekmektedir.
17)  İhaleye katılmak isteyenlerin, İstanbul Büyükşehir Belediyesi Ek Hizmet Binası, 
Deniz Hizmetleri Şube Müdürlüğü, Hacı Ahmet Mah. Muhsin Yazıcıoğlu Cad. No:1 34440 
Beyoğlu/İstanbul adresine, 30 Mart 2026 Saat: 12.00’a kadar yeterlik müracaatında 
bulunmaları gerekmektedir. Ancak isteklilere ihaleden önce yeterlik belgesi verilmeyecektir. 
İhaleye katılmaya hak kazananlar, ihale günü hazır bulunan isteklilerin huzurunda İhale 
Komisyonunca açıklanacak ve yeterlik alamayanlar ihaleye teklif veremeyecektir.
18) Yeterlik Başvuru dosyası İdareye verildikten sonra son müracaat tarihinden önce 
olsa dahi dosya içerisindeki herhangi bir evrakın değiştirilmesi veya eksik evrakın 
tamamlanması yönünde yapılacak müracaatlar değerlendirmeye alınmayacaktır.
19) İhaleye katılmak isteyenlerin, yukarıda belirtilen belgelerle birlikte İhale 
şartnamesinde belirtildiği şekilde hazırlayacakları teklif mektuplarını içeren kapalı 
zarflarını en geç 31 Mart 2026 Saat: 11.30’a kadar Büyükşehir Belediye Encümeni’ne 
(İstanbul Büyükşehir Belediyesi, Encümen Şube Müdürlüğü, Kemalpaşa Mah. 15 
Temmuz Şehitleri Caddesi, No:5 34134 Fatih/İstanbul) sıra numaralı alındı belgeleri 
karşılığında teslim etmeleri gerekmektedir. Belirtilen tarih ve saatten sonra verilen teklifler 
ve postadaki vaki gecikmeler dikkate alınmayacaktır.
20) Teminat bedelini nakit olarak yatırmak isteyen istekliler, en geç 31 Mart 2026 Saat: 
10.30’a kadar Belediyeden (İstanbul Büyükşehir Belediyesi, Encümen Şube Müdürlüğü,  
Kemalpaşa Mah. 15 Temmuz Şehitleri Caddesi, No:5 34134 Fatih/İstanbul ) alacakları 
Teminat Müzakkeresi ile Teminat bedelini Belediyenin ilgili banka hesabına yatıracak ve 
makbuzunu İhale Komisyonu’na teslim edeceklerdir.   
21) Söz konusu ihale 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu’na göre düzenlenmiş olup istenen 
bütün bilgi ve belgelerin bu kanuna uygun olması gerekmektedir. 
22) Telgraf veya Faks’la yapılacak müracaatlar ve postada meydana gelebilecek 
gecikmeler kabul edilmeyecektir.
İLAN OLUNUR.

1) Encümen Kayıt No : 1609

2) İşin Konusu/Nevi/
Miktarı 

: MARPOL 73/78 Ek- I Kapsamındaki Petrol ve Petrol Türevi 
Slaç (13.07.03-Atık Kodlu) veya Sintine Suyu (13.04.03-Atık 
Kodlu) toplam 30.000 m3 miktarındaki Atıkların Bertaraf Edilmesi 
için satışı işi

3) Muhammen Bedel : 95.000.010,00 TL + KDV
4) Geçici Teminat : 2.850.001,00 TL
5) Satış Yeri : Haydarpaşa Atık Kabul Tesisi Limanı

6) İşin Bitiş Tarihi : İşe başlama tarihinden itibaren 12 (Oniki) ay sürenin bitim 
tarihine kadar

7) Yeterlik İçin Son 
Başvuru Tarih ve Saati : 30 Mart 2026 Saat:12.00

8) İhale Tarihi ve Saati : 31 Mart 2026 Saat: 11.30 Son teklif verme tarih ve saati: 31 
Mart 2026 Saat: 11.30

9) İhalenin Yapılacağı 
Yer

: İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanlığı Encümen Salonu, 
Saraçhane-Fatih/İstanbul

10) Yeterlik 
Başvurusunun 
Yapılacağı Yer

: Deniz Hizmetleri Şube Müdürlüğü İstanbul Büyükşehir  
Belediyesi Ek Hizmet Binası Hacı Ahmet Mah. Muhsin  
Yazıcıoğlu Cad. No:1 34440 Beyoğlu / İstanbul

11) İhale Usulü : 2886 Devlet İhale Kanunu’nun 36. maddesine istinaden 
Kapalı Teklif Usulü

12) İhale 
şartnamesinin 
görülebileceği veya 
satın alınabileceği yer

: İhale Şartnamesi 3.000.-TL bedelle Deniz Hizmetleri Şube 
Müdürlüğü, İstanbul Büyükşehir Belediyesi Ek Hizmet Binası 
Hacı Ahmet Mah. Muhsin Yazıcıoğlu Cad. No:1 34440 Beyoğlu / 
İstanbul adresinden satın alınabilir veya ücretsiz görülebilir. 
Tel: 0212 312 64 95   Fax: 0212 455 43 43
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Sinem Ezgi AKBULUT
BİR MİMARIN GÖZÜNDEN

sinemezgiakbulut@gmail.com

M imarlık tarihi çoğu zaman erkek isimlerle an-
latılıyor değil mi? Oysa bu ülkenin mimarlık
hikâyesi, sessiz ama güçlü bir başka hikâyeyi

de barındırıyor: Kadınların hikâyesini…
Türkiye’de mimarlık eğitimi kadınlara Cumhuri-

yet’in erken yıllarında açıldığında, bu alana adım atan
ilk kadınlar yalnızca bir meslek seçmiyorlardı. Aynı za-
manda bir sınırı da aştılar. 1934 yılında Güzel Sanat-
lar Akademisi’nden mezun olan Leman Cevat Tomsu
ve Münevver Belen Gözeler, Türkiye’nin ilk kadın mi-
marları olarak tarihe geçti. O yıllarda mimarlık nere-
deyse tamamen erkeklerin egemen olduğu bir alandı.
Buna rağmen bu iki genç kadın, yalnızca diploma al-
makla kalmadı, kamusal yapılar, halkevleri ve çeşitli
projelerle mimarlık üretimine katkı sundu.

Bugün onların hikayesine baktığımızda aslında mi-
marlığın yalnızca yapı üretmek olmadığını görüyoruz.
Bu hikâye aynı zamanda cesaretin, direncin ve görünür
olma mücadelesinin de hikâyesi…

Mimarlık okullarında kadın öğrenci sayısı giderek
artıyor. Fakat iş hayatına baktığımızda yönetici pozis-
yonlarında ya da proje liderliklerinde hâlâ erkek ege-
men bir tablo görüyoruz. Kadın mimarlar çoğu zaman
hem mesleki yetkinliklerini kanıtlamak hem de varlık-
larını meşrulaştırmak zorunda kalıyorlar.

Mimarlık mesleği romantize edilen bir alan gibi gö-
rünse de mesleğin içinden bakanlar bilir ki mimarlık
çoğu zaman uzun çalışma saatleri, yoğun rekabet,
düşük ücretler ve yüksek sorumluluk demektir. Bu zor-
lukların üzerine bir de kadın olmanın getirdiği görün-
mez yükler eklenir. Şantiyede ciddiye alınmamak, “Bu
iş ağır, kadın yapamaz” bakışları…

Bu yüzden 8 Mart yalnızca bir kutlama günü değil-
dir. Bir hatırlatma günüdür.

Çünkü kadın emeğinin değeri çoğu zaman ancak
yokluğunda fark edilir. Ve ne yazık ki Türkiye’de kadın-
ların değeri çoğu zaman çok daha acı bir şekilde hatır-
lanıyor: kadın cinayetleriyle… 2026’nın ilk aylarında
Türkiye’de en az elliye yakın kadın cinayeti kayıtlara
geçti. Her biri bir insanın hayatıydı, belki bir çocuğu
yetiştiren anneydi; ama aynı zamanda bu toplumun
kaybettiği bir potansiyeldi.

Ve bir kadın öldürüldüğünde yalnızca bir hayat
değil, bir ihtimal de yok oluyor. Bir mimar, bir mühen-
dis, bir öğretmen, bir sanatçı olma ihtimali…

Her yeni haber, toplumun vicdanında açılan yeni bir
boşluk gibi. Sanki içimizde devasa bir boşluk açılmış
da biz o boşluğa basmadan yürümeye çalışıyor gibiyiz.
Alışmamalıyız. Çünkü en büyük çöküş, adaletsizliğe
alıştığımız gün başlar.

Bugün mimarlık ofislerinde, üniversitelerde, şantiye-
lerde çalışan binlerce kadın mimar var. Kimi gece yarı-
sına kadar proje yetiştiriyor. Kimi sabahın erken
saatinde şantiyeye gidiyor. Kimi akademide yeni nesil
mimarlar yetiştiriyor.

Bugün bir mimar olarak dönüp baktığımda Leman
Tomsu’nun ve Münevver Belen’in hikâyesini yalnızca
bir tarih bilgisi olarak değil, bir sorumluluk olarak gö-
rüyorum. Onlar bize kapıyı araladı. Biz o kapıdan geç-
tik, geçiyoruz... Şimdi o kapının kapanmaması için
mücadele etmemiz ve sahip çıkmamız gerekiyor.

8 Mart’ta hatırlamamız gereken şey basit ama ha-
yati:

Kadınlar ölmesin.
Kadınlar yaşasın, üretsin.
Çünkü bu kadının doğasında var…

14 Mart Tıp Bayramı
yaklaşırken sağlık
sisteminde biriken

sorunlar yeniden gündeme geldi.
Sağlık ve sosyal hizmet çalışanları
ağır iş yükü, uzun nöbetler, emek-
liliğe yansımayan ücret sistemi, randevu
baskısı, artan hasta yo-
ğunluğu ve sağlıkta
şiddet riski altında
görev yapmaya
devam ediyor. Türki-
ye’de hekim ve hem-
şire sayısının OECD
ortalamasının altında
olması ve sağlık har-
camalarının milli gelir
içindeki payının
düşük kalması, sis-
tem üzerindeki bas-
kıyı daha da artırıyor.
2025 OECD verilerine
göre Türkiye’de 1.000 ki-
şiye düşen hekim sayısı 2,4, hemşire sayısı
ise 2,9 seviyesinde bulunurken, kişi başına
yıllık hekime başvuru sayısı 11,4’e ulaşıyor.
Diğer sağlık meslek branşlarında  da
durum farklı değil.

Simgesel bir anlamı var

14 Mart’ın tarihsel anlamına dikkat çeken
SAHİM-SEN Genel Başkanı Özlem Akar-
ken, Tıp Bayramı’nın yalnızca bir kutlama
günü değil, sağlık çalışanlarının emeğinin
ve yaşadığı sorunların görünür kılınması
gereken önemli bir tarih olduğunu belirtti.
14 Mart’ın kökeni, 1827’de Tıphane-i
Amire ve Cerrahhane-i Amire’nin kurulu-
şuna dayanıyor; gün aynı zamanda
1919’da tıbbiyelilerin işgale karşı duruşuyla
mesleki hafızada ayrı bir simgesel anlam
taşıyor.

Yük sağlık çalışanlarının üstünde

Sağlık çalışanlarının yıllardır ertelenen
temel taleplerinin artık görmezden geline-
meyeceğini vurgulayan Akarken, “14 Mart
Tıp Bayramı’na yine alkışla değil, çözüm
bekleyen sorunlarla giriyoruz. Sağlık ku-
rumlarında çalışan bütün meslek grupları
nın sorunları çığ gibi artıyor. Hekimler yal-
nızca hastayı iyileştirmeye değil, sistemin
açıklarını kapatmaya da zorlanıyor. Bugün
birçok sağlık çalışanı için meslek sevgisinin
önüne geçim kaygısı geçmiş durumdadır.
Uzmanlık alanları artık ideal koşullarda bi-
limsel ilgiyle değil; daha az yıpratacak,
daha yaşanabilir koşullar sunacak alanlar
düşünülerek tercih ediliyor. Bu tablo, sa-
dece çalışanların değil, ülkenin sağlık gele-
ceği açısından da alarm vericidir.” dedi.

hekimlerin üzerinde yük çok

Sağlık Bakanlığı, 2025 sonunda yaptığı
açıklamada MHRS’de bekleyen hasta sa-
yısının 4 milyondan 400 binin altına düştü-
ğünü, yani bekleyen hasta oranında yüzde
90 azalma sağlandığını duyurdu. Aynı
açıklamada günlük ortalama 1,7 milyon
randevu üretildiği belirtildi. Bakanlık ayrıca
aile sağlığı merkezlerine 2025 yılının ilk 10
ayında 374 milyon başvuru yapıldığını, 65
milyon başvurunun da hastaneler yerine

aile hekimleri tarafından karşılandığını
açıkladı. Türkiye’de bir hekime düşen
hasta sayısının birçok gelişmiş ülkenin çok
üzerinde olduğuna dikkat çeken Akarken,
polikliniklerde hekime ayrılan sürelerin gi-
derek kısaldığını belirterek, ‘‘Bugün bir
hekim çoğu zaman hastasına ayırmak iste-
diği zamanı ayıramıyor. Gün içinde yüz-
lerce hastaya bakmak zorunda kalan sağlık

çalışanları hem fiziksel hem psikolojik ola-
rak ciddi bir baskı altında. Sağlık çalışanı
tükenirse sistem de sürdürülebilir
olmaz.”değerlendirmesinde bulundu.

Yoğun nöbet sistemi bunaltıyor

Sağlık ve sosyal hizmet çalışanlarının özel-
likle nöbet sistemi nedeniyle ağır bir ça-
lışma temposuna maruz kaldığını ifade
eden Akarken, birçok sağlık çalışanının
gece nöbetlerinin ardından yeterli din-
lenme fırsatı bulamadan yeniden çalışmak
zorunda kaldığını söyledi. Ödenen nöbet
ücretleri ise verilen hizmete eğitime karşı
maalesef ücretlenmiyor. Akarken, “Nöbet
sistemi yalnızca bir çalışma düzeni değil,
aynı zamanda bir sağlık ve güvenlik mese-
lesidir. Uykusuz ve yorgun çalışan bir sağ-
lık emekçisinin hem kendi sağlığı hem de
hizmet verdiği hastalar açısından risk oluş-
maktadır. Bu nedenle nöbet düzeni yeni-
den ele alınmalı ve emeğin karşılığı
mutlaka verilmelidir” dedi.

Sağlıkta şiddet devam ediyor

Sağlıkta şiddet konusu da 14 Mart öncesi
en kritik başlıklardan biri olmaya devam
ediyor. Sağlık Bakanlığı geçmiş yıllarda
beyaz kod oranlarında düşüş olduğunu
açıklasa da, 2025 ve 2026’da sağlıkta şid-
detin önlenmesine ilişkin soru önergeleri,
saha raporları ve sendika/meslek örgütü
açıklamaları gündemde kalmayı sürdürdü.
2025’te yayımlanan bir araştırmada sağlık
çalışanlarının yüzde 69’unun meslek haya-
tında şiddete uğradığını belirttiği, en yay-
gın şiddet biçimlerinin bağırma, tehdit ve
aşağılama olduğu aktarıldı. Sağlık kurum-
larında güvenli çalışma ortamının sağlan-
ması gerektiğini söyleyen Akarken,
“Sağlıkta şiddet münferit bir olay değil, ya-

pısal bir sorundur. Sağlık çalışanını hedef
haline getiren dil değişmeden, caydırıcı ve
etkin yaptırımlar eksiksiz uygulanmadan,
iş yükü azaltılmadan bu sorun çözülemez.
Sağlık çalışanları hastalarına şifa dağıtır-
ken kendi güvenliklerinden endişe etmeme-
lidir. Şiddetin önlenmesi için caydırıcı ve
etkili düzenlemelerin kararlılıkla uygulan-
ması şarttır.”açıklamasında bulundu.

Genç hekimler yurt dışına 
yöneliyor

Son yıllarda özellikle genç hekimlerin yurt
dışında çalışma eğiliminin arttığına dikkat
çeken Akarken, bu durumun sağlık siste-
minin geleceği açısından önemli bir risk
oluşturduğunu ifade ederek, “Yıllarca
zorlu bir eğitim sürecinden geçen genç he-
kimlerimiz mesleklerini Türkiye’de sürdür-
mek yerine yurt dışında çalışma planları
yapıyor. Bunun temel nedenleri arasında
çalışma koşulları, gelir düzeyi ve gelecek
kaygısı bulunuyor. Diş Hekimlerinin
atanma ve DUS kadrolarının  yetersiz ol-
ması özel diş kliniklerinde yeterli ücret ala-
mamaları yurtdışına gitmeyi artırıyor.Bu
tabloyu değiştirecek kalıcı reformlara ihti-
yaç var.”dedi.

adil ücret sistemi şart

Sağlık ve sosyal hizmet çalışanlarının eko-
nomik koşullarının da giderek zorlaştığını
ifade eden Özlem Akarken, maaş sistemi-
nin sade ve adil bir yapıya kavuşturulması
gerektiğini söyledi. Akarken, “Sağlık ve
sosyal hizmet çalışanları olarak emeğimi-
zin karşılığını almak istiyoruz. Emekliliğe
yansıyan tek kalem maaş sistemi, adil
nöbet ücretleri, ek gösterge düzenlemesi ve
vergi adaletinin sağlanması artık ertelen-
memelidir.” dedi.

İlk kadın mimarların
izinde
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Yarın 14 Mart Tıp Bayramı ancak Sahim-Sen başta olmak üzere birçok sağlık sendikası sağlık çalışanları için bayramın lafta
kaldığını söyledi. Damga'ya konuşan Sahim-Sen Başkanı Özlem Akarken, “Sağlıkta şiddet sorunları artarak devam ediyor,
hekimlerin üzerindeki performans baskısı artarak devam ediyor, genç hekimler ülkeyi terk etme eğiliminde” dedi

14 Mart Tıp Bayramı yalnızca bir kut-
lama günü değil, sağlık çalışanlarının se-
sinin duyulması gereken bir gün
olduğunu belirten Özlem Akarken, “14
Mart, emeğin değer gördüğü, şiddetin
son bulduğu, nöbetin emeğin eğitimin
karşılığının verildiği, emeklilikte yoksul-
laştırmayan bir maaş düzeninin kurul-
duğu, liyakatin ve adaletin hissedildiği
bir sağlık düzeni için dönüm noktası ol-
malıdır. Biz Sahim-SEN olarak başta he-
kimler olmak üzere tüm sağlık ve sosyal
hizmet çalışanlarının in-
sanca çalışma koşulla-
rına, adil ücret
sistemine ve güçlü
özlük haklarına kavuş-
ması için çağrımızı bir
kez daha yineliyoruz.
Sağlık herkes için temel
bir haktır! Bu
hakkı yaşa-
tanların
hakkı da
gecikme-
den tes-
lim
edilmeli-
dir.”İfa-
delerini
kullandı. 

Kutlama değil
somut adım talebi

Yürekler hala acıyla dolu!
Gazi Mahallesi’nde başlayan ve Ümraniye’ye yayılan olaylarda 31. yılında yüzlerce kişi hayatını kaybedenleri
andı. Düzenlenen yürüyüş ve anmada, katliamın sorumlularının yargılanması talebi bir kez daha dile getirildi

İstanbul’da 12 Mart
1995’te Gazi Mahallesi’nde
başlayıp Ümraniye’ye yayılan

ve çok sayıda kişinin hayatını kaybettiği
katliamın 31. yılında yaşamını yitirenler
anıldı. Gazi Mahallesi’nde düzenlenen
anmada yüzlerce kişi yürüyüş gerçekleş-
tirirken, katliamın so-
rumlularının
yargılanması talebi bir
kez daha dile getirildi.
Gazi Mahallesi’nde bir
araya gelen yurttaşlar,
üzerinde katliamda ha-
yatını kaybedenlerin fo-
toğraflarının yer aldığı
“Gazi’den Ümraniye’ye
adalet istiyoruz” pan-
kartıyla Gazi Cem-
evi’nden eski postane
önüne yürüdü. Yürü-

yüş boyunca sık sık “Gün gelecek devran
dönecek katiller halka hesap verecek”,
“Gazi şehitleri ölümsüzdür”, “Gazi’de
düşene dövüşene bin selam”, “Susma
sustukça sıra sana gelecek” ve “Devrim
şehitleri ölümsüzdür” sloganları atıldı.
Yürüyüş sırasında Gazi, Ümraniye ve

Gezi direnişinde yaşamını yitirenlerin isim-
leri tek tek okunurken, kitle her isim için “Ya-
şıyor” diye karşılık verdi. Eski postane önüne
ulaşan kitle, katliamda hayatını kaybedenler
için bir dakikalık saygı duruşunda bulundu.

Sorumlular cezalandırılmalı

Basın açıklamasını Gazi–Ümra-
niye Şehit Aileleri, Alevi kurum-
ları ve Gazi halkı adına katledilen
Sezgin Ergin’in kardeşi Ergin
Ergin okudu. Ergin, saldırganla-
rın kimliğinin basına da yansıma-
sına rağmen açılan davaların
göstermelik olduğu ve sorumlula-
rın cezalandırılmadığı vurguladı.
Yargılamalarda bazı polislerin
sembolik cezalar aldığını hatırla-
tan Ergin, dönemin siyasi ve gü-
venlik yetkililerinin de
sorumluluğuna dikkat çekti.

Ergin, “Hakkında dava açılan polislerden
Adem Albayrak’a dört kişiyi öldürmekten
3,5 yıl, Mehmet Gündoğdu’ya da iki kişiyi
öldürmekten 1 yıl 8 ay ceza verildi. Gazi’de
yaşanan bu katliamdan; dönemin Başba-
kanı Tansu Çiller, İçişleri Bakanı Nahit Men-
teşe, Emniyet İstihbarat Daire Başkanı
Hanefi Avcı, Emniyet Genel Müdürü Meh-
met Ağar, İstanbul Valisi Hayri Kozakçıoğlu,
İstanbul Emniyet Müdürü Necdet Menzir
sorumludur. Geçmişten bugüne Koçgiri’de,
Dersim’de, Maraş’ta, Çorum’da, Sivas’ta,
19 Aralık hapishanelerinde, Gezi’de, Ciz-
re’de, Suruç’ta, Roboski’de ve Ankara Ga-
rı’nda aynı zihniyet tarafından Türkiye
halklarına zulüm reva görülmüştür. Bu kat-
liam ve baskılara direnenler birer birer tutsak
ediliyor, ağır bir tecrit ile insani olmayan ko-
şullar dayatılıyor. Adil olmayan infaz yasala-
rıyla siyasi tutsaklar ölüme terk edilirken,
çeteler serbest bırakılmaktadır” dedi.

UFUK
ÇOBAN

haber
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ISTANBUL’DA CAZ
festivali başlıyor!

32. İstanbul Film 
Festivali, 1-17 Temmuz
tarihleri arasında
müzikseverlerle 
buluşacak. İstanbul 
Kültür Sanat Vakfı’nın
(İKSV) şehrin dört bir
yanına damgasını 
vuran festivalinde bu yıl
aralarında Chucho 
Valdés Royal Quartet, 
Hermanos Gutiérrez, 
Max Richter, Meshell 
Ndegeocello, Grégory 
Privat, Kerem Görsev 
Quintet, Jazzmeia Horn
gibi usta sanatçı ve 
gruplar yer alacak

F estival, 17 günde gerçekleştirilecek 40'a
yakın konserde, 200'ü aşkın yerli ve ya-
bancı sanatçıyı ağırlayacak. İstanbul Caz

Festivali Direktörü Harun İzer, Beyoğlu'nda bir
otelde festivale ilişkin düzenlenen basın toplantısı
öncesinde, İstanbul'un çeşitli mekanlarında ulus-
lararası yıldızların, genç yeteneklerin, caz müzis-
yenlerinin, caz dışında caza yakın farklı türlerde
müzik yapan çok sayıda yerli ve yabancı konuğun
sahne alacağını söyledi.

Önemli isimler var 

İzer, 1-3 Temmuz'da Harbiye Cemil Topuzlu Açık
Hava Tiyatrosu'ndaki konserlerde festivalin en
önemli yıldızlarının sanatseverlerle buluşacağını
belirterek, "1 Temmuz'da Latin cazının çok
önemli isimlerinden Chucho Valdes Royal Quar-
tet, festivalin bir anlamda açılışını yapacak. Ardın-
dan genç seyircimizin de çok severek izlediği
Hermanos Gutierrez isimli Meksika çöllerinin o
sıcak müziğini, oranın güzel tınılarını ülkemize ta-
şıyacak başarılı bir ekibi izleyeceğiz. Bu konsere

şimdiden yoğun ilgi var. 3 Temmuz'da ise İngilte-
re'den çok önemli bir besteci, piyanist ve müzis-
yen Max Richter sahnede olacak. Kendisi hem
film müzikleriyle çok sevilen, tanınan bir isim hem
de birbirinden güzel besteleriyle yeni neoklasik
akımının çok başarılı temsilcilerinden. " dedi.

Yaşam boyu başarı ödülü 

Festivalde "Yaşam Boyu Başarı Ödülü" bu yıl caz
müziğinin ustalarından saksafon sanatçısı Yalçın
Ateş ve  İzzet Öz'e sunulacak. Festivalin ilk üç gü-
nünde Afro-Küba cazının isimlerinden 7
Grammy ödüllü Chucho Valdes, Latin gitarının
öncülerinden Hermanos Gutierrez ve besteci ve
piyanist Max Richter, Harbiye Cemil Topuzlu
Açık Hava Tiyatrosu'nda konser verecek. Festi-
valde Gregory Privat, cazın yenilikçi ismlerinden
Jazzmeia Horn ve Grammy ödüllü Me'shell Nde-
geocello da müzikseverlerin karşısına çıkacak.
İtalyan müzisyen Chiara Civello ve Brezilya'nın
sevilen samba ve bossa nova müziklerini yeniden
dünya sahnesine taşıyan Roge'nin ilk Türkiye

konserleri izleyicileriyle buluşacak. Kerem Görsev
Quintet, caz ve klasik müzik alanında trompet sa-
natçılarından Tolga Bilgin, yeni albümü "Soli-
tude"un Türkiye prömiyeriyle Meltem Ege,
müzisyen Mehmet Ali Sanlıkol, İtalyan kontrbas
sanatçısı Michelangelo Scandroglio festivalin caz
sahnesinin konukları arasında bulunuyor.

Festival söyleşileri yapılacak

Festival öncesinde gerçekleştirilen Garanti BBVA
Caz Sohbetleri bu yıl da devam edecek. Nisan-
mayıs aylarında Salt Beyoğlu'nda yapılacak üç
farklı söyleşide, Türkiye'de caz ve güncel müziğin
gelişimine dair farklı konular ele alınacak ve tartı-
şılacak. 30 Nisan'da "Türk Medyası Caz Ritmini
Yakalayabiliyor mu?", 6 Mayıs'ta "Dönemler,
Olaylar ve Anekdotlarla: Türkiye'de Caz" ve 27
Mayıs'ta "Gramofondan Cep Telefonuna: Müziği
Yıllar İçinde Nasıl Dinledik?" başlıklı söyleşiler
düzenlenecek. Katılımın ücretsiz ve 25 kişiyle sı-
nırlı olduğu atölyelerin rezervasyonları 25 Hazi-
ran'da açılacak. AA 

Şehit Mustafa Cambaz 
fotoğraf
yarışması
15 Temmuz darbe girişimi sırasında şehit düşen 
Yeni Şafak foto muhabiri Mustafa Cambaz adına
düzenlenen "Şehit Mustafa Cambaz Fotoğraf
Yarışması"nın dördüncüsüne başvurular başladı

YENİ Şafak gazetesince 
gerçekleştirilen yarışmaya,
"mustafacambazfotografya-

rismasi.com" adresi üzerinden 
31 Mayıs'a kadar başvuru
yapılabilecek.
Yarışmada se-
çici kurul, Kızı-
lay İçerik ve
Prodüksiyon
Müdürü Fırat
Yurdakul, eski
Cumhurbaş-
kanlığı özel fo-
toğrafçısı, foto
muhabiri ve
Türkiye Foto
Muhabirleri
Derneği Temsil-
cisi Ümit Bek-
taş, foto
muhabiri Kay-
han Özer, Yeni
Şafak foto mu-
habiri Sedat
Özkömeç ve
Anadolu Ajansı
foto muhabiri
Elif Öztürk'ten
oluşuyor.

4 kategoride
düzenleniyor

Yarışma,
"2024'e Dam-
gasını Vuran
Haber Fotoğ-
rafları", "Kültü-

rel ve Tarihi Fotoğraflar", "Yeni 
Nesil Fotoğraflar (Drone Çekimi-
Serbest Haber)" ile "Yeni Nesil Fo-
toğraflar (Cep Telefonu
Çekimi-Serbest Haber)" başlıklarıyla

4 temel katego-
ride gerçekleşti-
riliyor.
Yarışmanın bu
yıl "Hikayeyi
Tamamla Özel
Ödülü" katego-
risinin teması
ise Rami Kü-
tüphanesi ola-
rak belirlendi.
Bu dalda yarış-
macılardan,
Rami Kütüp-
hanesi'nin fo-
toğrafları
bekleniyor.
Yarışmada her
bir kategorinin
birincisine 100
bin, ikincisine
75 bin ve üçün-
cüsüne 50 bin
lira ödül tak-
dim edilecek.
Toplamda 13
kişiye 1 milyon
lira ödül dağıtı-
lacak yarışma-
nın ödül töreni,
bu yıl tem-
muzda yapıla-
cak. AA 

COLORADO Eyalet Üniversitesi’nden
(CSU) araştırmacılar, fiziksel aktivitenin
beyindeki hücreleri birbirine bağlayan

beyaz cevherini yenileme yeteneği üzerinde olumlu
bir etkisi olup olmadığını görmek için 60 yaşın
üzerindeki insanları inceledi. Haftada en az üç kez
40 dakikalık yürüyüşlere çıkmanın beynin beyaz
maddesini yenilediğini ve bilişsel olarak kişiyi
güçlü tutmaya yardımcı olabileceğini buldular.
Araştırmanın sonuçları, yaşlı insanlara beyinlerini
sağlıklı ve aktif bir şekilde tutmanın basit bir yo-
lunu sunuyor.

Hafızada iyileşme gözlendi  

Beyaz madde, beynin ve omuriliğin kısımlarını
sinir liflerine bağlayan beynin en geniş ve en derin
kısmındaki doku. Sağlıklı bir beyaz cevher daha iyi
hafızaya, daha iyi problem çözmeye ve artan biliş-
sel yetenekleri de beraberinde getirir. NeuroImage
dergisinde yayınlanan araştırma için ekip, 247 katı-
lımcıyı gözlemledi. Katılımcıların her biri 60-80
yaşları arasında olan ve günlük yaşamlarında çok
az şiddetli fiziksel aktivite gerçekleştiren kişilerdi.
Araştırmacılar, katılımcıların sınırlı aktivitelerine
rağmen hala yeterli düzeyde bilişsel yeteneğe sahip
olduklarından emin olmak istediler ve ardından
onları üç farklı gruba ayırdılar. İlk grup, katılımcı-
ların düzenli olarak esnedikleri ve az fiziksel efor
gerektiren rutinler uyguladıkları bir programa tabi
tutuldu. İkinci grupta, haftada üç kez 40 dakikalık
yürüyüşe çıktılar. Son gruba ise haftada üç kez, fi-
ziksel ve zihinsel olarak en zorlayıcı görevlerden
biri olarak görülen dans egzersizleri verildi.

Beyaz cevheri küçülttü

Katılımcılara çalışmalar başladığından ve çalışma-
lardan altı ay sonra beyaz cevherlerinin sağlığının
ve işlevinin incelendiği beyin taramaları yapıldı.
Son iki grupta yer alanlar, programa altı ay katıl-
dıktan sonra daha sağlıklı beyin ve beden işlevleri
gösterdiler. fiziksel olarak daha zinde hale geldiler.
Ayrıca araştırmacılar, beyinlerinin MRI taramala-
rında beyaz cevherlerinin de yenilenmiş gibi görün-
düğünü buldular. Yürüme grubunun parçası
olanlar en iyi sonuçları gösterenler oldu ve hafıza
sınavlarında da en iyi performansı sergilediler. Ak-
tivitesi oldukça durgun olan ilk gruptaki kişilerde
ise beyaz cevherlerinin küçüldüğü görüldü ve bazı
bilişsel testlerde de daha kötü performans göster-
diler.

Gençlerde henüz denenmedi

Çalışmanın ortak yazarı ve CSU’da nörobilim ve
insani gelişme profesörü olan Dr Agnieszka
Burzynska, The New York Times’a beyaz madde
üzerine çok fazla araştırma yapılmadığını söyledi:
“Bazı bilim insanları, sadece birkaç yıl öncesine
kadar beynin yapısının yaşam boyunca değişebile-
ceğine bile inanmıyorlardı.” Araştırmacılar, bu ça-
lışmanın sonuçlarının genç insanlar için de geçerli
olup olmadığından emin değiller, ancak insanlara
sağlıklı kalmak için aktif bir yaşam tarzı yaşamala-
rını tavsiye ediyorlar. Burzynska, The Times’a ver-
diği demeçte; bulguların beynin beyaz maddesini
korumak için kalkmak ve hareket etmek için güçlü
bir neden verdiğini söylüyor.
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Yürümek hafızaya
çok iyi geliyor

Fazla şeker komaya sokuyor
Kurban Bayramı’nda çocukların aşırı et ve şeker tüketimine dikkat edilmesi gerektiğini belirten Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Bölümünden Uzm. Dr.
Akif Çelik, ailelere uyarılarda bulundu. Çelik, “Şeker hastalığı, karaciğer yetmezliği ve kronik böbrek hastalığı, yüksek tansiyon gibi sağlık sorunları
olan çocuklarda aşırı şeker tüketimi, kan şekerinin aşırı ve ani yükselmesine, vücut suyunun azalmasına hatta komaya dahi neden olabilir” dedi
ÇAMLICA Medipol Üniversitesi Hasta-
nesi Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Bö-
lümü’nden Uzm. Dr. Akif Çelik,
bayramlar gibi özel günlerde değişen
beslenme rutinine bağlı olarak birçok
sindirim probleminin yaşandığını belir-
terek “Bayramlar vasıtasıyla toplumda
birliktelik ruhu artar, milli bilinç oluşur
ve sosyal ilişkiler gelişir. Ama doğum
günleri, bayramlar gibi özel kutlamalar
ve etkinliklerde aşırı besin tüketimi, dü-
zensiz beslenme alışkanlıklarına ve sin-
dirim sorunlarına neden olabilir.
Bayramlarda ve özel etkinliklerde ço-
cukların beslenmesi, ailenin diğer birey-
lerinden farklı değildir. Sağlıklı
beslenme önerileri tüm aile için geçerli-
dir. Makro besin ögelerimiz yağ, kar-
bonhidrat (şeker) ve proteinlerden
oluşur. Vücudumuz ve metabolizma-
mız günlük dengeli oranda protein, yağ
ve karbonhidrata gereksinim duyar, bu
dengenin herhangi bir şekilde bozul-
ması sağlığımızı olumsuz etkiler. Gün-
lük alınan enerjinin yüzde 50-55’inin
karbonhidrattan, yüzde 10-15’inin pro-
teinden, yüzde 30-35’inin de yağlardan
gelmesi önerilir” diye konuştu. Aşırı
şeker tüketiminin ishale neden oldu-
ğuna da değinen Çelik, şöyle devam
etti: “Günlük harcadığımız enerjiden

daha fazla kaloriyi almak ve aşırı besin
tüketimi kısa dönemde kabızlık, kusma,
karın ağrısı, ishal gibi sindirim sorunla-
rına neden olur. Uzun vadede ise obe-
zite, kalp ve damar hastalıkları,
hipertansiyon gibi ciddi sağlık sorunla-
rına neden olabilir. Aşırı şeker tüketimi-
nin de ishal yaptığı bilinir. Özellikle
doğum günleri ve bayramlarda aşırı
şeker tüketiminden kaçınmak gerekir.
Şeker hastalığı, karaciğer yetmezliği ve

kronik böbrek hastalığı, yüksek tansi-
yon gibi sağlık sorunları olan çocuk-
larda aşırı şeker tüketimi, kan şekerinin
aşırı ve ani yükselmesine, vücut suyu-
nun azalmasına hatta komaya dahi
neden olabilir. Yağlar en yavaş sindiri-
len makro besindir. Yağlı yiyecekler özel
günlerde genellikle keyifli bir kaçamak
olarak tüketilir. Aşırı yağ tüketimi kısa
dönemde şişkinlik, hazımsızlık, mide
krampları, ishallere neden olduğu gibi

uzun vadede ise kalp ve damar hasta-
lıklarına yol açabilir."

Protein kaçağına dikkat

Fazla protein alımının da zararlarına da
işaret eden Çelik, “Vücudumuzun yapı
taşı proteinlerden oluşur. Proteinler vü-
cudumuz için önemli bir makro besindir.
Özellikle kırmızı veya beyaz et, yumurta
ve tahıllar başlıca protein kaynaklarıdır.
Aşırı protein tüketiminin böbreklerimizin
çok daha fazla oranda süzme yapmasına
ve ardından da idrarda protein kaçağına
yol açtığı gösterildi. Protein ağırlıklı bes-
lenmenin protein yıkımının son ürünü
olan ürik asidin eklemlerde birikimi so-
nucu oluşan Gut hastalığına neden ol-
duğu da bilinir. Ayrıca çoğunlukla
bağırsaklarımızda yaşayan ve vücudu-
muz için sağlıklı olan mikroorganizmalar
vardır. Bu canlıların, sindirim sistemi ve
bağırsak sağlığı üzerine, bağışıklık siste-
minin güçlenmesine ve metabolizmamı-
zın düzenlenmesi gibi birçok faydalı
görevleri vardır. Bağırsak mikrobiyomu
olarak adlandırılan bu canlıların sayısı,
dengesiz ve tek makro besin ağırlıklı bes-
lenme gibi durumlarda hızla azalır ve za-
rarlı mikroorganizmaların sayısı artar.
Bu nedenle sağlığımız olumsuz yönde 
etkilenir” ifadelerini kullandı. 
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P rostat büyüdüğünde yaşanan

idrar şikayetlerinin hastanın gün-
lük yaşamını zorlaştırdığına dik-

kat çeken Hattat Klinik’ten
Üro-Androloji Uzmanı Prof. Dr. Halim
Hattat, “Hayat kalitesini düşürür. İdrar
şikayetleri sertleşme sorunu, erken bo-
şalma ve cinsellikte başarısızlık korkusu
yaratabilir. Yapılan incelemelerle prostat
büyümesinin ne boyutta olduğu, iyi
huylu mu yoksa kötü huylu mu olduğu
anlaşılabilir. İyi huylu prostat büyüme-
sinde tıkanıklığın derecesine göre ilaçlar
veya cerrahi işlemler gibi hastaya uygun
tedavi seçilebilir. Son yıllarda kullanılan
teknolojik tedaviler ve lazerler en az yan
etki ile prostat büyümesini başarıyla te-
davi eder” diye konuştu. Erkeklerin pro-
stat olma korkusu yaşadıklarını aktaran
Prof. Dr. Hattat, “Bir hastalık zanne-
dilse de prostat aslında erkeklerde bulu-
nan bir salgı bezi. Kestane
büyüklüğündeki bu bez mesanenin tam
altında yer alıyor ve idrar kanalını çevre-
liyor. Dolayısıyla prostat dokusunda bü-
yüme olduğunda idrar yolu şikayetleri
gelişiyor. İşte bu yakınmalar ve prostatın
iyi huylu büyümeleri halk arasında ‘pro-
stat olmak’ olarak biliniyor” dedi.

40'lı yaşlara dikkat 

Prostat büyümesinin her erkekte mey-

dana gelen doğal bir durum olduğu-
nun aktaran Prof. Dr. Hattat, “40’lı
yaşlardan itibaren erkek vücudunda
oluşan hormon değişimleri prostatı
büyütüyor. Yani gerçekten de her erkek
hayatının belli bir noktasında ‘prostat’
oluyor. Ancak bu büyüme erkeklerin
sadece üçte birinde tedavi gerektirecek
boyuta ulaşıyor. Ailesinde prostat bü-
yümesi olanlar bu hastalığa daha sık
yakalanıyor. 60 yaşındaki erkeklerin
yarısından fazlasında prostat büyü-
mesi bulunuyor. Prostat büyüdüğünde
ve idrar yolunu sıkıştırıp can sıkıcı
idrar şikayetlerine yol açtığında tedavi
de şart oluyor” diye konuştu.

İdrar sıkıntısı belirti

Prostatın iyi huylu büyümesinde belir-
tiler yavaş yavaş yıllar içinde arttığın-
dan birçok erkeğin ciddi tıkanıklıkları
olsa bile buna alışabildiğine dikkat
çeken Prof. Dr. Hattat, “Erkekler bu
belirtileri ‘normal’ kabul edebiliyor.
Yine de prostat büyümesinde sık id-
rara çıkmak, zor idrar yapmak, idrara
başlarken bir süre beklemek, idrarı
kesik kesik boşaltmak, tuvaletten çık-
tıktan çok kısa bir süre sonra tekrar
idrar hissi duymak ve mesanenin tam
boşalmadığını hissetmek en sık görü-
len yakınmalar arasında. Bunlara ani

idrar sıkışmalarını, idrar kaçırma ve
geceleri idrar hissiyle uyanmayı da ek-
leyebiliriz. İdrar sıkıntıları olan erkek-
lerin vakit kaybetmeden bir uzmana
danışması gerekiyor” ifadelerini kul-
landı.

Son teknolojik tedaviler 

Prostat büyümesi tedavisinde, büyü-
müş olan prostat dokusunu ortadan
kaldırıp idrar kanalındaki tıkanıklığının
giderildiğini belirten Prof. Dr. Hattat,
“Bu tıkanıklığın derecesi ise hangi te-
davinin seçileceği konusunda ana fak-
tör.  Günümüzde iyi huylu prostat
büyümesini çeşitli ilaç tedavileri, cer-
rahi işlemler veya ısı terapileri ile gide-
rebiliyoruz.  Hafif tıkanıklarda ilaçlar
etkili olabilirken, daha ileri durum-
larda cerrahilere yönelebiliyoruz. Son
yıllarda geliştirilen lazer tedavileri ise
en son teknolojik çözümleri sunuyor.
Örneğin çok yüksek enerji kullanılarak
prostatı buharlaştıran lazerlerde, has-
talar işlemden birkaç saat sonra evle-
rine gidebiliyor ve günlük yaşamlarına
birkaç gün içinde başlayabiliyor.
Sonda ihtiyacı en aza indiriliyor, kan
sulandırıcı kullanan hastalarda ilacın
kesilmesi gerekmiyor. En güzeli de
idrar sıkıntıları 24 saat içinde büyük
ölçüde rahatlıyor” dedi.

Prostat bezinin idrar fonksiyonla-
rının yanında cinsel yaşamı da
olumsuz etkilediğinin altını çizen
Prof. Dr. Halim Hattat, “İyi huylu
prostat büyümesinde yaşanan
idrar şikayetleri cinsellikte korku
yaratabiliyor. İdrar sorunu yaşa-
yan erkek, bunun beraberlik esna-
sında olmasından çekinerek
cinsellikten soğuyabiliyor. Cinsel
isteksizlik ve başarısızlık korkusu
başlayabiliyor. Tüm bunlar sert-
leşme problemine yol açabiliyor.
Yine uzun vadede erken boşalma
da görülebiliyor. Bu nedenle özel-
likle 40 yaş üzerinde yaşanan cin-
sel fonksiyon sorunlarında prostatı
kontrol etmek gerekiyor. Prostat
büyümesinde uygulanan tedavi-
lerde de mesaneye geri boşalma,
meni hacminde azalma, isteksizlik,
sertleşme problemi gibi yan etkileri
daha az olanları seçmek cinsel ha-
yatı koruyor” diye konuştu.

SERTLEŞME
PROBLEMİ 

Dönemsel olarak ürolojik muayene ve PSA kontrolleri yaptırmak prostat büyümesini erken
dönemde teşhis şansı tanıyor. Üro-Androloji Uzmanı Prof. Dr. Halim Hattat, “40’lı yaşlardan
itibaren erkek vücudunda oluşan hormon değişimleri prostatı büyütüyor” dedi ve özellikle
ailesinde prostat hastalığı olanların kontrollerini aksatmaması gerektiğini söyledi. 

60-80 yaş aralığındaki 247
katılımcıyı gözlemleyen yeni
bir çalışma, yürüme gibi fizik-
sel aktivitelere katılmanın,
beyni olumlu bir şekilde
etkileyebileceğini buldu.

13 MART 2026 CUMA

İ stanbul Büyükşehir Belediyesi
(İBB), Covid-19 nedeniyle bir yılı
aşkın bir süredir zor günler geçiren

kültür sanat sektörü için projeler geliş-
tirdi. Pandeminin başladığı Mart
2020’den aynı yılın sonuna kadar  kül-
tür-sanat sektörüne 12 milyon TL tuta-
rında destek sunuldu. İBB’nin sektör
emekçilerine sağladığı desteklerle, en-
düstrisi temsilcilerinin yaşadığı zorlukla-
rın giderilmesi ve İstanbulluların
kültür-sanattan uzak kalmaması amaç-
landı. İBB Kültür Daire Başkanlığı ve
KÜLTÜR AŞ eliyle gerçekleştiren des-
tekler,  binlerce sanatçıya ulaştı. Bu dö-
nemde; “Sokakta Sanat Var”,
“Sahnebüs”, “Sokak Sokak Masal” ve
“İstanbul’da Bir Sonbahar Kabaresi”
,“Yolculuk Arası Bi’ Caz Molası”,
“Sokak Müzisyenleri Kafede”, “Akade-
miden Sahneye”, “Klasik Sabahlar
Kahve Konserleri”, “Roman Havası”,
“İstanbul Sokak Festivali”, “Sound
Check Harbiye” ve Sahnede Bir Hayat”

gibi pek etkinlik gerçekleştirildi. Sanatçı-
lar pandemi koşullarında nefes alma im-
kanı bulurken, İstanbullular da
özledikleri kültür sanat programlarıyla
buluştu.

Seyircilerle buluşacaklar

İBB’nin müzisyenlerin yanında olmak
için hayata geçirdiği projelerden “İstan-
bul Bir Sahne”, pandemiden etkilenen
binlerce müzisyenin performanslarına 
ev sahipliği yapıyor. İstanbul’un dört bir
yanı zor günler yaşayan sanatçılar için
birer açık hava sahnesine dönüşüyor.
Bugüne kadar binin üzerinde müzisye-
nin yer aldığı proje, İstanbulluları özle-
dikleri kültür sanat etkinlikleriyle
buluştururken müzisyenlere de önemli
bir destek sağlanıyor. İBB iştiraki 
KÜLTÜR AŞ’nin gerçekleştirdiği
projeyle İstanbul’un parkları, durakları,
sokakları, otoparkları, günlük işe gidiş
geliş noktaları ve ikonik mekanları dev
bir açık hava sahnesine dönüştü. Kentin
39 ilçesini müzikle buluşturacak şekilde
planlanan etkinliklerde Adalar’dan 

Bağcılar’a, Çatalca’dan Sultanbeyli’ye
kadar 100 nokta belirlendi.

Dijital konserler de vardı

İBB, Nisan ayının pandemi koşulları ne-
deniyle müzisyenleri bekletmemek için,
Enver Ören Kültür Merkezi’nde özel bir
sahne oluşturarak konser kayıtlarını al-
maya başladı. Dijital Sahne olarak
devam eden projenin ikinci bölümü ise
bugünlerde İBB Cemal Reşit Rey Kon-
ser Salonu’nda devam ediyor. Kurulan
özel sahnelerde gösterilen performans-
lar, Kültür.İstanbul YouTube hesabın-
dan “Dijital Sahne Konserleri” adıyla
paylaşılıyor. İBB, Covid-19 vakalarının
düşmesi ve mesafeli bir şekilde açık ha-
vada etkinlik yapmaya elverişli koşulla-
rın oluşması nedeniyle etkinliklerini kent
genelinde yaydı. İlk et-
kinliklerini 5 Haziran
Cumartesi günü,  5
farklı noktada 21 konser
ile gerçekleştirdi. Kısıt-
lamanın olduğu Pazar
günleri dışında kalan

zamanlara konserler planladı. Farklı
tarzdan müzisyenler, uzun süredir uzak
kaldıkları seyircileriyle buluştu.

Müzisyenlerin yüzü güldü

İBB, her bir müzisyene 2 bin TL destek
sağladığı “İstanbul Bir Sahne” projesini
Mart 2021’de gerçekleştirdiği bir açık
çağrı ile başlattı.. Projeye 2 bin 289 baş-
vuru yapılırken, müzik topluluklarıyla
birlikte toplam sayı 6 bin 841 olarak ger-
çekleşti. Başvuru şartlarını sağlayan mü-
zisyen sayısı ise 5 bin 10 kişi oldu.
“İstanbul Bir Sahne”nin Dijital Sahne
çekimlerinde bin 60 müzisyen, perfor-
mans sergiledi. 5 Haziran’dan itibaren
açık havada gerçekleştirilmeye başlanan
etkinliklerde ise bugüne kadar 200’ün
üzerinde sanatçı ağırlandı.
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Bağcılar Belediyesi’nin 2023 hedeflerine
ulaşabilmesini sağlamak amacıyla;  “En-
tegre Yönetim Sisteminde Bağcılar Mo-

deli” kapsamında üst yöneticilerin katılımıyla “2021
yılı farkındalık artırma” oturumu gerçekleştirildi. Bağ-
cılar Belediyesi Başkan Yardımcısı ve Kalite Üst Yö-
netim Temsilcisi M. Akif Görentaş, EYS altında
yapılan çalışmaların kapsamı, gerekliliği, hedefleri ve
çalışmaların etkinliği hususunda yöneticilerin sergile-
yecekleri liderliğin, öncü belediye olma anlayışını
daha ileriye taşıma noktasında önemini ifade etti.
Bağcılar Belediyesi Strateji Geliştirme Müdürü Ser-
bay Öztürk ise yönetim sistemlerine ve modellerine
ilişkin küresel ve yerel farkındalık aktarımı ile başla-
dığı sunumda EYS (Entegre Yönetim Sistemi)  kap-
samında belediyede yapılan çalışmalar, mevcut
durum ve 2023 yılı hedeflerine değindi. Sunum so-
nunda katılımcıların görüşleri alınarak 2023 hedefle-
rine ulaşmak için yapılacak çalışmalar konusunda
fikir alışverişinde bulunuldu.

Kültür sanat sektörüyle dayanışmasını daha da
geliştirmeyi amaçlayan İBB; “İstanbul Bir Sahne” ve
“İstanbul’da Perdeler Kapanmasın” projeleriyle
sanatçılara önemli destekler sağlamaya devam ediyor

Bağcılar Belediyesi yöneticilerinin katılımıyla
EYS (Entegre Yönetim Sistemi) çalışmaları
kapsamında “2021 yılı farkındalık artırma” 
oturumu düzenlendi. Programda hem mevcut
durum değerlendirildi hem de geleceğe dönük
yapılacak çalışmalar tartışıldı

T ürkiye'nin gidişatı malum. “Suç örgütü
lideri” bir yanda, kelli felli bakanlar bir
yandan herkes hababam bir şeyler söy-

leyip, bir şeyler anlatıyor. Kimine “hak” veriyo-
ruz, kimini çok “yanlış” buluyoruz. Bitmek
bilmeyen bu politik hengameler ve çekişmeler
içinde ise bir de ekonomik “sıkıntılar” boy gös-
teriyor. Ay sonunu getirme telaşı, parasızlık,
uzun mühlettir kısa çalışma ödeneği ile geçin-
meye mahkum edilenler, işsizler, umutsuzlukar
o kadar çok ki... Say say bitiremeyiz. Hal böyle
olunca tüm bu “ham ervahlıktan” sıyrılıp biraz
gülümseye ihtiyaç duyuyor insan. Ama nasıl?
Gezin diyeceğim de o para ister. Ama okumak
desen bak o bedava. Hadi gelin bugünlerden
çok da başka günleri anlatmayan rahmetli Aziz
Nesin'in “Esneyen İnsanlar Ülkesi” isimli hika-
yesini okuyalım...

“Bir varmış, bir yokmuş, sana varsa bana
yokmuş, bana varsa ona yokmuş. Bir zamanlar
yeryüzünün bir yerinde bir ülke varmış. Bu ül-
kedeki kişiler mutluluk içinde yaşar dururlar-
ken, Tanrı vermesin, bir bilinmez salgın hastalık
onları kırıp geçirmeye başlamış. Öyle bir hasta-
lık ki, ülkedeki insanların birtakımı zayıfla-
maya, küçülmeye, birtakımları da
şişmanlamaya, irileşmeye başlamış. Zayıflayan-
ların boyları da günden güne ufalıyormuş. Ama
bu ufalma, küçülme, zayıflama o kadar yavaaaş
yavaş oluyormuş ki hiç kimse ne kendisinin, ne
de başkalarının küçüldüğünün farkına 
varmıyormuş.

Günde ancak beş on gram zayıflıyor, bir iki
milimetre küçülüyorlarmış. İnsanlar küçüle
ufala, zayıflaya sıskalaşa, bir zaman gelmiş,
baston kadar incelmiş, sacayağı kadar kısalmış-

lar. Günden güne daha da kısalıp ufalıyorlarmış.
Beri yandan birtakım insanlar da günden

güne şişmanlıyor, irileşiyorlarmış. Öbürlerinin
küçülmesi, ufalması gibi, bu irileşme, şişman-
lama da, günden güne bikaç milim, günde beş
on gram olduğundan, ne kendileri, ne de başka-
ları onların her gün biraz daha devleştiklerinin
farkına varmıyorlarmış. Boyları yangın kuleleri
kadar uzamış, gövdeleri vapurlar kadar irileş-
miş. Ama o ülkede büyüyenlerin sayısı, zayıfla-
yıp ufalanların sayısına denk değilmiş. İki yanın
sayısı birbirine eşit olmuyormuş. Beş on küçü-
lene, ufalana karşılık, ancak bir kişi kocaman-
laşırmış. Zayıfların çocukları. da zayıf, fındık
kadar küçük doğmaya başlamışlar. Buna karşı-
lık, irilerin çocukları da fil yavrusu kadar
büyük, kocaman doğuyorlarmış. Doğuştan
küçük olanlarla, doğuştan büyük olanlar, oldum
olasıya bu işin böyle gelip böyle gittiğini sanır-
lar, bunda hiçbir ayrılık, uygunsuzluk, olağanüs-
tülük görmezlermiş. Görmedikleri gibi,
küçülenler, kendilerinden daha küçüklerini
görüp, onlara bakarak, “Tanrım, buna da şü-
kürler olsun, küçüğün küçüğü var. Ben yine iyi-
yim!” diye avunurlarmış.

Günden güne irileşenler de, kendilerinden
daha irilerini gördükçe, “Tanrım, beni ondan
daha iri yap!” diye yakarırlarmış. Dileklerini,
yakarmalarını Tanrı da dinler, onları günden-
güne şişirir de şişirirmiş. Bir zaman gelmiş ki,
şişmanlayanlar, irileşenler, oturdukları evlere;
yattıkları yataklara, geçtikleri yollara sığmaz
olmuşlar. Her ne yapsalar, ayakları yorganların-
dan dışarı çıktığından, yorganlarını ayaklarına
göre uzatmaya, yolları gövdelerine göre aç-
maya, evlerini de boylarına göre büyütmeye
başlamışlar.

Bir zaman gelmiş, açtıkları yollardan da ge-
çemez, büyüttükleri evlere de giremez, uzattık-

ları yorganlarına da sığamaz ol-
muşlar. Yeniden, evlerini yollarını, yorganlarını
büyütmüşler. Alanlar küçük gelmiş, alanları aç-
mışlar. Yaşadıkları kent küçük gelmiş, kentten
dışarı kaçmışlar. Yayıldıkça yayılmışlar, taş-
tıkça taşmışlar.

Küçülenler de küçüldükçe küçülmüşler, ufal-
dıkça ufalmışlar, artık öyle olmuş ki, bir zaman
sonra kimisi ev diye karpuz kabuğuna, kimisi
ceviz, kimisi de fındık kabuğuna girer olmuş. İş
bu kadarla da kalmamış, bir zaman sonra kü-
çüle küçüle temelli kaybolmaya başlamışlar.
Gözle görülemez olmuşlar. Ancak mikroskopla
bakılınca görülebiliyorlarmış. Bütün bu olan bi-
tenleri, herkes olağan bişey sanır, hiçbiri yakın-
mada bulunmazmış.

Gel zaman, git zaman, irileşenlerin irileş-
mesi, şişmanlayanların şişmanlaması durmuş.
İş bununla da kalmamış. Onlar da küçülmeye,
ufalmaya başlamışlar. Gündengüne zayıflıyor-
larmış. Ne var ki, zayıflamaları, şişmanlama-
ları gibi yavaş yavaş değil, birdenbire
oluyormuş. Eskiden boylan günde bir iki milim
uzarken, şimdi günde bir iki karış birden kısalı-
yorlarmış. Eskiden günde bikaç gram şişman-
larken, şimdi günde beş on gram birden
zayıflıyorlarmış. Boyu beş metre, ağırlığı iki ton
olanlar gece yataklarına böyle yatıyor, sabah,
boyları iki metre, ağırlıkları iki yüz kilo olarak
uyanıyorlarmış. Büyük bir hızla erimeye başla-
mışlar. Bir zaman gelmiş, artık birbirlerini bile
tanımıyor, aynadaki hayallerinden korkuyorlar-

mış. Büyük bir korkuya düşmüşler. Bu büyük
korkuyla küçüle küçüle büsbütün yok olmak-
tansa, kendi canlarına kıyanlar bile olmuş.
Arka arkaya kendilerini öldürüyorlarmış. Ken-
tin her yanında ağlamalar, bağırtılar göklere
yükseliyormuş:

– Zayıflıyoruz!.. – Eriyoruz!… – Bitiyoru-
uuz!.. Ağlamak, sızlamak, bağırmak bir işe ya-
ramamış. “Büsbütün ortadan yok olup
gitmeden aklımızı başımıza devşirelim. Küçül-
memizi önleyici bir çıkar yol bulalım!” demiş-
ler. Artık şişmanlamaktan, büyümekten
geçmişler, oldukları gibi kalsalar, çoktan razı-
lar. Doktorlara başvurmuşlar. Doktorlar onlar-
dan beter. Herkes kendi başının derdine
düşmüş. Göz göre göre ufalıyor, eriyorlar. Bu
öyle amansız bir salgın hastalıkmış ki, ondan
ona geçiyormuş. Doktorlar, şişmanlık ilaçlan
vermişler, kemikleri besleyici iğneler yapmışlar.
“Bol bol yiyin!” demişler “Üzülmeyin, canınızı
sıkmayın!” demişler. Ama bütün bunların hiç-
biri yararlı olmazmış. O zaman o ülkede yaşa-
yanlar, düşünmüşler, taşınmışlar, “Başka bir
ülkeden, derdimize derman bulacak bir uzman
arayalım,” demişler. Dedikleri gibi de yapıp,
dünyanın en büyük şişmanlatma uzmanını kendi
ülkelerine çağırmışlar. Uzman gelmiş, küçülen-
lere, ufalanlara bakmış.

– Bu yeni bir hastalık değil, demiş. Dünyanın
başka yerlerinde de görülmüştür. Her ne kadar
salgın bir hastalıksa da önlenebilir. Aranızda bir
zaman yaşayacağım. Ben ne yaparsam, siz de
gözünüzü, kulağınızı açın, benim yaptığım gibi
yapın. Göreceksiniz ki, benim yaptıklarımı ya-
parsanız, hem zayıflamanız, küçülmeniz, hem
şişmanlamanız duracak… Nasılsanız öyle kala-
caksınız. Bunu söyledikten sonra uzman, onla-
rın gözleri önünde tartılmış, ölçülmüş. Ağırlığı
75 kilo, boyu da 1.79 gelmiş.

O ülkede yaşayanlar, neler yapacak diye uz-
mandan gözlerini ayırmamışlar. Hepsi göz
kulak kesilmiş. Hep ona bakıyorlarmış. Uzman
o ülkede kırk gün, kırk gece kalmış. Sonra
orada yaşayanları çevresine toplayıp,

– Bunca zaman aranızda yaşadım. Neler
yaptığımı gördünüz, siz de benim gibi yapar,
benim gibi yaşarsanız, bu dertten kurtulursu-
nuz!.. demiş. Demiş ama, o ülkede yaşayanlar,
uzmanın kendilerinden ayrı onların yaptıkların-
dan başka bişey yaptığını görmemişler. Görseler
de anlamamışlar. Uzman,

– İşte bakın, yine gözünüzün önünde tartılı-
yorum!… demiş. Tartılmış, ağırlığı 75 kilo; öl-
çülmüş, boyu 1.79… Nasıl geldiyse yine öyle.
Ne şişmanlamış, ne zayıflamış. O ülkede yaşa-
yanlar büsbütün şaşırmışlar. “Bu uzman bizden
ayrı, bizim yaptıklarımızdan başka ne yaptı da,
hiç zayıflamadı, kısalmadı?..” demişler.
Uzman, vapura binip, o ülkeden ayrılırken,

– Anladınız ya… demiş, ben ne yaptımsa siz
de öyle yapın!… Allasmarladık. Uzman bir
gece önceden uykusuz olduğu için, bu sözleri
söyledikten sonra küçük dili görünene kadar ağ-
zını açıp, bir de esnemiş.

O ülkede yaşayanlar bunu görünce, hep bir-
den sevinçle bağırmışlar: – Tamam… – Uzman
esnedi… – Uzman gerindi… – Şimdi anladık
neden zayıflamadığını… – Uzman ne yaptıysa,
biz de onu yapalım… O günden sonra, o ülkede
yaşayanlar, uzman esnedi, gerindi diye, onlar da
hiç durmadan esnemeye, gerinmeye başlamış-
lar. Gerçekten de zayıflamaları, küçülmeleri, kı-
salmaları durmuş. İriler iri, ufaklar ufak
kalmış. Hiçbir değişme olmamış. Çünkü, esne-
mekten, gerinmekten vakit bulup da yaşayamı-
yorlarmış ki küçülsünler, ufalsınlar, ya da
büyüyüp irileşsinler… Hep esniyor, hep gerini-
yorlarmış...”

Bir garip ülke...

T.C.
BAKIRKÖY

4. İCRA DAİRESİ
2020/8478 ESAS

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de     Basın: (1391377)

TAŞINIRIN AÇIK ARTIRMA İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup:
Birinci artırmanın aşağıda belirtilen gün, saat ve yerde yapılacağı ve o gün kıymetlerinin %50'sine istekli bulun-
madığı taktirde, yine aşağıda belirtilen gün, saat ve aynı yerde 2. artırmanın yapılarak satılacağı; şu kadar ki, ar-
tırma bedelinin malın tahmin edilen değerinin %50'sini bulmasının ve satış isteyenin alacağına rüçhanı olan
alacakların toplamından fazla olmasının ve bundan başka paraya çevirme ve payların paylaştırma giderlerini
geçmesinin şart olduğu; birinci artırmadan on gün önce başlamak üzere artırma tarihinden önceki gün sonuna
kadar esatis.uyap.gov.tr adresinden elektronik ortamda teklif verilebileceği, birinci artırmada istekli bulunmadığı
takdirde elektronik ortamda birinci artırmadan  sonraki beşinci günden başlamak üzere ikinci artırma gününden
önceki gün sonuna kadar elektronik ortamda teklif verilebileceği, mahcuzun satış bedeli üzerinden aşağıda belir-
tilen oranda KDV.'nin alıcıya ait olacağı ve satış şartnamesinin icra dosyasından görülebileceği; gideri verildiği
takdirde şartnamenin bir örneğinin isteyene gönderilebileceği; fazla bilgi almak isteyenlerin yukarıda yazılı dosya
numarasıyla dairemize başvurmaları ilan olunur. 07/06/2021

1.İhale Tarihi : 06/07/2021 günü, saat 11:00 - 11:10 arası.
2.İhale Tarihi : 26/07/2021 günü, saat 11:00 - 11:10 arası.
İhale Yeri : MERKEZ EFENDİ MAHALLESİ, KALE İŞ 

MERKEZİ NO:275-295 ZEYTİNBURNU/İSTANBUL 
No    Takdir Edilen Değeri TL. Adedi KDV Cinsi (Mahiyeti ve Önemli Nitelikleri) 
1       1.000,00 1   %18 1 Adet KLAVYE iMAC BİLGİSAYAR VE APPLE KLAVYE

( iMAC G5 1.8 GHz, 17 İnch, Power PC G5 80 GB HD
2       8.500,00 1   %18 1 Adet YAZICI XEROX MARKA WC7525 

RENKLİ LAZER YAZICI
3    400,00 1   %18   1 Adet MİNİ BUZDOLABI REGAL MARKA ( BÜRO TİPİ)
4    4.500,00 1   %18 1 Adet RENKLİ YAZICI XEROX-PHASER 

6300 RENKLİ LAZER YAZICI
5     48.500,00 1   %18 1 Adet CNC ROUTER MAKİNASI 

POYSAN-B72120 MODEL TİPLİ MAKİNA, 
6     45.000,00 1   %18 1 Adet CNC MAKİNASI MARKASIZ 
7     2.600,00 1   %18 1 Adet KOMPRESÖR MAKİNASI PİSTONLU TİP, 
8     18.000,00 1   %18 1 Adet DERİ YAKMA(SICAK BASKI) MAKİNASI 

(İİK m.114/1, 114/3)
* : Bu örnek, bu Yönetmelikten önceki uygulamada kullanılan Örnek 63'e karşılık gelmektedir.

kUltUr sanata 
ıBB katkısı

Örnek No: 25*

Anıl BODUÇ

statİk fİkİr

anilboduc@gmail.com

TAYLAN DAŞDÖĞEN

Kadın emeği pazarının
yeni adresi belli oldu
Aile ekonomisine katkıda bulunmak isteyen yüzlerce kadın girişimci, İstanbul Gönüllüleri Kadın
Emeği Pazarı’nda ürünlerini halkla buluşturmaya devam ediyor. Kadın Emeği Pazarı, Sarıyer
Meydanı ve Üsküdar Marmaray çıkışında; 7-19 Haziran 2021 tarihleri arasında sokağa çıkma
kısıtlamasının olmadığı her gün, 10.00-19.00 saatleri arasında açık olacak

Kendi olanaklarıyla üretim
yapan ancak ürettikleri
ürünleri tüketiciyle buluş-

turma konusunda sıkıntı yaşayan ka-
dınlar için başlatılan Kadın Emeği
Pazarı, İstanbul’un çeşitli meydanla-
rında yeniden yerini aldı. Toplam
350’den fazla kadın üreticinin, Üskü-
dar pazarında yer alan 48 stantta ve
Sarıyer’de bulunan 24 stantta dönü-
şümlü olarak ürünlerini tüketici ile bu-
luşturması amaçlanıyor. Geçtiğimiz
Şubat ayında, Kadıköy İskele-
sinde kurulan pazar, yine 350 ka-
dının ürünlerine ev sahipliği
yapmıştı.  Konuyla ilgili açıkla-
malarda bulunan proje sorum-
lusu Derya Komut Aytekin,
“Tamamen İstanbul Büyükşehir

Belediyesi’nin (İBB) bize sağladığı
stantlarla, buradaki lojistik destekle-
riyle birlikte güzel bir birliktelik kurgu-
ladık. Bundan sonra da çeşitli ilçelerde
kadın emeği için pazarlarımızı kurgu-
lamaya devam ediyor olacağız” dedi.

Vatandaşlar mutlu oldu

Kadın Emeği Pazarı’nda tezgah açan
kadınlar, pandemi döneminde düşen
gelirlerine de destek olmuş oluyor. Gö-
rüşlerini dile getiren bir kadın girişimci,

“Çok teşekkür ediyorum Büyükşehir
Belediyesi’ne de ayrıca çünkü biz üc-
retsiz açtık. Böyle bir yere biz aylık 3
bin lira 4 bin lira kira veriyorduk” ifa-
desinde bulundu. Kadın girişimciler, el
emekleriyle ürettikleri; kolye, yastık,
bez bebek, tablo, örgü çanta gibi çeşitli
ürünlere kentlinin yoğun ilgi gösterdik-
lerini söyledi. İBB ve İstanbul Gönül-
lüleri’nin birlikte gerçekleştirdiği
“Kadın Emeği Projesi” ilk olarak Be-
şiktaş İskele Meydanı’nda hayat bul-

muştu. 14 Aralık-31 Aralık
tarihleri arasında Kadın Emeği
Pazarı’nda, 500 kadın girişimci
tarafından üretilen çeşitli ve ya-
ratıcı ürünler stantlarda satışa
sunulmuş, kentli yoğun ilgi gös-
termişti.  SAVAŞ ATAK
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ
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Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  
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Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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İRAN Cumhurbaşkanı Mesud Pe-
zeşkiyan, sanal medya hesabından 
Rusya Devlet Başkanı Vladimir 

Putin ve Pakistan Başbakanı Şahbaz Şerif 
ile yaptığı telefon görüşmelerine ilişkin 
açıklamada bulundu. Pezeşkiyan, Putin 
ve Şerif ile yaptığı görüşmede İran’ın 
bölgedeki barış ve huzura olan bağlılığını 
yinelediğini bildirdi. Pezeşkiyan, “Savaşın 
sona erdirmenin tek yolu, İran’ın meşru haklarının tanınması, tazmi-
nat ödenmesi ve yeniden saldırmama konusunda sağlam bir uluslara-
rası güvence verilmesidir” ifadelerini kullandı. DHA

İsviçre, İran'ın başkenti Tahran'daki büyükelçiliğini gü-
venlik gerekçesiyle geçici olarak kapatma kararı aldı

HHÜÜRMRMÜÜZ’E  BZ’E  BİİR FR FÜÜZE YETERZE YETER
Trump yönetimi son günlerde İran’ın mayın gemilerini hedef alırken ABD istihbaratından dikkat 
çeken bir rapor geldi: Asıl tehlike mayınlar değil, İran’ın İHA ve füzelerle doğrudan saldırısı!

ABD Başkanı Donald Trump, İran’a yönelik operasyonlarda Amerikan ordusunun Tahran’ın askeri 
kapasitesini büyük ölçüde yok ettiğini belirterek, “İşi bitirene kadar ayrılmayacağız” dedi

Fransa  Cumhurbaşkanı Emma-
nuel Macron, “İsrail, Lübnan’ın 
egemenliğine saygı göstermeli 
ve itidal sergilemelidir” dedi

Şili'de 14 Aralık 2025'te yapı-
lan devlet başkanlığı seçimini 
ikinci turda kazanan Jose 
Antonio Kast, Ulusal Kongre'de 
yemin ederek 2026-2030 
dönemi için göreve başladı

İran Cumhurbaşkanı Mesud Pezeşkiyan, “ABD ile savaşın 
sona ermesinin tek yolu, İran'ın meşru haklarının kabul 
edilmesi, tazminat ödenmesi ve yeniden saldırmama 
konusunda uluslararası güvence verilmesi” dedi

ABD Başkanı Donald Trump, 
Kentucky eyaletine yaptığı zi-
yaret kapsamındaki mitingde, 

İran ile ilgili son duruma ilişkin 
açıklamada bulundu. İran’ın 47 
yıldır Amerikalıları öldürdüğünü ve 

bu ‘askeri adımı’ çok önce atma-
ları gerektiğini öne süren Trump, 
“Bu işi bitirene kadar buradan 
ayrılmayacağız ve bu çok hızlı 
olacak” ifadelerini kullandı. 

Trump, Amerikan ordusunun daha 
ilk günlerde İran’a düzenlediği saldırı-
larla Tahran’ın askeri kapasitesini çok 
büyük ölçüde yok ettiklerini bildirdi. 
Trump, “İşi doğru düzgün bitirmeliyiz. 

2 yılda bir geri dönmek istemiyoruz. 58 
gemilerini yok ettik. Donanmalarını yok 
ettik. Mayın döşeyicileri vardı onları da 
yok ettik” diye konuştu.

Halk bana güvensin
İran’ın güçlü bir orduya sahip olduğunu 
vurgulayan Trump, Amerikan ordusunun 
ise Tahran’ın beklemediği kadar sert 
saldırılar düzenlediğini belirtti. Trump, 
İran ile ‘savaş’ nedeniyle yükselen ben-
zin fiyatlarının kısa sürede düşeceğini, 
bu konuda halkın kendisine güvenmesi 
gerektiğini de kaydetti. ABD Başkanı 
Trump, Kentucky’de düzenlediği seçim 
mitinginde 4 Mart’ta Sri Lanka’nın Galle 

kenti açıklarında ‘imdat’ çağrısı yapan 
İran Donanması’na ait ‘IRIS Dena’ ge-
misinin torpidoyla vurulduğu saldırıya 
ilişkin de konuştu. 104 mürettebatın 
hayatını kaybettiği operasyonda geminin 
batırılması kararını sorguladığını ve bu 
konuyu yetkililerle konuştuğunu aktaran 
Trump, “Onlara ‘neden yakalayıp da 
donanmamızda kullanmadık?’ diye sor-
dum” dedi. Generallerin ise bu kişilerin 
ABD donanmasında görev yapmaya 
uygun olmadığını söylediğini dile getiren 
Trump, “’Neden onları vurmak zorun-
dayız?’ dedim. Generallerimden biri de 
‘Efendim, bu daha eğlenceli’ diye yanıt 
verdi” ifadelerini kullandı. DHA

İran savaşı Hürmüz Boğazı’ndan 
petrol akışını ağır sekteye uğrattı. 
Trump yönetimi buna karşılık son 

günlerde İran’ın mayın gemilerini 
hedef alsa da ABD istihbaratı mayın 
gemilerinden daha tehlikeli bir unsura 
dikkat çekti: Doğrudan askeri saldırı-
lar.İngiliz gazetesi The Guardian’da 
yer alan haberde ABD’nin istihbarat 
raporlarına göre Hürmüz Boğazı’ndan 
geçen petrol tankerleri için en büyük 
tehdidin İran’ın doğrudan saldırıları 
olduğu belirtildi. ABD’li yetkililer, 
İran’ın boğaza mayın döşeme ihti-
maline karşı savaş başlamadan önce 
hazırlık yaptıklarını ifade etti. Deniz 
mayınlarının temizlenmesinin görece 
daha kontrol altında tutulabilir bir 
tehdit olduğu belirtilirken füze ve İHA 
saldırılarının yarattığı riskin daha bü-
yük olduğu değerlendirildi.
Trump yönetimi, İran’ın boğaza mayın 
yerleştirmeye hazırlandığına dair işaret-
lerin ardından dün 16 mayın gemisine 
saldırı düzenlemişti.
Füze ve kamikaze tehdidi
Konu hakkında bilgi sahibi kaynaklara 
göre İran’ın en etkili saldırısı, petrol 
tankerlerini kamikaze insansız hava 
araçları (İHA) ya da kıyıdan gemile-
re fırlatılacak balistik füzelerle hedef 

almak olabilir. Raporlarda savunma 
sistemlerinin yalnızca bir füze ya da 
İHA’yı kaçırmasının bile petrol tankeri-
ni batırmaya ya da ağır hasar vermeye 
yetebileceği belirtiliyor.
Donanma güvence sağlamayabilir
Yetkililere göre ABD donanmasına ait 
destroyerlerin tankerlere eşlik etmesi 
bile tüm saldırıları durdurmayı garanti 

etmeyebilir. Ayrıca Trump yönetimi 
tanker şirketlerine sigorta desteği sağ-
lasa bile gemi mürettebatının Hürmüz 
Boğazı’ndan geçmeyi kabul etmesinin 
zor olabileceğine değiniliyor.
Kongrede gizli brifing
ABD’li üst düzey askeri yetkililer dün 
Hürmüz Boğazı’ndan petrol tankerle-
rinin geçişiyle ilgili riskler konusunda 

Kongre üyelerini bilgilendirdiği ifade 
edildi.
Brifingin ardından Demokrat Sena-
tör Chris Murphy sosyal medyadan 
yaptığı paylaşımda, mevcut durum-
da boğazın güvenli geçişe yeniden 
nasıl açılacağının net olmadığını 
söyledi.  
HABER MERKEZİ

İSVIÇRE Dışişleri Ba-
kanlığı’nın sanal medya 
hesabından yapılan payla-

şımda, “İsviçre, güvenlik ortamının 
kötüleşmesi nedeniyle Tahran’daki 
İsviçre Büyükelçiliği’ni geçici ola-
rak kapatma kararı aldı” ifadeleri 

kullanıldı. Açıklamada, büyükelçi 
ile 5 İsviçreli personelin bugün 
kara yoluyla İran’dan ayrıldığı ve 
şu anda ülke dışında güvende ol-
duğu bilgisi aktarılarak, personelin 
güvenlik durumu uygun olduğunda 
Tahran’a döneceği bildirildi. DHA

FRANSA Cumhurbaşkanı Em-
manuel Macron, sanal medya 
hesabından Lübnan’daki durumla 

ilgili paylaşımda bulundu. Uluslararası 
hukuka uymanın sivil halkı korumak 
anlamına geldiğini belirten Macron, 
“Lübnan’da yerinden edilmiş yüz bin-
lerce kişinin durumu ciddi bir endişe 
kaynağıdır” ifadelerini kullandı. Hem 
Hizbullah’a hem de İsrail’e çağrı yapan 
Macron, “Hizbullah, Lübnan’dan İsrail’e 
yönelik saldırılarına son vermeli ve silah-
larını Lübnan Silahlı Kuvvetleri’ne teslim 
etmelidir. İsrail, Lübnan’ın egemenliğine 
saygı göstermeli ve itidal sergilemelidir. 
İsrailliler ve Lübnanlılar barış ve güvenlik 
içinde yaşamak için aynı hakka sahiptir” 
değerlendirmesinde bulundu.
Fransız ordusunun 1978’den bu yana 
UNIFIL (Birleşmiş Milletler Lübnan 
Geçici Görev Gücü) bünyesindeki dai-
mi mevcudiyetinin asıl nedeninin de bu 
hak eşitliğini korumak olduğunun altını 
çizen Macron, “Fransa güvenilirdir ve 
dostlarına sadıktır” dedi. Macron ayrıca, 
Fransa’nın, Birleşmiş Milletler ve sahada 
bulunan sivil toplum kuruluşlarıyla yürüt-
tüğü çalışmalara ek olarak, özel bir vakfın 
desteğiyle bölgeye 60 ton acil yardım mal-
zemesi gönderdiğini bildirdi. DHA

GÜNEY Amerika ülkesi Şili’de 
devlet başkanlığı devir teslim tö-
reni gerçekleştirildi. Ulusal Kong-

re’de düzenlenen törende yemin eden 60 
yaşındaki Jose Antonio Kast, görevi eski 
Devlet Başkanı Gabriel Boric’ten devraldı. 
Törende Kast’a devlet başkanlığı kuşağı-
nı, Şili Senatosu Başkanı Paulina Nunez 
takdim etti. Yemin töreninde konuşan yeni 
Devlet Başkanı Kast, ‘ulusun bağımsızlığı-
nı koruma’ ve ‘Anayasa ve yasalara uyma’ 
sözü verdi. Kast’ın yeni görev süresi bo-
yunca kamu güvenliği, düzensiz göç, eko-
nomik büyüme ve devlet reformları gibi 
başlıklarda çalışmalar yürüteceği belirtildi.
Daha önce 2017 ve 2021 yıllarında devlet 
başkanlığına aday olan ancak seçilemeyen 
Kast, 14 Aralık 2025’te yapılan seçimlerin 
ikinci turunda oyların yüzde 58’ini alarak 
seçimi ilk sırada tamamlamıştı. Kast’ın 
rakibi sol ittifakın adayı Jeannette Jara ise 
seçimi ikinci sırada bitirmişti. DHA

İran'dan çıkmak yok

İsrail saygı 
göstermeli

Şili'de  
Kast  
kazandı

Ateşkes için üç şart

Büyükelçiliklerini 
kapatacaklar

KUZEY Kıbrıs Türk Cumhuriyeti 
(KKTC) Cumhurbaşkanı Tufan Erhür-
man, Yunanistan-Güney Kıbrıs-İsrail 
arasında deniz altından kabloyla 

elektrik bağlantısı oluşturmaya yönelik Great 
Sea Interconnector (GSI) Projesi ile ilgili açık-
lamada bulundu. Erhürman, GSI Projesi’nde 
kablonun 3 bin metre derinlikteki işlevsel-
liğinin test edildiğini ve projenin ekonomik 
açıdan fizibil olmadığının pek çok çalışmada 
ortaya konulduğunu belirtti. Projenin gerçek-
leştirilip gerçekleştirilmeyeceğine yönelik 
çok tartışma yaşandığını söyleyen Erhürman, 
“Buna karşın Avrupa Birliği (AB) projeye 
destek veriyor. Üç yıldır tüm muhataplarımıza, 

ekonomik açıdan da siyasi açıdan da doğru 
olanın hem ekonomik hem de siyasi aklın 
gereğinin, bu bağlantının Kıbrıs-Türkiye-Yuna-
nistan arasında kurulması olduğunu anlatıyo-
ruz. AB, Kıbrıs’ta çözüm istediğini söylemeye 
devam ettiğine göre, karşılıklı bağımlılık yo-
luyla çözüme katkı sağlayacak bir projeye mi, 
yoksa tam tersine işleri daha da karmaşıklaş-
tıracak bir projeye mi destek vereceğine karar 
vermek durumundadır. Dediğim gibi, üç yıldır 
tüm muhataplarımıza anlatıyoruz. Halkımızın 
çözüm iradesi doğrultusunda anlatmaya da 
devam edeceğiz” ifadelerini kullandı.
 DHA

3 ülke deniz  
altından bağlanmalı
Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Cumhurbaşkanı Tufan Erhür-
man, Yunanistan-Güney Kıbrıs-İsrail arasında deniz altından 
kabloyla elektrik bağlantısı oluşturmaya yönelik Great Sea In-
terconnector Projesi ile ilgili, “Deniz altından kabloyla elektrik 
bağlantısı Kıbrıs-Türkiye-Yunanistan arasında olmalı” dedi



12 13 MART 2026 CUMA www.damgagazetesi.com    BULMACA

Çocuk dilinde
kedi

Fotoğraftaki
aktris

Ateş

Haykırma,
bağırma

Aktinyum
(Simge)

Bir şeyin
ağırlığı

Yaylım
ateşi

Renyum
(Simge)

Gösterişli,
çalımlı Belgelik Eşi ölmüş

kimse
Peru plaka

imi
Deriden

çıkan
tuzlu su

Asarak
öldürme
cezası

Yemek

Bir tür
yılan

Meyve
ve sebze
satan yer

Kazanmak
işi, edinme

Büyük şişe

Aşama

Sözü edilen
yerde

Kur'an-ı
Kerim'in
71.suresi

Hanefî
mezhebinde
4.2 lt'lik ölçü

Hadise,
vaka

Yabancı

Tir
Beyaz Bir işaret

sıfatı İşaretlenmiş

Hayat
arkadaşı

Büyükler,
üstler

Sodyum
(Simge)

Selenyum
(Simge)

Cilve, eda

Bir tür
süslü ipek

kumaş

Fotoğraftaki
aktör

Başlıca
içeceğimiz

16 taşla
iki kişi

arasında
oynanan

oyun

Çok sıcak
bir rüzgâr

Silisyum
(Simge)

Kırmızı

Yapma,
etme

Bir konunun
hazırlanmış

taslağı
Düğün

armağanı

Kalın
değnek 100 m² Güreşçi

Kakım

Ölçülülük,
itidal

Nobelyum
(Simge) Arık Garantili

(Fince)

Santimetre
(Kısaca)

Bir uygarlık
adı

Cinayet

Taşlık yer
Abartılı

Kiloamper
(Kısaca)

Sodyum
klorür

Voleybolda
bir vuruş,

küt

Tabanında
çelik takılı
ayakkabı

Yasaklanarak
korunan

Yaradan,
Rab, Mevla

Eşyaya
vurulan
damga

Mercek

Hafifçe,
belli belirsiz

Türkiye
Büyük Millet

Meclisi

Hararet

Patent
İsim Geniş ağızlı

balık ağı

Kaz
vb.sesi

Duyarlığını
yitirmiş

Serbest
bırakma

Mavera

Bir besin
maddesi

İnsan

Demek
oluyor ki,
öyleyse

Irkçılık
yanlısı olan

kimse

Astatin
(Simge)
Bir çeşit
yumurtalı
süt tatlısı

Doktor
(Kısaca)

Hangi kişi?
anlamında

Trabzon
ilçesi

Tehlike
haber işareti

Balgam
taşı

Mevta

Yerine
kullanma

Harekât
merkezi

Türk Tarih
Kurumu Kabul eden

Akma özelliği
olan

Erkek evlat,
oğul

Bindirim
Gerçekten

Ölümlü

Utanma
duygusu

Giysinin alt
kenarı

Sönmüş
olan

Küçük
körfez

Emir olma
durumu

Nargillerden
küçük bir

ağaç

Bağışlama

Kamu
İktisadi

Teşebbüsü

Söz

Dil

Litre
(Kısaca)

Lakin
Usanma

İlave

Halk
yazınında

bir koşanın
ikinci dizesi

Saydam

... Adaları
(Endonezya'-

daki tarihi
baharat
adaları)

Eğilimi
olan

Siyah ırktan
olan kimse,

siyahi

Nerede ad
durumunun

kısalmış
biçimi

Yakacak
odun hacim

ölçüsü
Soğukla

sıcak arası
Itırlı,

kokulu Yasaklama

9 2 4
8 9 7

7 3
2 1 8
4 3 5 9

1 5
3 6 1

9 4
6 2 1

2 3 1 5 6 9 4 8 7
9 5 4 2 7 8 6 3 1
8 7 6 4 1 3 2 9 5
4 9 3 6 5 2 7 1 8
6 8 7 3 9 1 5 4 2
5 1 2 7 8 4 9 6 3
3 6 5 1 4 7 8 2 9
7 2 8 9 3 6 1 5 4
1 4 9 8 2 5 3 7 6

Ö T E Y A N D A N
Z İ R A D E R Y A
D İ K M E M A R K
E Ş E Y L İ M A İ
N O K A L Ç A L T
E K O M İ K R O P
T U R A K İ M Y A
İ M A M E L U T R
M E K A N İ Z M A

Çocuk dilinde
kedi

Fotoğraftaki
aktris P Ateş

Haykırma,
bağırma O Aktinyum

(Simge)

Bir şeyin
ağırlığı A Yaylım

ateşi

Renyum
(Simge) S Gösterişli,

çalımlı A Belgelik A Eşi ölmüş
kimse

Peru plaka
imi P Deriden

çıkan
tuzlu su

Asarak
öldürme
cezası

Yemek İ Bir tür
yılan B Meyve

ve sebze
satan yer M Kazanmak

işi, edinme

Büyük şişe K
C İ N D Y C R A W F O R D Aşama E T A P

Sözü edilen
yerde

Kur'an-ı
Kerim'in
71.suresi

O R A D A
Hanefî

mezhebinde
4.2 lt'lik ölçü S A Hadise,

vaka Ü Yabancı

Tir E L Beyaz İ Bir işaret
sıfatı Ş U İşaretlenmiş

Hayat
arkadaşı

Büyükler,
üstler E Ş Sodyum

(Simge)

Selenyum
(Simge) N A Cilve, eda

Bir tür
süslü ipek

kumaş N A Z
S İ R O K O Fotoğraftaki

aktör V A L K İ L M E R Başlıca
içeceğimiz S U 16 taşla

iki kişi
arasında
oynanan

oyun D A M A
Çok sıcak
bir rüzgâr

Silisyum
(Simge)

Kırmızı

Yapma,
etme A L

Bir konunun
hazırlanmış

taslağı
Düğün

armağanı K R O K İ Kalın
değnek V 100 m² A R Güreşçi P E H L İ V A N

S İ Kakım

Ölçülülük,
itidal A S Nobelyum

(Simge) S Arık A R K Garantili
(Fince) B Santimetre

(Kısaca)

Bir uygarlık
adı C M

Cinayet

Taşlık yer K I Y A N O Abartılı

Kiloamper
(Kısaca)

Sodyum
klorür K A V A K A A

Ç A L Voleybolda
bir vuruş,

küt Ç
Tabanında
çelik takılı
ayakkabı

Yasaklanarak
korunan

P A T E N Yaradan,
Rab, Mevla

Eşyaya
vurulan
damga

Mercek E N Hafifçe,
belli belirsiz

Türkiye
Büyük Millet

Meclisi

Hararet

Patent I S I T A B U İsim Geniş ağızlı
balık ağı A L L A H

T B M M Kaz
vb.sesi

Duyarlığını
yitirmiş

Serbest
bırakma

Mavera A Z A T Bir besin
maddesi

İnsan E T Demek
oluyor ki,
öyleyse A

Irkçılık
yanlısı olan

kimse E
Astatin
(Simge)
Bir çeşit
yumurtalı
süt tatlısı

A T K Ö R Doktor
(Kısaca)

Hangi kişi?
anlamında D R İ N Trabzon

ilçesi

Tehlike
haber işareti O F

I R K Ç I Balgam
taşı

Mevta O Yerine
kullanma

Harekât
merkezi İ Türk Tarih

Kurumu T T K Kabul eden O Akma özelliği
olan

Erkek evlat,
oğul A Bindirim Z Gerçekten

Ölümlü S A H İ
Utanma
duygusu

Giysinin alt
kenarı A R Sönmüş

olan

Küçük
körfez S Ö N Ü K

Emir olma
durumu

Nargillerden
küçük bir

ağaç E M İ R L İ K Bağışlama

Kamu
İktisadi

Teşebbüsü A F Söz L A F
E T E K Dil

Litre
(Kısaca) L İ S A N Lakin A M A Usanma

İlave B I K M A Halk
yazınında

bir koşanın
ikinci dizesi A L T

Saydam

... Adaları
(Endonezya'-

daki tarihi
baharat
adaları) M O L Ü K Eğilimi

olan M A İ L Siyah ırktan
olan kimse,

siyahi Z E N C İ Nerede ad
durumunun

kısalmış
biçimi N E R D E

S L A Y T Yakacak
odun hacim

ölçüsü S T E R Soğukla
sıcak arası I L I K Itırlı,

kokulu I T R İ Yasaklama M E N

M
M

O
A

AD
AMA
ARMUZ
AYRAL
DERYA
DİKME
DRAM
EKO
ELLİK
EN
ERKEK
EŞEYLİ

İÇKİLİ
İMAME
İŞ
KALÇA
KİMYA
LT
LUTR
MAİ
MARK
MEKANİZMA
MİKROP
NAKİTPARA

NEM
NO
OKUME
ORAK
OY
ÖTE YAN-
DAN
ÖZDENETİM
TURA
YAMYAM
ZİRA

KELİME YERLEŞTİRME

1 5 8
4 7 8

3
2 1

6 9 2
5 6

1 9
7 8 9 4

4 7 A E Ğ İ G M K D Ö R D A
K K F I Z O S Ş Ü M L Ö
İ A F U Â R D Ö Ş E L İ
L Ş S H M K E R T E E I
Ü U I U E E Ğ G V Z M S
S R H S R M İ O E T A İ
Ç O A C Ü E Ş B Ç Y R M
T K R İ S N İ O R D F H
K I L Z I S K I T N A M
A Ç R A P E U Ç Y D Y Ğ
B A H T R İ C A L G İ V
B O Z A G Z Ü Y Ş I D Ğ

AÇI
ÂHIR
ALET
ATA
BAHT
BEZE
BOZA
ÇOK
DAĞ
DEĞİŞİK
DIŞYÜZ
DİYAFRAM

DÖŞELİ
EGE
ESNEMEK
GAZ
HAD
KASE
KERTE
KIÇ
KİLÜS
KORU
KROM
MANTIKSIZLIK

MİS
ÖLMÜŞ
PARÇA
RİCA
SAYRI
SİRK
SUSUZ
SÜRE
ŞOV
TOHUM
UŞAK
VİGLA

KOLAY SUDOKU

Ç
öz
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r

ZOR SUDOKU KELİME AVI

Yanda 
verilen 

sözcükleri 
aşağıdaki 
tabloda 
bulup, 

bulmacayı 
çözün.

Aşağıda verilen sözcükleri yandaki tabloya ipucu 
harlerinden yararlanarak bulmacayı çözün.

9 2 1 5 4 7 8 3 6
8 4 3 2 9 6 5 7 1
5 6 7 3 1 8 2 4 9
7 5 2 1 6 9 4 8 3
1 8 4 7 3 5 9 6 2
6 3 9 4 8 2 7 1 5
3 9 8 6 5 4 1 2 7
2 1 5 8 7 3 6 9 4
4 7 6 9 2 1 3 5 8
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Hasan Can 
evleniyor

Telaşsız ama 
tutkuluyum
Ebru Şahin, ritmini yakaladığı bir dönemde 
olduğunu söyleyerek “His olarak sakin bir 
kararlılık var. Telaşsız ama tutkuluyum.” dedi

Kanal D’nin fenomen dizisi Eşref Rüya’da Kanal D’nin fenomen dizisi Eşref Rüya’da 
hayat verdiği Irmak karakteriyle dikkat hayat verdiği Irmak karakteriyle dikkat 
çeken Ceren Benderlioğlu, hem dizideki çeken Ceren Benderlioğlu, hem dizideki 
sert ve güçlü tavırları hem de sanal med-sert ve güçlü tavırları hem de sanal med-
ya paylaşımlarıyla çok konuşuluyorya paylaşımlarıyla çok konuşuluyor

Yeşilçam’da 
bilinçsizdik

00:15 Arka  
Sokaklar
07:00 İkizler  
Memo-Can
09:00 Neler Oluyor 
Hayatta
11:00 Yaprak Dökümü
13:15 Arda'nın Ramazan 
Mutfağı
14:00 Gelinim Mutfakta
16:45 Arka Sokaklar
18:00 Bir Ramazan 
Akşamı
19:00 Kanal D Ana Haber

00:15 Gönül Dağı
06:50 Kalk  
Gidelim
08:50 Adını Sen Koy
10:00 Kur'an'ın Mesajı
10:30 Alişan ile Hayata 
Gülümse
13:20 Seksenler
14:15 Vefa Sultan
15:30 Kur'an'ın Mesajı
17:45 Ramazan Sevinci
19:25 Ana Haber
19:55 İddiaların Aksine

00:00 Bugün Yarın
09:30 Geri Sayım
10:45 Paranın Nabzı
10:50 Empati
11:40 Piyasalar
12:50 Paranın Nabzı
14:00 Öğle Bülteni
18:40 Uzman Bakışı
19:10 Piyasalar
19:15 Ceyda Düvenci İle 
Bambaşka Sohbetler
20:00 Ana Haber
20:50 Piyasalar

02:15 Açık ve Net
05:00 Haber  
Bülteni
07:00 Gün Başlıyor
10:00 Para Gündem
11:45 Spor Bülteni
12:00 Gün Ortası
14:00 Haber Hattı
15:45 Spor Bülteni
16:00 HT 360
17:00 Akşam Haberleri
19:00 Ana Haber Bülteni
20:00 Gerçek Fikri Ne?

01:00 Tarafsız  
Bölge
03:00 Gece  
Haberleri
06:00 A’dan Z’ye
09:00 Gündem
12:00 Gün Ortası
13:00 Gün Ortası
14:00 Bugün
16:00 Günlük
17:00 Günlük
18:00 Ana Haber
20:45 Ne Oluyor?

01:00 Eşit Ağırlık
04:00 Haber  
Bülteni
05:15 Gün’den Kalan
06:00 Mesut Yar ile Gün 
Uyanıyor
10:00 Günün Rotası
13:00 Haberde Gün Ortası
16:00 Başlıklar
18:00 Kübra Par ile Ana 
Haber...
20:00 Başak Şengül ile 
Doğru Yorum

01:00 Halk TV’de  
Bugün
03:00 Halk TV’de  
Bugün
06:00 Halk TV’de Bugün
07:00 Günaydın Türkiye
08:00 Ebru Baki ile Para 
Siyaset
11:00 Neden Sonuç
13:00 Haber Masası
15:00 Parantez
17:00 Kırmızı Çizgi
18:00 Halk Ana Haber

00:15 Bekir Köse  
ile Ramazan...
02:45 Kızılcık  
Şerbeti
05:00 Bahar
08:00 Kuzey Yıldızı: İlk Aşk
10:45 Şükran Kaymak'la 
Ramazan...
12:30 Gelin Evi
15:00 Didem Arslan  
Yılmaz'la...
18:45 Show Ana Haber

00:20 A.B.İ.
03:45 Sahur Özel
06:20 Zembilli
08:00 Kahvaltı Haberleri
10:00 Müge Anlı ile Tatlı 
Sert
13:00 Gün Ortası
14:00 Mutfak Bahane
16:00 Esra Erol'da
18:30 Nihat Hatipoğlu ile 
İftar
19:35 ATV Ana Haber

00:15 Survivor  
Ekstra
01:30 Caner  
Taslaman ile...
02:45 Zahide Yetiş'le  
Tadımız...
04:15 Caner Taslaman ile...
06:30 Tuzak
07:15 Ebru ile 8'de Sağlık
09:00 Gel Konuşalım
12:30 Zahide Yetiş'le  
Tadımız...
16:00 Zuhal Topal'la  
Yemekteyiz

07:30  İlk Bakış
08:00 
Çalar Saat
10:45  Çağla ile Yeni Bir 
Gün
12:30 Yasak Elma
13:30  En Hamarat Benim
16:30 Halef: Köklerin 
Çağrısı
19:00 Selçuk Tepeli ile Now 
Ana Haber
20:00 Kıskanmak
23:00  Sahtekarlar

07:00 Günaydın  
Türkiye
09:45 Hayatın İçinden
10:00 Haberin İçinden
11:15 Gündem Ekonomi
12:00 Gün Ortası
13:45 Hayatın İçinden
15:35 Dijital Para
16:00 Gündem
17:00 Dünyada Bugün
19:00 Mehmet Aydın ile 
Akşam Gündemi
19:45 Ana Haber

SEMANUR POLAT / NEŞE MERT

GGÜÜZEL ZEL VE VE 
HIRÇINHIRÇIN

Eşref Rüya, sürükleyici hikayesi ve güçlü karak-
terleriyle izleyiciyi ekran başına kilitlemeye devam 
ediyor. Dizinin dikkat çeken karakterlerinden 

Irmak’a hayat veren oyuncu Ceren Benderlioğlu ise sert 
ama kırılgan rolüyle adından söz ettiriyor. Dizide dik 
başlı, güçlü ve kararlı duruşuyla öne çıkan Irmak karak-
teri, özellikle abisi Gürdal (Necip Memili) ile yaşadığı 
gerilimli diyaloglarla izleyicinin ilgisini çekiyor. Irmak’ın 
sert mizacı ve sözünü sakınmayan tavrı, hikayeye farklı 
bir dinamizm katıyor.
Sanal medyada gündemde
Başarılı oyuncu Ceren Benderlioğlu, yalnızca dizideki 
performansıyla değil sanal medya paylaşımlarıyla da dik-
kat çekiyor. Setten ve günlük yaşamından paylaştığı ka-
reler kısa sürede binlerce beğeni ve yorum alıyor. Dizide 
güçlü kadın karakterlerden biri olan Irmak’ın hikayesinin 
nasıl ilerleyeceği ise izleyiciler tarafından merakla bekle-
niyor. Eşref Rüya, yeni bölümleriyle her hafta izleyicilere 
heyecan dolu anlar yaşatmaya devam ediyor.

MAGAZIN dünyasının en çok konuşulan isimlerinden 
biri olan Seda Sayan, yıllardır gündemdeki yerini 
koruyan isimler arasında bulunuyor. Şarkıları, te-

levizyon programları ve özel hayatıyla sık sık adından söz 
ettiren Sayan, zaman zaman yaptığı estetik açıklamalarıyla 
da sosyal medyada geniş yankı uyandırıyor. Ünlü sanatçı bu 
kez ise son görüntüsüyle dikkatleri üzerine çekti.  Daha genç 
görünmek için sayısız estetik operasyon geçiren 62 yaşında-
ki Seda Sayan son haliyle gündeme geldi. Yıllardır hem kari-
yeri hem de özel hayatıyla dikkat çeken ünlü sanatçı, özellikle 
yaptırdığı estetik işlemler ve cesur açıklamalarıyla sık sık 
konuşuluyor.  Ünlü sanatçı, yaptırdığı estetik işlemleri çoğu 
zaman saklamadan anlatmasıyla da dikkat çekiyor. “Genç 
kalma” konusundaki iddiasını her fırsatta dile getiren Sayan, 
özellikle yüz germe operasyonları, cilt uygulamaları ve farklı 
estetik dokunuşlarıyla sık sık gündeme geliyor. Son olarak 
paylaşılan yeni fotoğrafı ise sosyal medyada büyük yankı 
uyandırdı. Sayan’ın son hali yine sosyal medyayı salladı.

EBRU 
Şahin, 
Alem 

dergisinin yeni 
sayısına konuk 
oldu. Oyuncu, şu 
sıralar hayatının 
nasıl bir dönemde 
olduğunu şu söz-
lerle anlattı: “Şu 
sıralar hız sabit-
leyici açık gibi. 
Kendi ritmimi 
yakalayıp onu bir 
rutine oturtmaya 
çalışıyorum. Ne 
koşturmaca için-
deyim ne de olu-
runa bırakıyorum; 
ikisinin arasında 
bir yerdeyim. Huzurlu ve üretken bir versiyonuma ulaş-
mak için sadeleştiğim, o sadelikte derinleşmeye çalıştığım 
bir dönem. His olarak sakin bir kararlılık ve içsel bir neşe 
var. Telaşsız ama tutkuluyum.”

TÜRK sinemasının 
usta ismi Nebahat 
Çehre, muhabirlerin 

sorularını yanıtladı. Usta 
oyuncu, “Yeşilçam’daki 
Nebahat Çehre, bu dönem-
de olsaydı yine yıldız olur 
muydu?” sorusuna şöyle 
yanıt verdi: “Yeşilçam’da çok 
bilinçsizdik. Makyaj, kuaför 
nedir bilmiyorduk. O dönem 
bizim en çirkin halimizdi. 
Oyunculuğu da bilmiyorduk. 
Yaşadıkça, öğrendikçe oyun-
culuğu kazandık.”
Yeşilçam döneminde sinema-
daki imkanların daha kısıtlı 
olduğunu ifade eden Çehre, 
şimdiki oyuncuların şanslı 
olduğunu söyledi: “Hiç kim-
seye eleştirel şekilde bakmak 
istemiyorum. Nâzım Hik-
met’in dediği gibi ‘Babamdan 
ileriyim, doğacak çocuğum-
dan geriyim’. Biz Yeşilçam’da 
çok cefa çektik. Hiç kimsenin, 
devletin el uzattığı bir meslek 
değildi. Çok imkânımız yoktu. 
Bugün Hollywood düzeyinde 
çalışmalar oluyor. Kıymetini 
bilsinler. Şimdiki oyuncular 
daha şanslılar.”

ÜNLÜ komedyen Hasan Can Kaya, 
evlilik yoluna girdi. Hasan Can Kaya, 
bir süredir birlikte olduğu sevgilisi Duy-

gu Karabaş’ı ailesinden istedi. Çift, ailelerin 
de tanıştığı isteme merasiminde evlilik için ilk 
resmi adımı attı.  Dijital pazarlama ajans sahibi 
Duygu Karabaş ile ünlü komedyen Hasan Can 
Kaya, 29 Mart’ta Ortaköy Feriye’de nişan töre-
ni düzenleyecek ve ardından evlilik hazırlıkları-
na hızla devam edecek.

SedaSeda  
yaşlanmıyor
Yıllardır uyguladığı estetik dokunuş-
lar ve denediği farklı yöntemlerle 
konuşulan Seda Sayan, son haliyle 
yine magazin gündeminin en çok 
konuşulan isimlerinden biri oldu



Fenerbahçe Başkanı Sadettin Saran, gündeme ve kulübe dair çok önemli 
açıklamalarda bulundu. Saran, şampiyonluk yolunun hala açık olduğuun 

söyleyerek “Müthiş bir beklenti var. Ama bu beklentiye ulaşmak için 
Kadıköy’ü eski atmosferine, cehenneme çevirmemiz lazım. Bunu da 
taraftarlarımızla yaparız. Bu şampiyonluk özlemini bu oyuncularla, 
hoca, yönetim ve taraftarlarla hep beraber gidereceğiz” dedi
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Fenerbahçe Başkanı Sadettin 
Saran, sarı-lacivertli kulübün 
televizyonunda gündeme 

dair açıklamalarda bulundu. Her 
branşta kupa hedeflediklerini 
belirten Saran, “Ben ve yönetim 
kurulu üyesi arkadaşlarım çok me-
sai harcıyoruz. Her branşta zirveyi 
zorluyoruz. Geçen hafta Antalya’da 
atletizm yarışmalarındaydım. Masa 
tenisinden kadın futboluna kadar 
voleybolda, basketbolda her yerde 
kupaları hedefliyoruz. Yoğun bir 
süreçten geçiyoruz. Bir taraftan da 
keyif alıyoruz” şeklinde konuştu.

Şampiyonluk umudumuz var
Şampiyonluk umutlarının ol-

duğunu ifade eden Fenerbahçe 
Başkanı Sadettin Saran, “Futbolda 
gerçekten çok yoğun ve zorlu bir 
dönemden geçiyoruz. Bir sürü 
anlamda. Ama ona değinmeden 
önce nereden geldiğimizi hatırla-
mamız lazım. Ben seçim sürecinde 
‘Samandıra’da ölü toprağı var’ 
demiştim. Seçildikten sonra ilk 
gittiğim yer Samandıra’ydı. Bekle-
diğimden daha ciddi anlamda ölü 
toprağı vardı: Hatta oyuncularla 
ilk görüşmemden sonra oradan 
çıkarken Zagreb maçı vardı, kendi 
kendime ‘Eyvah’ dediğimi hatırlı-
yorum moral açısından. Camiada, 
oyuncularda şampiyonluk umudu 
yoktu. Samandıra’da yoktu. Bugün 
gelinen noktada bir umut var. Onu 
hatırlayalım. İnancın ciddi zedelen-
diği bir dönemdi. Ama camiamız 
için bence önemli kırılma noktala-
rından bir tanesi, ocak ayının başın-
da Süper Kupa’yı kazanmamızdı. 
Hocamızla, teknik kadromuzla, 
ekibimizle birlikte yaptığımız trans-
ferlerin Süper Kupa’da etkili olma-
sı önemli bir eşikti. Camiaya umut 
verdi. Futbola ilk kupamızı aldık. 
Ama bu süreçte geldiğimiz nokta-
da bir takım aksaklıklar yaşıyoruz. 
Futbolun doğasında sakatlıklar 
vardır. Peş peşe geldi; Alvarez’in 
ameliyatı, Archie Brown, Jayden, 
Çağlar, Talisca, Skriniar… Bir de 
üzerine Tedesco’nun hastalığı, iki 
hafta maça çıkamaması maalesef 
talihsiz oldu. Avrupa’da çok önemli 
bir mücadele verdik. Evimizde çok 
iyi oynamadık ama orada çok iyi 
oynadık. Orada taraftarımız da 
inanılmazdı. Hatta dünya basınına 
konu bile oldu. Bizim için her kupa 
çok önemli. Sonuna kadar müca-
dele ettik. Ben takımımdan, ortaya 
koydukları futboldan, mücadeleden 
çok memnunum. Karakterli bir 
takım. Hep söyledim, ‘Tekmeye 
kafayla giren bir takım kuracağız’ 
dedim. Ara transferleri yaparken 
özellikle buna dikkat ettik. Şu an 
geldiğimiz noktada şampiyonluk 
umudumuz var. Yüksek 
derecede var. Sakatlar 
dönünce bambaşka bir 
futbol göreceğiz, buna 
inanıyorum. Benim için 
en önemlisi takımın 
ruhu, pes etmemesi, 
mücadele ruhu… 
Bir aile ortamı 
oluştu. Ben 
ve arka-
daşla-
rım 

umutluyuz” ifadelerinde bulundu.

Güzel transfler yapacağız
Transferlerin hepsinden memnun 

olduğunu dile getiren Saran, “Ara 
transferler doğası gereği çok yoğun 
ve zordur. Devre arası kimse takı-
mını kolay kolay bozmak istemez. 
Bozarsa da çok yüksek rakam ister. 
Bu sene Dünya Kupası olması se-
bebiyle çok zor bir transfer süreciy-
di. Ona rağmen 5 transfer yaptık. 
Hepsi de hocanın istediği doğ-
rultuda. Guendouzi bence apayrı 
bir futbolcu. Mert Türkiye’nin en 
iyi kalecilerinden. Efendiliğiyle, 
ağabeyliğiyle bu takıma çok şey 
katıyor, çok şey de katacak. Sidiki 
hocamızın en başından beri istedi-
ği, çok koşan, çok istikbal vadeden 
ama taraftarın desteğine ihtiyacı 
olan bir oyuncumuz. Kante. Bu 
arada bu konuda eleştirildim ama 
Sayın Cumhurbaşkanımıza bir kez 
daha teşekkür ediyorum desteği 
için. Ve Musaba. Bu transferlerin 
hepsinden memnunuz. Eleştirili-
yoruz, 3 tane daha transfer yapı-
labilirdi diye. Yapıcı eleştirilere 
her zaman açığım. Eksiklerimiz 
olabilir. Bunları görüyoruz. Sene 
sonu için bir takım çalışmalarımız 
başladı. Sene sonu güzel transferler 
yapacağız, takıma ilaveler yapaca-
ğız” diye konuştu.

Hataların sorumluluğu bende
Doğru transferleri sezon sonun-

da yapacaklarına değinen Fener-
bahçe Başkanı Sadettin Saran, 
“Ama geldiğimiz noktada 5 trans-
fer yaptık. Hala eleştiriliyoruz. 
Anlayabiliyorum. Eleştiriye açığım. 
‘3 transfer daha ihtiyacımız var’ di-
yorlar. Herkes şu konuda müsterih 
olsun. Biz şu anda da çalışmaları-
mızı yapıyoruz sezon sonu için. Ek-
siklerimizi biliyoruz. Nerede yanlış 
yaptık bir daha zaten konuşacağız 
sezon sonu. Ama bugün eksikle-
rimizi az çok biliyoruz ve onlarla 
ilgili transfer görüşmelerimiz var. 
Çok doğru transferleri sezon sonu 
yapacağız. Devre arasındakinden 
çok daha iyi ve kolay olacak. Sezon 
sonu oturacağız, çok doğru yerlere 
doğru transferleri yapacağız. Ek-
siklerimizi biliyoruz. Basında adı 
çıkan bir sürü oyuncuyla görüştük. 
Adı çıkanların hemen hemen hep-
siyle görüştük. Çoğu, ‘Biz mayısta 
gelelim, haziranda gelelim’ dedi. 
Gelmek isteyenleri de kulüpleri bı-
rakmak istemedi dediğim sebepler-
den. Çok ciddi çaba sarf edildi, çok 
yoğun çaba sarf etti arkadaşlarım, 
teknik ekibimiz bu transfer sezo-

nunda. Eleştiriler 
var, imalar var, 

dedikodular 
var. 

Gece gündüz çalıştılar. Varsa bir 
hata bütün sorumluluk bende. 
Geldiğimiz noktada oyuncuların 
karakterinden son derece mem-
nunum. Yapılan transferlerden de 
memnunum. Takıma, hocamıza 
güveniyorum. Bu sene şampiyon 
olacağımıza gerçekten yürek-
ten inanıyorum” yorumlarında 
bulundu.

Zarar verenleri deşifre ederim
Sponsorlara çok önem verdiğini 

ifade eden Sadettin Saran, “Ben 
şundan çok rahatsızım: Bu kadar 
konuşulmaması gerek. Hele yalan 
hiç konuşulmaması gerek. Bu ara-
da Hamdi Ulukaya’ya bir kez daha 
teşekkür ediyorum. Bu konuda 
eleştirildik. ‘Yok kırdırdınız, etti-
niz…’ Transfer sezonunda ödeme-
nin bir kısmını erkene almasını rica 
ettim. O da gerçek Fenerbahçeli, 
‘Bakarız, ederiz demeden tabii’ 
dedi. Sağ olsun. Huzurlarınızda 
kendisine bir kez daha teşekkür 
ediyorum. Bunlar konuşulsun. Bir 
şey demiyorum. Benim kızdığım. 
Daha oyuncunun imzası ıslak, 
oyuncunun ne kadar aldığı ortaya 
çıkıyor. Sonra büyük bir gazeteci-
lik başarısı gibi bunlar anlatılıyor. 
Kendi içimizde önlemler alıyoruz. 
Bunlar bizi çok rahatsız ediyor. 
Bunlar gazetecilik başarısı değil. 
Bunlar kulübe zarar veren şeyler. 
Konuşulsun ama bu kadar değil. 
Yalan konuşulmasın. Sponsorla-
ra çok önem veriyoruz. Ama çok 
şükür ki bizim sponsorlarımızın 
hepsi şereflidir. İsmi, cismi, kimliği 
nettir. Fenerbahçe’nin hesabına 
giren her kuruş helaldir. Bunun 
altını özellikle çizmek istiyorum. 
Bize bir adım gelene biz iki, üç, beş 
adım gideceğiz. Sponsorlarımızı 
seviyoruz. Onlarsız şampiyon ola-
mayız. Teşekkür ederken de sıkıntı 
yaşamıyorum. Ama Fenerbahçe’ye 
zarar verenleri deşifre etmekten 
hiç çekinmiyorum, çekinmeyece-
ğim de” diye konuştu.

Bu gidişle hakem kalmayacak
Sorunun hakemler olmadığını, 

temel problemin Merkez Hakem 
Kurulu (MHK) olduğunu söyleyen 
Sadettin Saran, “Ben, Fenerbah-
çe’nin enerjisini sürekli hakem 
kararlarına harcayan bir kulüp 
olmasını istemiyorum. Sporcu 
kimliğimden ve eski yöneticilik 
zamanlarımda da bunu yapan bir 
tarzım olmadı. Ama sanılmasın 
bir mikrofonlarda bağırmıyoruz ya 
da gerekeni yapmıyoruz. Nitekim 
sonuçlarda alındı, dinlendirilen 
hakemler de var. Hatta geçen hafta 
bir açıklamada bulundum. Bu 
gidişle sene sonuna hakem kalma-
yacak. Çünkü çok vahim hatalar 
var. Ama burada sorun hakemler 

değil, temel sorun MHK. ” 
dedi. DHA

FUTBOLCULARIN hedef gösteril-
mesi hakkında konuşan Saran, “Bu 
adam koşmuyor, bu adamın elleri 
yok. Günlerce bunu tekrar ediyorlar. 
Tadic ve Dzeko ile maalesef istedi-
ğimiz şekilde vedalaşamadık. Kırık 
gittiler çünkü aynı şeyleri yaşadılar. 
Ama ben burada olduğum sürece bu 
futbolcuları kimseye yedirmeyece-
ğim. Fenerbahçe’yi çok seviyorum 
adı altında zarar veren insanları her 
fırsatta deşifre edeceğim. Biz sadece 

düşmanları dışarıda aramamalıyız, 
içeride aramalıyız. Benim oyuncuma 
(Guendouzi) bu nasıl oynuyor, böyle 
transfer mi olur diyen adam zama-
nında hocalık yaparken kumar borcu 
için futbolcularından para alan bir 
adam. YDK Toplantımızda Ahmet 
Bulut çok güzel konuştu. Bu insan-
lara prim verilmemesi gerekiyor. 
Bu insanlar Fenerbahçe’de futbol 
oynarken, ben onları dışarıya karşı 
koruyordum. Bunları unuttular. İsim 
vermeyeyim birisinin sakat olduğuna 
inanmıyorlardı gittim ben sahip çık-
tım ona. Evet, hata yapabilirler. Ama 
ben ne futbolcularımı ne de hocamı 
yediririm.  Biz bu camiayı nereden al-
dığımızı, nereden getirdiğimizi çok iyi 
biliyoruz. Onları unuttular, biz unut-
madık. Ben ve arkadaşlarım hocamız 
ve futbolcularımızla nereden nereye 
geldik hepsini biliyoruz. Bunların da 
onların bozmasına müsaade etmeye-
ceğiz” ifadelerinde bulundu.

Jhon Duran uyum
sorunu yaşadı

JHON Duran’ın ilk günden beri 
uyum sorunu yaşadığını, kendisi-
ni de takımın önünde tuttuğunu 
ifade eden Saran, “Jhon Duran’la 
beraber ikisi gayet iyi olur diye dü-
şündük. Jhon Duran çok yetenekli 
tartışmasız. Transfer yaparken 
hem Fenerbahçe’deki yöneti-
cilik günlerimden, Borussia 
Dortmund’dan oyuncunun 
hiçbir zaman sadece yete-
neğine bakmam, takımda-
ki uyumuna bakarım. 
Jhon Duran benim 
transfer edece-
ğim profilde bir 
oyuncu değildi. 
Ama Samadı-
ra’da seçildi-
ğim gün ilk 
konuştuğum 
oyunculardan 
biri kendisi 
oldu. İspan-
yolca konuş-
tum, anlattık. 
‘Ne duyduysan 
duydun, bizimle 
ilgili bir sürü şeyler 
konuşuldu. Burada 
seninle aile olacağız’ 
dedim. Sıkıntılarını 

anlattı. Haftada 3-4 kez konuştuk. 
Güzel bir noktaya da geldi. Çok 
kritik yerlerde çok kritik goller 
attı. Bizi mücadele içinde tuttu. 
Beşiktaş, Galatasaray… Ama 
maalesef bir uyum sorunu vardı ilk 

günden beri. Biz, Jhon Du-
ran’la devam ediyor olsaydık 
takıma da ihanet ediyor ola-
caktık çünkü kendini takı-
mın önünde tutmaya başladı 

diğer oyuncularımızın aksine. 
En son deplasmanda 

Bükreş maçında ya 
bir gün önce ya 

aynı sabah ‘Ben 
maça gitmeye-

ceğim’ demesi 
benim adıma 
bardağı 
taşıran son 
damla 
oldu. 
Fener-
bahçe’de 

hiçbir 
oyuncu maç 

seçemez. Jhon 
Duran bekle-
mediğimiz bir 
gelişmeydi” 
dedi.
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SÜPER Lig’de kalan 9 haftada 
sarı-lacivertli taraftarların desteğine 
çok ihtiyaçlarının olduğunu söyleyen 
Saran, sözlerini şöyle noktaladı:“Biz 
bu kadroyla şampiyon olacağız ama 
taraftarlarımızın desteği olmadan 
olamayız. Bakın taraftarlarımızın 
yaşadığı kızgınlıkları anlayabiliyo-
rum. Ama bu kızgınlıkların kaynağı 
sahadaki oyuncular değil. Bunun 
kaynağı çok daha derin. 11 senedir 
şampiyon olamamanın bedelini bu 
oyunculara ödetemeyiz. Bu derin 
sorunlar yarattı tartışmasız. Ama 
oyuncularımızdan bunu çıkaramayız. 
Ben Kadıköy atmosferinin gücünü 
kaybettiğini düşünmüyorum ama 
zaman zaman maalesef o atmosferin 
dalgalandığı oluyor, bunu görüyoruz. 
Bunun sebebi de taraftarlarımız değil, 

camiamızdaki büyük beklenti. Müthiş 
bir beklenti var. Ama bu beklentiye 
ulaşmak için Kadıköy’ü eski atmosfe-
rine, cehenneme çevirmemiz lazım. 
Bunu da taraftarlarımızla yaparız. Ba-
kın yeri geliyor deplasmanlarda nasıl 
bir atmosfer oluyor. Basına konu olu-
yor. Bizde bu potansiyel var ama bu 
dalgalanmalar olmadan önümüzdeki 
9 haftada taraftarlarımızın desteğine 
sonuna kadar ihtiyacımız var. Oyun-
cularımızın arkalarında durmalarına 
ihtiyacımız var. Başka türlü şampiyon 
olamayız. Bu şampiyonluk özlemini 
bu oyuncularla, hoca, yönetim ve 
taraftarlarla hep beraber giderece-
ğiz. Son olarak camiamıza sevgi ve 
saygılarımı sunuyorum. İyi ki varlar. 
Fenerbahçe’yi ve Fenerbahçelileri çok 
seviyorum. En büyük Fenerbahçe.” 

Bedelini oyunculara ödetmeyiz

takım. Hep söyledim, ‘Tekmeye 
kafayla giren bir takım kuracağız’ 
dedim. Ara transferleri yaparken 
özellikle buna dikkat ettik. Şu an 
geldiğimiz noktada şampiyonluk 
umudumuz var. Yüksek 
derecede var. Sakatlar 
dönünce bambaşka bir 
futbol göreceğiz, buna 
inanıyorum. Benim için inanıyorum. Benim için 
en önemlisi takımın 
ruhu, pes etmemesi, 
mücadele ruhu… 
Bir aile ortamı 
oluştu. Ben 
ve arka-
daşla-
rım 

yoğun çaba sarf etti arkadaşlarım, 
teknik ekibimiz bu transfer sezo-

nunda. Eleştiriler 
var, imalar var, 

dedikodular 
var. 
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Süper Lig’de son 5 maçını kazana-
mayan ve 6’ncı sıraya gerileyip 
Avrupa potasından çıkan Gözte-
pe’nin en golcü ismi Brezilyalı 
forvet Juan Silva kasım ayın-
dan bu yana gole hasret kaldı

YAKLAŞIK 3 buçuk 
aydır ağları havalandıra-
mayan Juan son olarak 30 

Kasım 2025 tarihinde deplasmanda 
oynanan Antalyaspor maçında sevinç 
yaşadı. Göztepe’nin 2-1 kazandığı 
maçta galibiyet golünü atan 24 yaşındaki 
oyuncu ardından suskunluğa büründü. 
Antalyaspor maçından sonra 10 karşılaş-
maya çıkan Juan sadece 3 asist yaptı.

Attığı 6 golle Göz-Göz’ün en sko-
rer ismi olan Brezilyalı oyuncunun 
gol orucu takımı da olumsuz etkiledi. 
Galibiyete hasret kalan Göztepe’de 

Juan’ın partner-
leri de beklenen 
katkıyı koyamadı. 
Juan’ın vatandaş-
ları Janderson 
ikinci yarıda 2 gol 
atabilirken, ara 
transferde Bre-
zilya’dan gelen 
Jeferson (Jeh) ve 
Guilherme Luiz 
ise ne gol atabildi 
ne asist yapabildi. 

DHA  

Galatasaray’ın Nijeryalı yıl-
dızı Victor Osimhen’e bir 

süredir Avrupa’nın önemli 
kulüpleri ilgi duyarken, 
halkaya yeni bir takım 
daha eklendi. Bununla 

beraber İngiliz devi, 
Osimhen’in bonservi-
sini ve maaşını karşı-
lamak için 2 yıldızın-

dan feragat etmeyi 
planlıyor
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Süper Lig’in 26’ncı haftasında 
Kocaelispor, yarın 13.30’da 
sahasında TÜMOSAN Kon-

yaspor’u konuk edecek. Körfez 
temsilcisi, bu maçın hazırlıklarını 
Körfez Brunga Tesisleri’nde yaptığı 
antrenmanla sürdürdü. Antrenma-
na sakatlıkları bulunan Petkovic, 
Jovanovic ile ağrısı olan Can Keleş 
ve Haidara katılmadı. Düz koşuyla 
başlayan antrenman, ısınma ve istas-
yon çalışmasıyla sürdü. Antrenman 
öncesi Kocaelispor Teknik Direk-
törü Selçuk İnan ve futbolculardan 
Serdar Dursun, basın mensuplarının 
sorularını cevapladı.

İkas Eyüpspor maçında kullandığı 

penaltıyla ilgili açıklamalarda bulu-
nan Serdar Dursun, “Rakip kaleciyi 
izliyorum, o da beni izliyor. Sağıma 
mı atıyor, soluma mı atıyor diye 
bakıyor. O anda kaleciyi biraz irrite 
etmeye çalıştım, köşeyi gösterdim. 
Bence o anda biraz aklı karıştı. Topa 
geç yöneldi. Böyle mental oyunlar 
futbolda önemli. Tecrübeli oyuncu 
sayılıyoruz. Eyüpspor’un kalecisi de 
genç bir kaleci. Hatta geçen hafta 
penaltı da tutmuştu. Mental bir 
oyundu kazanan ben oldum” ifadele-
rini kullandı.

Hayalim Milli Takım
A Milli Takım hedefleri hakkında 

konuşan Serdar Dursun, “Vincenzo 
Montella daha önce kendi takımında 
oynayan ve hazır olan oyuncuları 
seçeceğini ifade etti. Bu sezon 5 gol, 
1 asistle oynuyorum. 11 maç ilk 11 
başladım ve son haftalarda sürekli 
ilk 11’de sahadayım. Şu an fitim ve 
hazırım. Milli takımda pivot eksikliği 
olduğunu düşünüyorum. Haftaya 
kadrolar açıklanacak, ben de bunun 
için çalışıyorum. İnşallah kendimi 
orada görürüm. İster 1 dakika ister 
ilk 11 olsun, önemli maçlarda tecrü-
beli oyunculara ihtiyaç olur. Hayalim 
yeniden milli takımda olmak ve Tür-
kiye’nin Dünya Kupası’na gitmesine 
katkı sağlamak” diye konuştu. DHA

Kocaelispor Teknik Direktörü Selçuk İnan, yarın oynanacak TÜMOSAN Konyaspor maçı öncesi 
açıklama yaparak “Kendi sahamızda kendi seyircimiz önünde oynayacağız, bu avantajı kul-
lanmak istiyoruz. Her maçı kazanmak istiyoruz.  İnşallah kazanan taraf da biz oluruz” dedi

AÇIKLAMASINA, ge-
çirdiği kalp krizi sonucu 
hayatını kaybeden Trab-

zonspor Yardımcı Antrenörü 
Orhan Kaynak’ı anarak başlayan 
Uçar, “Trabzon maçı öncesi 
buradayız ama maçtan öncesinde 
maalesef dün akşam itibarıyla 
aldığımız acı bir haber hepimi-
zi derinden yaraladı. Geçmişte 
beraber futbol oynadığım takım 
arkadaşım olan, Türk futbolunun 
en önemli değerlerinden biri olan 
sevgili hocamız, antrenörümüz, 
arkadaşımız, dostumuz Orhan 
Kaynak’ı maalesef kaybettik. 
Başta kederli ailesi olmak üzere 
ve Trabzonspor kulübü olmak 
üzere tüm spor ailesine başsağ-
lığı diliyorum. Yakınlarına sabır 
diliyorum. Mekanı cennet olsun, 
ruhu şad olsun. Özellikle Trab-
zon’da çalıştığı dönemde böyle 
bir haberle üzüntüsünü yaşa-
yan bir Trabzon deplasmanına 
gerçekçi olmak gerekirse gitmek 
istemezdik. Keşke onlar daha ke-
yifli olsalardı ama cumartesi günü 
malumunuz federasyonumuz saat 
8’e aldı. 8’de Trabzon maçımız 
var” dedi.

Rekabet olduğuna inanıyorum
İki şehir arasındaki rekabete 

değinen Uçar, “Sadece Türki-
ye’de değil dünyanın her yerinde 
komşu şehirler arasında ciddi bir 
rekabet vardır. Ama önemli olan 
bu rekabetin sporun ruhuna uy-
gun bir şekilde devam ettirilebil-
mesi. Bizim iki şehrimiz Çaykur 
Rizespor ve Trabzonspor arasın-
da da senelerden gelen güzel, tatlı 
bir rekabet olduğunu da bilen bir 
insanım. Ama burada özellikle 
oyuncularımıza, bizlere, tribünde 
bulunan insanlara da çok büyük 
sorumluluk düşüyor. Öfkeli bir 
mirastansa daha neşeli bir miras 
gelecek nesillere bırakabilmek, 
oynadığımız oyunlarla anılabil-
mek, bence yapabileceğimiz en 
büyük katkı olur gerek futbola 
gerek güzide iki şehir arasındaki 
dostluğa” ifadelerini kullandı.

Özgüvenleri yerine geldi
Son haftalarda yakaladıkları 

çıkışı değerlendiren Recep Uçar, 
“Son dört haftada, Gençlerbirliği 
deplasmanında ikinci yarı başla-
yan bir ivmeyle beraber oradan 
aldığımız bir puan, son 3 maçta 

da gol yemeden alınan 3 galibiyet 
bizi mutlu etti. Oyuncularımız o 
anlamda belki biraz kaybolmuş 
olan özgüvenlerini yerine getirdi. 
Biraz önceliğimiz oydu. Takım 
savunmasını biraz daha sert, daha 
iyi yapabilmek önceliklerimizden 
biriydi. Yüzde 100 başarma-
dık. Şu an itibarıyla çok bir şey 
başarmadık, onu da söyleyeyim. 
Daha hala 9’uncu sıradayız. 30 
puanımız var. Kalan 9 hafta var. 
Umarım bu 9 haftayı da en iyi 
şekilde geçirip, bitirebildiğimiz 
en iyi yerde bitirmek amacımız 
olacak” dedi.

En önemlisi transferdi
Kadro mühendisliği ve oyuncu 

performansları hakkında konuşan 
Uçar, “Ben ilk geldiğimde de bir 
şey söylemiştim sizlere. Gerçi bu 
yanlış anlaşıldı, biraz farklı yerle-
re de çekildi. Mevcut oyuncuların 
verimini arttırabilmek bizim için 
en önemli transfer demiştim. Bu 
demek değildir ki transfer yap-
mayacağız ama önceliğimiz daha 
az süre alan, çok kaliteli olup 
da verim alamadığımız, çeşitli 
sebeplerden; bazen sakatlık, 
bazen formsuzluk, bazen ailevi, 
psikolojik sebeplere kadar verim 
alamadığımız oyuncuların verimi-
ni arttırmaktı. Belirli oyuncularda 
bunu kısmen başardığımızı söyle-
yebilirim. Ama daha gideceğimiz 
yol var” ifadelerini kullandı.

Kazanma isteğiyle çıkıyoruz
Ligde düşme baraj puanıyla 

ilgili değerlendirmelerde bulunan 
Uçar, “Ligde şu an itibarıyla 6 
takım biraz makası açtı. Onların 
arkasında sıralanan takımlar var. 
Aşağıdan da biz bu hafta aldığı-
mız galibiyetle belirli takımlar-
dan bir nebze uzaklaştık ama lig 
bitmedi. Düşme barajının ben 
kendi adıma 34’lü puanlarda ola-
bileceğini düşünüyorum. Sadece 
öngörü, bir şey değil. 33 olabilir, 
34 olabilir, 35 olabilir. Dolayısıyla 
bizim önümüzde 9 maç var. Önce-
liğimiz şu: her maçı oynayabildiği-
miz en iyi seviyede oynamak. Her 
maça kazanmak isteğiyle çıkıyo-
ruz. Trabzon deplasmanına da biz 
tamamen kazanma içgüdüsüyle 
gideceğiz. Amacımız bitirebildiği-
miz en iyi noktada bitirmek. Puan 
bilmiyorum şu aşamada” diye 
konuştu. DHA

Göktürk 2027’de aday
ESKİ Fenerbahçe Futbol 
AŞ Yönetim Kurulu Üyesi 
Barış Göktürk, basın men-

suplarıyla bir araya geldiği iftar 
organizasyonunda açıklamalarda 
bulundu. 2027 yılındaki olağan se-
çimli genel kurulda Fenerbahçe’ye 
başkan adayı olacağını, gerekir-
se de 2026 yılındaki olağanüstü 
seçimde aday olabileceğini belir-
ten Barış Göktürk, “2027 yılında 
koşulsuz şartsız başkanlığa adayım. 
2026 yılında seçime karşı olma-
mıza rağmen, mecbur kalırsak, 
elimizi taşın altına koyarız. Olağa-
nüstü bir durum olmadığı sürece 

2026 yılında aday olmayacağız. 
Seçilmemiz halinde ilk olarak pro-
fesyonellerden oluşan bir futbol 
komitesi kuracağız. Orta ve uzun 
vadede kulübün ekonomik yapısını 
güçlendirecek projeleri hayata ge-
çirmeyi planlıyoruz. Bu kapsamda 
Fenerbahçe Yatırım Holding AŞ 
ve Fenerbahçe GYO gibi yapılarla 
kulübün gelirlerini artırmayı ve 
gayrimenkul gelirlerini sürdürüle-
bilir hale getirmeyi hedefliyoruz” 
ifadelerini kullandı.

Taraftarımız destek olmalı
Sezonun henüz bitmediğini ve 

taraftarın des-
teğe devam 
etmesi gerek-
tiğini belirten 
Göktürk, “Se-
zon henüz ta-
mamlanmadı. 
Şampiyonluk 
ihtimalimiz 
devam ediyor. 
Taraftarımız 
takımımızı 
desteklemeye 
devam etmeli. Yaşasın Cumhuri-
yet, yaşasın Fenerbahçe” sözlerini 
sarf etti. DHA

Eski Fenerbahçe Futbol AŞ Yönetim Kurulu Üyesi Barış Göktürk, “2027 yılında koşulsuz şartsız 
başkanlığa adayım. 2026 yılında seçime karşı olmamıza rağmen, mecbur kalırsak, elimizi taşın 
altına koyarız. Olağanüstü bir durum olmadığı sürece 2026 yılında aday olmayacağız” dedi

Dursun: Maçı 
kazanarak 
çıkış yaptılar

TÜMOSAN Konyaspor maçıyla 
ilgili de değerlendirmelerde 
bulunan Dursun, sözlerini şöyle 
noktaladı: “Zor bir maç olacak. 
Konya sezona iyi başlamıştı an-
cak sonrasında düşüş yaşadılar 

ve teknik direktör değişiklikleri 
oldu. Şu an İlhan Hoca orada. 
Galatasaray maçını kazanarak 
çıkış yaptılar. Bizim için önemli 
bir maç olacak. İç sahada taraf-
tarımızın desteğiyle bambaşka 

bir Kocaelispor oluyor. Daha 
ofansif oynuyoruz ve daha çok 
ceza sahasına giriyoruz. Cumar-
tesi günü iyi bir oyunla, topa 
hakim olarak taraftarımızla bir-
likte 3 puanı almak istiyoruz.”
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bir Kocaelispor oluyor. Daha 
ofansif oynuyoruz ve daha çok 
ceza sahasına giriyoruz. Cumar-
tesi günü iyi bir oyunla, topa 
hakim olarak taraftarımızla bir-

Öfkeli değil 
neşeli miras
Çaykur Rizespor Teknik Direktörü Recep Uçar, Meh-
met Cengiz Tesisleri’nde düzenlenen iftar programı 
sonrası basın mensuplarının sorularını yanıtladı. 
Uçar, “Bizlere, tribünde bulunan insanlara da çok 
büyük sorumluluk düşüyor. Öfkeli bir mirastansa 
daha neşeli bir miras gelecek nesillere bırakabil-
mek, oynadığımız oyunlarla anılabilmek, bence 
yapabileceğimiz en büyük katkı olur” dedi

Süper Lig’de son 5 maçını kazana-
mayan ve 6’ncı sıraya gerileyip 
Avrupa potasından çıkan Gözte-
pe’nin en golcü ismi Brezilyalı 
forvet Juan Silva kasım ayın-
dan bu yana gole hasret kaldı

YAKLAŞIK 3 buçuk 
aydır ağları havalandıra-
mayan Juan son olarak 30 

Kasım 2025 tarihinde deplasmanda 
oynanan Antalyaspor maçında sevinç 
yaşadı. Göztepe’nin 2-1 kazandığı 
maçta galibiyet golünü atan 24 yaşındaki 
oyuncu ardından suskunluğa büründü. 
Antalyaspor maçından sonra 10 karşılaş-
maya çıkan Juan sadece 3 asist yaptı.

Galatasaray’ın Nijeryalı yıl-Galatasaray’ın Nijeryalı yıl-
dızı Victor Osimhen’e bir dızı Victor Osimhen’e bir 

süredir Avrupa’nın önemli süredir Avrupa’nın önemli 
kulüpleri ilgi duyarken, kulüpleri ilgi duyarken, 
halkaya yeni bir takım halkaya yeni bir takım 
daha eklendi. Bununla daha eklendi. Bununla 

beraber İngiliz devi, 
Osimhen’in bonservi-
sini ve maaşını karşı-
lamak için 2 yıldızın-

dan feragat etmeyi 
planlıyor

mirastansa daha neşeli bir miras 
gelecek nesillere bırakabilmek, 
oynadığımız oyunlarla anılabil-
mek, bence yapabileceğimiz en 
büyük katkı olur gerek futbola 
gerek güzide iki şehir arasındaki 
dostluğa” ifadelerini kullandı.

Özgüvenleri yerine geldi
Son haftalarda yakaladıkları 

çıkışı değerlendiren Recep Uçar, 
“Son dört haftada, Gençlerbirliği 
deplasmanında ikinci yarı başla-
yan bir ivmeyle beraber oradan 
aldığımız bir puan, son 3 maçta 

elimizi taşın altına koyarız. Olağa-
nüstü bir durum olmadığı sürece Sezonun henüz bitmediğini ve 

yet, yaşasın Fenerbahçe” sözlerini 
sarf etti. DHA

GALATASARAY’IN yıldız 
golcüsü Victor Osimhen için 
yaz transfer sezonu bir hayli 

hızlı geçecek. Bu sezon gerek Süper 
Lig, gerekse Şampiyonlar Ligi’nde 
attığı ve attırdığı gollerle adında sıkça 
söz ettiren Njeryalı golcü için bu kez 
İngiltere Premier Lig devi devreye 
girdi.  İspanyol medyasında konuya 
dair yer alan haberde şu ifadelere 
kullanıldı: “Yaz transfer sezonu, 
Arsenal’in Osimhen’e olan ilgisinin 
yeniden canlanmasıyla başlayacak. 
Premier Lig’de büyük bir değişime 
sahne olacak. Arteta, takımının hü-
cum bölgesini güçlendirmek ve Avru-
pa kupalarında nihai hedefe vardı-
racak ismi arıyor. Bu isim, Victor 
Osimhen. Arsenal, fiziksel gücü ve 

hücum bölgesinde önemli bir tehdit 
oluşturmasından dolayı Osimhen’i 
taktik şemasında bir ‘lider’ olarak ta-
nımlıyor. Galatasaray’da forma giyen 
Afrikalı golcünün ücreti astronomik 
bir rakama ulaştı: 130 milyon Euro.

Arsenal 2 oyuncuyu satacak
Arsenal’in planları bu sezon hücum 
bölgesindeki oyuncularının istikrar-
sızlığı nedeniyle sekteye uğradı. Bu 
nedenle, büyük umutlarla transfer 
edilmesine karşın istenen golcülük 
performansını sergileyemeyen Viktor 
Gyökeres’i satmayı düşünüyorlar. 
Gyökeres ile beraber, İtalya ve Bre-
zilya’dan cazip teklifler alan Gabriel 
Jesus’un da ayrılığı gündemde. 
 HABER MERKEZİ

Galatasaray’ın Nijeryalı yıl-Galatasaray’ın Nijeryalı yıl-

Gol orucu 
uzun sürdü

UEFA Şampiyonlar Ligi Son 
16 Turu ilk maçında Real 
Madrid, Manchester City'yi 

konuk etti. Los Blancos, İngiliz de-
vini 3-0 mağlup ederek çeyrek final 
için büyük bir avantaj sağladı.  Real 
Madrid'in gollerinin tamamı ilk 
devrede geldi. Los Blancos'un Uru-
guaylı yıldızı Federico Valverde;  

İspanyol devi, Manchester City'ye 
karşı dördüncü golü bulma fırsa-

tını da harcadı. İkinci yarının ilk 
bölümünde penaltı kazanan Real 
Madrid'de Vinicius Junior, penal-
tıyı kaçırdı. Türk futbolseverlerin 
merakla takip ettiği Arda Güler ise 
karşılaşmaya ilk 11'de başladı. Millî 
futbolcu, 70. dakikada yerini Eduar-
do Camavinga'ya bıraktı.

Arda'dan inanılmaz pas
Bu arada geceye damga vuran ha-

reketlerden biri de Arda Güler'den 
geldi. İspanyol devinin 56. dakika-
da penaltı kazandığı pozisyondan 
saniyeler önce millî yıldız, penaltıyı 
kazanan Vinicius Junior'a harika bir 
uzun pas gönderdi. Bu pas, geceye 
damga vururken sosyal medyada 
viral haline geldi. Öte yandan sosyal 
medyada bazı Real Madrid taraftar-
ları, Arda'nın 70. dakikada oyundan 
çıkmasına tepki gösterdi. Real 
Madrid, 14 Mart'ta İspanya LaLi-
ga'nın 28. haftasında Elche'yi konuk 
edecek. Los Blancos, daha sonra 17 
Mart'ta Manchester City ile Eti-
had'da rövanş maçına çıkacak.

 HABER MERKEZİ

Arda yıldız gibi parladı
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AK Parti İstanbul AK Parti İstanbul 
Milletvekili ve MKYK Milletvekili ve MKYK 
Üyesi Seyithan İzsiz’in Üyesi Seyithan İzsiz’in 
ev sahipliğinde ev sahipliğinde 
Esenyurt’ta Esenyurt’ta 
düzenlenen “Büyük düzenlenen “Büyük 
Vanlılar Buluşması” Vanlılar Buluşması” 
Ramazan ayının Ramazan ayının 
birlik ve dayanışma birlik ve dayanışma 
atmosferinde atmosferinde 
yoğun katılımla yoğun katılımla 
gerçekleştirildi. gerçekleştirildi. 
Programda konuşan Programda konuşan 
İzsiz, Vanlıların birlik İzsiz, Vanlıların birlik 
ve kardeşlik ruhuna ve kardeşlik ruhuna 
vurgu yaparak vurgu yaparak 
“Vanlıların gücü “Vanlıların gücü 
birliğinden gelir” dedibirliğinden gelir” dedi

BTP Beylikdüzü 
birinci oldu 

Kulakların

Mutfakta
yangın var
DEVA Partisi İstanbul İl Başkanlığı DEVA Partisi İstanbul İl Başkanlığı 
tarafından düzenlenen iftar programında tarafından düzenlenen iftar programında 
konuşan Ali Babacan, Türkiye’deki konuşan Ali Babacan, Türkiye’deki 
ekonomik durum hakkında önemli ekonomik durum hakkında önemli 
değerlendirmelerde bulundu. Babacan, değerlendirmelerde bulundu. Babacan, 
vatandaşların geçim hesabı yapmak vatandaşların geçim hesabı yapmak 
zorunda kaldığını, hayatın pahalı olduğunu zorunda kaldığını, hayatın pahalı olduğunu 
ve ‘mutfakta yangın’ olduğunu söyledive ‘mutfakta yangın’ olduğunu söyledi

Bağımsız Türkiye Partisi (BTP) 
Beylikdüzü İlçe Başkanlığı, yürüttüğü 
üye çalışmaları sonucunda İstanbul 
genelinde Mart ayı üye kampanyasın-
da birinci oldu. İlçe teşkilatı, sahada 
yürüttükleri çalışmalar ve vatandaş-
larla kurdukları temasın bu başarıda 
önemli rol oynadığını belirtti

BTP Beylikdüzü İlçe Başkanı 
Fatih Aslantaş yaptığı açık-
lamada, elde edilen sonucun 

teşkilatın sahadaki yoğun çalışmasının 
bir ürünü olduğunu ifade etti. Aslantaş, 
vatandaşlarla kurdukları samimi iletişi-
min ve kapı kapı dolaşarak anlattıkları 
politikaların kampanyaya olumlu yansıdığını 
söyledi. Beylikdüzü’nde yalnızca siyaset yap-
madıklarını dile getiren Aslantaş, vatandaşların 
sorunlarını dinlediklerini ve çözüm önerilerini 
anlattıklarını belirterek, “Milletimizin değişim 
isteğini sahada çok net görüyoruz” dedi.

BTP’ye ciddi bir ilgi var
Partinin ekonomik vizyonuna da değinen Aslan-
taş, Genel Başkan Hüseyin Baş tarafından ortaya 
konulan Milli Ekonomi Modelinin toplumun farklı 
kesimleri tarafından ilgi gördüğünü ifade etti. 
Modelin üretimi önceleyen ve toplumun refahını 
esas alan bir yaklaşım sunduğunu belirten Aslan-
taş, esnafın, işçinin, emeklinin ve ev hanımlarının 
bu modele umutla yaklaştığını dile getirdi. 
Beylikdüzü’nde vatandaşlara bu modeli anlattıkça 
ilginin arttığını kaydeden Aslantaş, her geçen 
gün daha fazla kişinin BTP’ye katıldığını belirtti. 
Aslantaş, “Beylikdüzü teşkilatı olarak milletimizle 
birlikte umudu büyütmeye, çözümü anlatmaya ve 
Türkiye’nin yarınlarını inşa etmeye devam edece-
ğiz” ifadelerini kullandı.

Esenyurt Nene Hatun Kültür 
Merkezi’nde düzenlenen prog-
rama İstanbul Valisi Davut 

Gül, Esenyurt Kaymakamı Fatih 
Çobanoğlu, AK Parti İstanbul 
Milletvekili Şamil Ayrım, AK Parti 
Esenyurt İlçe Başkanı Togay Çoban, 
AK Parti İstanbul İl Başkan Vekili 
Gıyaseddin Gergin, çok sayıda sivil 
toplum kuruluşu temsilcisi, iş insanı 
ve Vanlılar katıldı. Yaklaşık 1500 ki-
şinin yer aldığı program, İstanbul’da 
yaşayan Vanlı hemşehrileri aynı sof-
rada buluştururken Ramazan ayının 
birlik, beraberlik ve kardeşlik ruhunu 
da yansıttı. Program; Van Vakfı, 
Van Dernekler Federasyonu, Van 
İş Adamları Derneği, Vanspor FK, 
Van Erciş Eğitim Kültür ve Daya-
nışma Vakfı ve Anadolu Yakası Van 
Dernekler Federasyonu başta olmak 
üzere çeşitli sivil toplum kuruluşları-
nın katkılarıyla düzenlendi.

Birlik ve dayanışma mesajı
Programda söz alan sivil top-

lum kuruluşu temsilcileri yaptıkları 
selamlama konuşmalarında İstan-
bul’daki Vanlıların birlik ve daya-
nışmasının önemine vurgu yaptı. 
STK temsilcileri, Vanlı hemşehrilerin 
İstanbul’da güçlü bir dayanışma 
kültürü oluşturduğunu belirterek 
hem memleketleri Van’a hem de ya-
şadıkları şehre katkı sunmaya devam 
edeceklerini ifade etti.

Kadınlar unutulmadı
Programda yapılan konuşmalarda 

8 Mart Dünya Kadınlar Günü de 
unutulmadı. Konuşmacılar, kadınla-
rın toplumun temel direği olduğunu 
belirterek başta anneler olmak üzere 
tüm kadınların 8 Mart Dünya Ka-
dınlar Günü’nü kutladı.

Birliğimizi pekiştirmeliyiz
Programın ev sahibi AK Parti 

İstanbul Milletvekili ve MKYK Üye-
si Seyithan İzsiz, Ramazan ayının 
birlik ve kardeşlik duygularını güç-
lendirdiğini belirterek şu ifadeleri 
kullandı: “Ramazan ayında bir ara-
dayız. Birliğimizi, beraberliğimizi ve 
kardeşlik hukukumuzu pekiştiriyo-
ruz. Birbirimize olan muhabbetimizi 
ve sevgimizi dile getiriyoruz. Bunun 
daha da güçlenerek devam etmesi 
gerekiyor.” İslam coğrafyasında ya-
şanan acıların bir an önce sona er-
mesini temenni eden İzsiz, Van Gölü 
havzasının ortak bir kültür ve coğ-
rafya olduğunu vurgulayarak Muş, 
Bitlis, Ağrı ve bölgedeki diğer illerle 
güçlü bağlara sahip olduklarını ifade 
etti. İzsiz ayrıca İstanbul Valisi Da-
vut Gül’e teşekkür ederek salonda 
bulunan tüm hemşehrilerine katılım-
larından dolayı şükranlarını sundu. 
Milletvekilliğinin bir hizmet makamı 
olduğunu belirten İzsiz, “Milletvekili 
seçimden seçime sahaya çıkan değil, 
seçimden sonra da millete hizmet 
eden kişidir. Bizleri parlamentoya 
taşıyan vatandaşlarımızın güvenine 
layık olmak için her zaman sahada 
olmak gerekir” dedi. İzsiz konuşma-
sında 8 Mart Dünya Kadınlar Günü 
dolayısıyla tüm kadınların gününü 
de kutladı.

Hemşehri dayanışması kıymetli
AK Parti İstanbul Milletvekili 

Şamil Ayrım, yaptığı selamlama ko-
nuşmasında Ramazan ayının birlik 

ve paylaşma ayı olduğunu belirterek 
büyük şehirlerde hemşeri dayanış-
masının önemine dikkat çekti. Ay-
rım, İstanbul’da yaşayan Vanlıların 
hem kültürel değerlerini yaşattığını 
hem de Türkiye’nin sosyal ve ekono-
mik hayatına önemli katkılar sundu-
ğunu ifade etti.

En büyük sermaye birliktir
İstanbul Valisi Davut Gül ise 

konuşmasında birlik ve beraberli-
ğin önemine dikkat çekerek şunları 
söyledi:n“Bizleri burada bir araya 
getiren başta Seyithan Bey olmak 
üzere emeği geçen herkese teşekkür 
ediyorum. Buraya gelmemizin amacı 
Van’ın birliği, bütünlüğü ve kardeş-
liğidir. Bu birlik ve kardeşliğin daim 
olmasını diliyorum.” İstanbul’da 
yaşayan Vanlıların güçlü bir topluluk 
oluşturduğunu belirten Gül, İstan-
bul’da yaşayan 400 binden fazla 
Vanlı hemşehrinin birlik ve dayanış-
masının önemli bir güç olduğunu 
ifade etti. Birlik ve beraberliğin ülke-
ler için en büyük sermaye olduğunu 
vurgulayan Gül, “Ülkelerin en büyük 
sermayesi vatandaşın cebindeki para 
değil, ülkenin birliği ve bütünlüğü-
dür. Bayrağımız özgürce dalgalandı-
ğı sürece bugün fakir olabiliriz, yarın 
zengin olabiliriz” dedi. Vali Gül ko-
nuşmasının sonunda 8 Mart Dünya 
Kadınlar Günü dolayısıyla salonda 
bulunan tüm kadınların gününü 
kutladı.

BARIŞ 
KIŞ
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VANLILARIN GVANLILARIN GÜÜCCÜÜ  
BBİİRLRLİĞİİĞİNDEN GELNDEN GELİİRR

RENKLI BIR IFTAR OLDURENKLI BIR IFTAR OLDU
Programın ilerleyen saatlerinde da-
vetlilere sıra gecesi ve müzik ziyafeti 
sunuldu. Sanatçılar Mehmet Öndül, 
Celal Yarıcı ve Deniz Rojat, seslen-
dirdikleri türkülerle geceye renk kattı. 
Davetliler müzik eşliğinde keyifli 
anlar yaşarken programda ayrıca 

misafirlere çiğ köfte ikramı da yapıldı. 
Programın son bölümünde Seyithan 
İzsiz, sanatçılarla birlikte sahneye 
çıkarak türkülere eşlik etti. Halay-
ların çekildiği ve renkli görüntülerin 
oluştuğu gece, katılımcıların birlikte 
geçirdiği keyifli anlarla sona erdi.

DEVA Partisi Ali Ba-
bacan, DEVA Partisi 
İstanbul İl Başkanlığı 

tarafından düzenlenen iftar 
programında yaptığı konuşma-
da Türkiye’deki ekonomik tab-
loya ilişkin dikkat çeken değer-
lendirmelerde bulundu. Türkiye’de 
milyonlarca vatandaşın iftar sofra-
sını kurarken geçim hesabı yapmak 
zorunda kaldığını belirten Baba-
can, “Emekli hesap yapıyor, asgari 
ücretli hesap yapıyor, gençler he-
sap yapıyor. Çünkü hayat pahalı, 
mutfakta yangın var” dedi. OECD 
verilerine göre Türkiye’nin gıda 
enflasyonunda en yüksek oranlara 
sahip ülkelerden biri olduğunu 
ifade eden Babacan, pandemi 

sonrası dünyada kümülatif 
gıda enflasyonunun ortalama 
yüzde 40 civarında olduğu-
nu, Türkiye’de ise bu oranın 
yüzde 700’ün üzerine çıktığını 
söyledi.Dört kişilik bir ailenin 
yalnızca gıda harcamasının 

aylık 31 bin lirayı aştığını be-
lirten Babacan, “Bu rakama 
kira, elektrik, doğalgaz, eğitim 
ve sağlık giderleri dahil değil” 
ifadelerini kullandı.Türkiye’de 
çocukların yaklaşık üçte 
birinin yoksulluk riski 
altında yaşadığını 
dile getiren Baba-
can, bazı çocukların 
okula aç gittiğini 
veya öğün atlamak 

zorunda kaldığını söyledi.

Sermaye Türkiye’den çıktı
Ekonomiye ilişkin verileri de 

değerlendiren Babacan, 2025 yı-
lında cari açığın 10 milyar dolar-
dan 25 milyar dolara yükseldiğini, 

finans hesabı açığının ise 21 
milyar dolardan 42 milyar 
dolara çıktığını belirtti.
Babacan, “Türkiye’den 
çıkan sermaye, gelen 
sermayeden daha hızlı 

artıyor. Eskiden Türkiye 
yatırım çeken bir ülkey-
di. Bugün ise birçok iş 
insanı yatırımını başka 
ülkelerde yapmak zo-

runda kalıyor” dedi.

İLIM Yayma Vakfı Müte-
velli Heyeti Başkanı Bilal 
Erdoğan, Esenler Bele-

diyesi’nin “Gençlik Buluşmaları” 
kapsamında düzenlenen sahur 
programında gençlerle buluştu. 
Samimi bir atmosferde gerçekleşen 
programda Bilal Erdoğan, Tayfa grubundan 
100 gençle bir araya gelerek sohbet etti ve 
gençlerin sorularını yanıtladı. Programa AK 
Parti İstanbul Milletvekili Prof. Dr. Emrah 
Karayel de katıldı.

Teknolojiye yönelim değerli
Programda gençlere tavsiyelerde bulu-

nan Bilal Erdoğan, özellikle yazılım, bilgi-
sayar mühendisliği ve yeni nesil teknolo-
jilerin geleceğin meslek alanları arasında 
yer aldığına dikkat çekti. 

Gençler için çalışıyoruz
Gençlerle bir araya gelmekten duyduğu 

memnuniyeti dile getiren Esenler Belediye Baş-
kanı M. Tevfik Göksu ise şunları söyledi: “Tay-
fa gençlik yapılanması ile binlerce gence ulaştık. 
Gençlerin eğitimine ve kariyerine katkı sağlaya-
cak projeleri hayata geçirmeye devam ediyoruz. 
Esenler’de hayata geçirdiğimiz istihdam odaklı 
Yapay Zeka ve Yazılımcı Fabrikası programla-
rına yaklaşık 9 bin genç başvuru yaptı.”

Bilal Erdoğan 
Esenler’de!
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